

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 9 agosto 1995

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - DO100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - DO100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	20
Annunzi giudiziari:		
- Notifiche per pubblici proclami	»	35
— Ammortamenti	»	35
- Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	39
Richieste e dishiarazioni di assenza e di morte presunta	»	40
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	40
— Bandi di gara	»	42
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	54
Rettifiche	»	54
	-	

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

NUOVA FORNERIA - S.p.a.

Sede in Novara, via Giulietti, 9

Capitale sociale L. 3.403.120.000 interamente versato

Tribunale di Novara registro società 12238

Codice fiscale e partita I.V.A. 01336930035

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Caldera, 21, presso gli uffici della società Autogrill S.p.a. per il giorno 31 agosto 1995, alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 7 settembre 1995 (stesso luogo e stessa ora) per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Determinazione del numero degli amministratori e nomine relative; nomina del presidente.

Parte straordinaria:

- 1. Situazione patrimoniale al 30 giugno 1995 e proposta di riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile; delibere conseguenti e deleghe di poteri;
- Conseguente modifica del primo comma dell'art. 2.1.
 (ammontare del capitale) e del primo comma dell'art. 2.2. (azioni) dello statuto sociale;
- 3. Modifica dell'art. 4.2. (amministratori) dello statuto sociale; delega di poteri; provedimenti ai sensi dell'art. 2446 Codice civile; deliberazioni conseguenti; deleghe di poteri.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza i loro certificati azionari presso la sede sociale o presso uno dei seguenti istituti:

Cassa di Risparmio di Parma (sede);

S. Paolo di Torino, filiale di Alba «conto deposito Ferrero S.p.a.».

Novara, 31 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Enrico Biraghi

Indice degli annunzi commerciali Pag. 55 M-7152 (A pagamento).

UNINTESA SIM - S.D.a.

Costituita a Roma il 27 settembre 1985
a rogito notaio Paolo Castellini
Sede sociale in Bologna, via Zamboni n. 26
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registrata al Tribunale di Bologna al n. 49568
C.C.I.A.A. di Bologna al n. 315703
Codice fiscale 07232140587
Partita I.V.A. 03790430379

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della Compagnia Assicuratrice Unipol S.p.a. in Bologna, via Stalingrado, 45, per il giorno 29 settembre 1995 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- Eventuale proposta di modifica dell'art. 5 (capitale sociale) dello Statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mauro Guidotti

B-863 (A pagamento).

GUCCIO GUCCI - S.p.a.

Firenze, via Tornabuoni, 73/R Capitale sociale L. 2.000.000.000 Reg. Soc. Tribunale Firenze 6090 C.C.I.A.A. Firenze 81324 Partita I.V.A. 00394680482

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della Guccio Gucci S.p.a. sono convocati in assemblea, presso gli uffici della società, in Castellina - Scandicci, via Don Lorenzo Perosi, per il giorno 22 settembre 1995, ad ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 23 settembre, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione nella Guccio Gucci S.p.a., con sede in Firenze, della Gucci Finanziaria S.p.a., con sede in Casellina - Scandicci (FI) sulla base dei rispettivi bilanci al 31 gennaio 1995. Progetto di fusione. Delega di poteri. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca della Svizzera Italiana - Lugano.

Firenze, 27 luglio 1995

Il presidente: Mr. William W. Flanz.

F-911 (A pagamento).

GUCCI FINANZIARIA - S.p.a.

Casellina-Scandicci (FI), via Don Lorenzo Perosi, 6
Capitale sociale L. 30.000.000.000
Reg. Soc. Tribunale Firenze 59349
C.C.I.A.A. Firenze 438090
Partita I.V.A. 03031300156

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della Gucci Finanziaria S.p.a. sono convocati in assemblea, presso la sede della società, in Casellina - Scandicci, via Don Lorenzo Perosi n. 6, per il giorno 22 settembre 1995, ad ore 12, in prima convocazione e per il giorno 23 settembre, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione nella Guccio Gucci S.p.a., con sede in Firenze, della Gucci Finanziaria S.p.a., con sede in Casellina - Scandicci (FI) sulla base dei rispettivi bilanci al 31 gennaio 1995. Progetto di fusione. Delega di poteri. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca della Svizzera Italiana - Lugano.

Firenze, 27 luglio 1995

Il presidente: Mr. William W. Flanz.

F-912 (A pagamento).

A.C.T.A.

Attività Culturali a Tecnologie Avanzate - S.p.a. Sede sociale Bagno a Ripoli (FI), via Chiantigiana, 62 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze 51411 Reg. Soc. Canc. Trib. Codice fiscale e partita I.V.A. 04037920487

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in via Chiantigiana n. 62, Bagno a Ripoli (FI), lunedì 18 settembre alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione martedì 19 settembre, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Nomina nuovi membri del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dell'emolumento;
 - 3. Varie ed eventuali.

In sede straordinaria:

1. Riformulazione dello Statuto sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alvise Passigli

F-916 (A pagamento).

BARACCHINO LUIGI & C. - S.p.a.

Sede sociale in Fucecchio, via della Querciola, 4
Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato
Tribunale di Firenze al n. 12248
Partita I.V.A. 00436280481

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Fucecchio, via della Querciola n. 4 il 14 settembre 1995 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 15 settembre 1995 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi poste del bilancio 1994 su richiesta del socio Carmignani Riccardo;
 - 2. Nomina di un consigliere;
- 3. Valutazione del comportamento del socio e consigliere sig. R. Carmignani in seguito alla manifestata volontà di cessione del proprio pacchetto azionario.

Potranno intervenire i soci che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Fucecchio, 31 luglio 1995

Il presidente: Glorianna Carmignani.

F-922 (A pagamento).

TOSCOCEDIL - S.r.l. Ceramiche Edili Toscane

(in liquidazione)

Sede in Monteriggioni (SI), località Badesse via della Resistenza n. 39 Capitale sociale L. 652.800.000 Iscritta al Tribunale di Siena al n. 2429 vol. 4092

ed alla C.C.I.A.A. di Siena al n. 62482
Partita I.V.A. e codice fiscale 00117620526

tha 1. v.A. c codice fiscale 0011/020320

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 13 settembre 1995, alle ore 15,30, presso lo studio del dott. Giovanni Falchi Picchinesi, posto in Firenze, via L. Il Magnifico n. 14, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 settembre 1995, stessa ora e luogo, per discutere e delibere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione dei bilanci chiusi al 31 dicembre 1990 31 dicembre 1991 31 dicembre 1992 31 dicembre 1993 e 31 dicembre 1994;
- 2. Ratifica dell'operato del Collegio sindacale in ordine ai bilanci predetti;
- 3. Autorizzazione ai liquidatori a trattare e definire la posizione Inail:
 - 4. Emolumento per indennità all'organo di liquidazione;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale per triennio 1995-1998.

I liquidatori: Cosimo Guarducci - arch. Andrea Tanini

F-923 (A pagamento).

S.E.MA.G. - S.p.a. Società Esercizio Magazzini Generali ale loc Corragnano via Donatori di San

Sede sociale loc. Corcagnano, via Donatori di Sangue n. 35 Capitale sociale L. 7.510.100.000 sottoscritto versato L. 7.192.910.000

> Tribunale di Parma reg. soc. n. 19337/bis Codice fiscale 03910560485 Partita I.V.A. 01658020340

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Corcagnano - Parma, via Donatori di Sangue n. 35, per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 settembre 1995 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti in ordine alla copertura delle perdite;
- Esame della proposta della cessione dell'azienda di proprietà sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parma, 31 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Pettini

F-919 (A pagamento).

S.IL.FI. - S.p.a. Società Illuminazione Firenze

Sede legale in Firenze, via dei Della Robbia, 47 Capitale sociale L. 1.500.000.000

Iscritta al n. 41526 registro società del Tribunale di Firenze Codice fiscale 03576790483

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in Firenze, presso la sede sociale, via dei Della Robbia, 47, il giorno 12 settembre 1995 alle ore 12 in prima convocazione il giorno 15 settembre 1995, stessa ora e stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale per scadenza dei termini e determinazione dei compensi;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di statuto e di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alfiero Pretelli

F-924 (A pagamento).

TORCOLAM - S.p.a.

Sede Genova, via Fieschi, 3/34 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al Tribunale di Genova Reg. Soc. 57791, Fasc. 76054 Codice fiscale 09888640159 Partita I.V.A. 03344390103

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 agosto 1995 alle ore 8,30 presso la sede sociale in Genova, via Fieschi, 3/34, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 settembre alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Approvazione del bilancio al 30 aprile 1995, della nota integrativa, nonché della relativa relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione sociale;

Nomina del Consiglio di amministrazione; Nomina del Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Gianfranco Traversa

G-755 (A pagamento).

TE CASA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Genova, via Porta d'Archi, 10/19 Tribunale di Genova soc. 59347 - fasc. 77616 Codice fiscale 00821080363

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio Andrea Fusaro in Genova, via Fieschi, 2/44 per il giorno lunedì 18 settembre 1995 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno lunedì 25 settembre 1995 alle ore 18 in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

Nomina del liquidatore.

Genova, 28 luglio 1995

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Marco Odaglia

G-756 (A pagamento).

LMC INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Milano
Capitale sociale L. 8.000.000.000
Tribunale di Milano n. 154178
Codice fiscale 01649000153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Ludovico di Breme n. 44, in data 26 settembre 1995 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla legge e dallo Statuto sociale.

LMC International S.p.a.
Il consigliere delegato: dott. Giacomo Bozzi

M-7128 (A pagamento).

COFIM SIM - S.p.a.

(in liquidazione)
Torino, corso Re Umberto, 2
Capitale sociale L. 6.000.000.000
Tribunale di Torino n. 1233/79
Codice fiscale 02419790015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Torino, corso Re Umberto, 2, in prima convocazione per il giorno 6 settembre 1995, alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 settembre 1995, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina di uno o più liquidatori; Deliberazioni conseguenti e relative.

Intervento in assemblea ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Collegio sindacale Il presidente: Corradi Ignazio

M-7130 (A pagamento).

MANSEVE - S.p.a.

Sede in Milano, via Fatebenefratelli n. 20 Capitale sociale L. 780.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. registro società 199374 Codice fiscale 00905240164 Partita I.V.A. 05954760152

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Santambrogio in Milano, piazza Repubblica n. 28, per le ore 10 del giorno 5 settembre 1995 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione nella Bounion S.p.a.; Deliberazioni relative e conferimento di poteri.

L'amministratore unico: dott. Pierfrancesco Bologna.

M-7132 (A pagamento).

DUE EMME - S.p.a.

Sede in Milano, via Fatebenefratelli n. 20
Capitale sociale L. 200.940.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano al n. registro società 199373
Codice fiscale 00905250163
Partita I.V.A. 05954700158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Santambrogio in Milano, piazza Repubblica n. 28, per le ore 9,30 del giorno 5 settembre 1995 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione nella Bounion S.p.a.; Deliberazioni relative e conserimento di poteri.

L'amministratore unico: dott. Giorgio Bologna.

M-7133 (A pagamento).

BOUNION - S.p.a.

Sede in Milano, Galleria S. Babila n. 4/B
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano al n. registro società 154235
Codice fiscale e partita I.V.A. 03373450158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Santambrogio in Milano, piazza Repubblica n. 28, per le ore 9 del giorno 5 settembre 1995 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione della Società Manseve S.p.a. unitamente alla Due Emme S.p.a. nella Bounion S.p.a.; Deliberazioni relative e conferimento di poteri.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Giorgio Bologna

M-7134 (A pagamento).

CASA DI CURA CITTÀ DI MILANO - S.p.a.

Sede in Milano, via Lamarmora n. 10 Capitale sociale L. 5.600.000.000 sottoscritto e versato L. 560.000.000

Iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Milano al n. 243430 del registro società, volume 6450, fascicolo 30

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in Milano, presso la sede sociale, via Lamarmora n. 10 per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione patrimoniale al 31 luglio 1995; Deliberazioni conseguenti.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962. n. 1745 e successive modificazioni, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 15 settembre 1995 alle ore 18 presso la sede sociale.

Milano, 31 luglio 1995

Il consigliere delegato: rag. Silvano Ubbiali.

M-7136 (A pagamento).

CARTIERA DI COLOGNO - S.D.a.

Sede in Monza, via Zucchi n. 1 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Registro società 35306 C.C.I.A.A. 1233768 Partita I.V.A. 08623260158

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Enrico Chiodi in Milano, via Circo n. 18, per il giorno 10 ottobre 1995 alle ore 17 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Emissione di un prestito obbligazionario.

L'intervento all'assemblea è disciplinato dallo statuto e dalle vigenti norme di legge:

Monza, 31 luglio 1995

Il presidente: Francesco Masotina.

M-7137 (A pagamento).

CARTIERA DI MODENA - S.p.a.

Sede in Bologna, via S. Felice n. 99
Capitale sociale 5.000.000.000
Registro società 65990
Partita I.V.A. 08331240153

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Enrico Chiodi in Milano, via Circo n. 18, per il giorno 10 ottobre 1995 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Emissione di un prestito obbligazionario.

L'intervento all'assemblea è disciplinato dallo statuto e dalle vigenti norme di legge.

Monza, 31 luglio 1995

Il presidente: Giuseppe Masotina.

M-7138 (A pagamento).

FINSEFI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Cerva, 28 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Milano registro società 328630, fascicolo 8149, volume 30

Codice fiscale 10727440157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Cerva, 28, presso la sede sociale, per il 5 settembre 1995, alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 6 settembre 1995, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, approvazione del bilancio al 30 giugno 1995, valido anche quale situazione iniziale del procedimento liquidatorio;
 - 2. Altri provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso la Banca Commerciale Italiana.

Milano, 31 luglio 1995

Il liquidatore: Raymond Totah.

M-7140 (A pagamento).

BNP LEASING - S.p.a.

Milano, via Meravigli n. 4

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società in Milano, via Meravigli n. 4, per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 settembre 1995, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

- 1. Adeguamento dell'oggetto sociale alle disposizioni del decreto legislativo n. 358/93;
 - 2. Modifiche statutarie.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Milano, 28 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il direttore generale: Pietro Marnati

M-7141 (A pagamento).

GARDENIA - S.p.a.

Sede sociale Potenza, zona industriale, via della Fisica, 23 Capitale sociale L. 1.250.000.000

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso lo studio del notaio dott. Francesco Saverio Russo, in Milano, piazza Velasca n. 5, per il giorno 2 ottobre 1995, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 ottobre 1995, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina del nuovo organo amministrativo;
- 2. Integrazione del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione del compenso all'organo amministrativo.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

L'amministratore unico: Renato Testa.

M-7142 (A pagamento).

RIRI ITALIA - S.p.a.

Sede in Tirano (SO), via Vanoni n. 40 Capitale sociale L. 200 milioni interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria, presso lo studio del notaio dott. Enrico Chiodi Daelli in Milano, via Circo n. 18, il giorno 13 settembre 1995, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione il giorno 20 settembre 1995, alle ore 12, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2447 Codice civile;

2. Delibere sulle proposte formulate dal Consiglio di amministrazione in ordine alla ridefinizione delle strutture produttive;

3. Nomina dell'organo di controllo.

Per intervenire all'assemblea vale il disposto di legge e di statuto.

Milano, 26 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Porrini

M-7150 (A pagamento).

ALTA - S.p.a.

Sede legale Bagnoregio (VT), strada statale 71 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Viterbo registro società 2177 Codice fiscale n. 00098010564

I signori azionisti son convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Medici del Vascello n. 26, in prima convocazione per il giorno 31 agosto 1995 alle ore 11, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 settembre 1995, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione patrimoniale al 30 giugno 1995; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale, oppure presso gli uffici Enichem S.p.a., in Milano, piazza della Repubblica n. 16.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Fazzari Alberto

M-7153 (A pagamento).

ENICHEM AUGUSTA - S.p.a.

Sede legale Palermo, via Ruggero Settimo, 55 Capitale sociale L. 120.000.000.000 interamente versato Tribunale Palermo registro società 20499/137/161 Codice fiscale n. 02550780825

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, piazza della Repubblica, 20, presso la sala sforzesca dell'Hotel Palace, in prima convocazione per il giorno 30 agosto 1995, alle ore 15, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 agosto 1995, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, numeri 2 e 3 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato i loro certificati azionari

presso la sede sociale, oppure presso l'Ufficio Titoli della società in Roma, piazzale Enrico Mattei, 1, oppure presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Banca di Roma, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Sicilia, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Monte dei Paschi di Siena, Cassa di risparmio di Piacenza e Vigevano, Banca Credito Agrario Bresciano, Cassa sociale Serfi S.p.a., Monte Titoli S.p.a. (per i titoli dalla stessa amministrati).

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luciano Salvatore

M-7154 (A pagamento).

CENTROSIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare delle Banche Popolari Italiane

Sede sociale Milano, via Broletto, 37
Capitale sociale L. 20.000.000.000 (ventimiliardi) interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano n. 319712/7977/12
del registro delle imprese

I soci della Centrosim S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare delle Banche Popolari Italiane sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria alle ore 14,30 del giorno 18 settembre 1995, presso la sala riunioni di Centrobanca in Milano, corso Europa, 16, ed eventualmente in seconda adunanza il giorno 20 settembre 1995, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 8 dello statuto societario «compagine sociale».

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un sindaco supplente;
- 2 Nomina di un nuovo consigliere.

Possono intervenire all'assemblea i titolari di azioni ordinarie aventi diritto di voto i quali, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale di Centrosim S.p.a. almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giuseppe Vigorelli

M-7155 (A pagamento).

BIOMET - S.p.a.

Sede in Assago, via De Vecchi, 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 304338-7668-38

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Assago, via De Vecchi, 2, per il giorno 30 agosto 1995, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 20 settembre 1995, ore 15,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 30 aprile 1995, della nota integrativa, della relazione sulla gestione, del rapporto del Collegio sindacale e delibere relative:
 - 2. Altre delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica degli articoli 1, 2, 7, 11, 22, 23 e 27 dello statuto sociale.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali, o presso un istituto di credito autorizzato.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente/amministratore delegato: dott. Gilberto Distefano

M-7156 (A pagamento).

P. IM. INVEST - S.p.a. Bressana Bottarone (PV), via Resistenza

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il 20 settembre 1995, alle ore 18, presso il notaio Salvatore Renta, via Fatebenefratelli, 19 - Milano, in seconda convocazione il 21 settembre 1995, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione patrimoniale società al 30 giugno 1995;
- 2. Proposta di messa in liquidazione;
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Pietro Paolo Valentini.

M-7160 (A pagamento).

CERATEC - S.p.a.

Milano, via Vittor Pisani, 16

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il 20 settembre 1995, alle ore 16, presso il notaio Salvatore Renta, via Fatebenefratclli, 19 - Milano, in seconda convocazione il 21 settembre 1995, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione patrimoniale società al 30 giugno 1995;
 - 2. Proposta di messa in liquidazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Pietro Paolo Valentini.

M-7161 (A pagamento).

S.F.I.R. - S.p.a.

Coste-Voghera-Codevilla (PV), strada Torrazza

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il 20 settembre 1995, alle orc 17, presso il notaio Salvatore Renta, via Fatebenefratelli, 19 - Milano, in seconda convocazione il 21 settembre 1995, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione patrimoniale società al 30 giugno 1995;
- 2. Proposta di messa in liquidazione:
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Pietro Paolo Valentini.

M-7162 (A pagamento).

NEGRI BOSSI - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese (MI), viale Europa, 64
Capitale sociale L. 7.000.000.000
Codice fiscale 760090159
Partita I.V.A. 689460962

Gli azionisti della Società Negri Bossi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 settembre 1995 alle ore 18 presso la sede sociale in Viale Europa n. 64, Cologno Monzese (MI), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di pagamento dividendo.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 21 settembre 1995, stessa ora e stesso luogo.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Claudio Camilli

M-7163 (A pagamento).

ELVER - S.p.a.

Sede in Pieve d'Alpago (BL)
Zona Industriale, via dell'Artigianato, 61
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Belluno al n. 3589
Codice fiscale 00536890254

Gli azionisti della Società Elver S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 12 settembre 1995 alle ore 12 presso lo studio del notaio dott. Pasquale Lebano, via Vittor Pisani n. 9, Milano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. I dello statuto;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 19 settembre 1995, stessa ora e luogo.

Milano, 28 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. proc. Giulia Comparini

M-7164 (A pagamento).

IMMOBILIARE FONDAMENTA - S.p.a.

Sede in Milano, via Calderon de la Barca, 2 Capitale sociale L. 300.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Francesco Maragliano, in Milano, via Manin n. 33, per il giorno 19 luglio 1995 alle ore 16, ed eventualmente in seconda convocazione per il 20 settembre 1995 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente del Consiglio di amministrazione sullo stato della procedura esecutiva promossa dalla Ca.Ri.Plo. S.p.a.;
 - 2. Trasformazione della società da S.p.a. in S.r.l.;
- 3. Adozione di un nuovo testo di statuto. Ratifica operato amministratori. Delibere relative:
- 4. Copertura perdite al 31 luglio 1995, previo abbattimento del capitale sociale, integrazione differenza e ricostituzione del capitale sociale, a L. 300.000.000 od in alternativa messa in liquidazione della società, nomina di uno o più liquidatori, fissazione dei loro poteri e compensi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Eric Antonio Maggiar

M-7165 (A pagamento).

EDIZIONI ECOMARKET - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Venezia, 26 Capitale sociale L. 4.400.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 305820 soc., 7698 vol., 20 fasc.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, corso Venezia n. 26, per il giorno 12 ottobre 1995 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 novembre 1995 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;

2. Bilancio al 30 giugno 1995 e delibere relative;

- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi;
- 4. Bilancio «riclassificato» al 31 dicembre 1994 per «l'Ufficio del Garante per la radiodiffusione e l'Editoria».

Per l'intervento all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni, cinque giorni liberi prima, presso la sede legale ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Bertasso

M-7166 (A pagamento).

SIEMENS TELECOMUNICAZIONI - S.p.a.

Sede in Cassina de' Pecchi Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato Codice fiscale 00687240150

I soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 13 settembre 1995 alle ore 12 presso gli uffici della società in Cologno Monzese, viale Europa n. 46 in prima convocazione e occorrendo, il giorno 15 settembre 1995, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione della Siemens Telecomunicazioni S.p.a. e nella Italtel Sit S.p.a. e delibere relative.

Potranno intervenire all'asemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la Banca Commerciale Italiana, filiale di Milano, almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Cologno Monzese, 25 luglio 1995

Il presidente: ing. Giorgio Scanavacca.

M-7171 (A pagamento).

PASFIN SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.

Sede in Milano, largo Richini, 6 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 142993/3561/43

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, largo Richini n. 6, per il giorno 11 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 12 settembre 1995 stessi luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

l. Proposta di modifica dell'oggetto sociale: delibere conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Jody Giovanni Vender

M-7172 (A pagamento).

PAVAN ERNESTO & FIGLI - S.D.a.

Sede in Arcade (TV), via XI Febbraio, 8
Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Treviso al n. 10606 reg. soc. n. 501

I signori azionisti della ditta Pavan Ernesto & Figli S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Arcade, via XI Febbraio n. 8, per il giorno 4 settembre 1995 alle ore 17 in prima convocazione e per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 17 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione compenso Consiglio di amministrazione per l'anno 1995.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositate le azioni almeno cinque giorni prima della prima convocazione, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elvi Pavan

C-19003 (A pagamento).

ORVEL - S.p.a.

Sede legale in Gazzada, via Gramsci, 3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Varese n. 6921 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria a Vedano Olona, via Olona n. 4, presso la sede operativa della società per il giorno 19 settembre alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 26 settembre stesso luogo ed ora in seconda convoazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione economico-finanziaria della società e provvedimenti eventuali;

Varie ed eventuali.

Intervento degli azionisti ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: Franco Francesco.

C-19008 (A pagamento).

INTERPORTO DI CREMONA - S.p.a.

Sede legale in Cremona, via G. Pedone n. 20
Iscr. Tribunale di Cremona al n. 8565
Capitale sociale L. 300.000.000
Codice fiscale 01009450196

I signori azionisti sono convocati presso la Camera di Commercio di Cremona, piazza Cavour in assemblea ordinaria per il giorno 18 settembre 1995 ore 8 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 19 settembre 1995 ore 9 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Comunicazioni del presidente; Nomina Consiglio di amministrazione; Nomina Collegio sindancale, nomina presidente Collegio sindacale e determinazione compensi; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro titoli presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello sissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gianezio Dolfini

C-19013 (A pagamento).

NUOVA BETON FRIULI - S.p.a.

Sede sociale in Tavagnacco (UD), via Alfieri n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14297 registro società commerciali del Tribunale di Udine Codice fiscale 01442490304

Convocazione assemblea straordinaia degli azionisti

Gli azionisti della Nuova Beton Friuli S.p.a. sono convocati presso la sede sociale in Tavagnacco (UD), via Alfieri n. 3, in assemblea straordinaria per il giorno 12 settembre 1995 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 settembre 1995 stessa ora e luogo, per trattare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, con proposta di aumento del capitale sociale sino a L. 300.000.000 e deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Intervento ai sensi di legge.

Tavagnacco, 31 luglio 1995

Il presidente: dott. Claudio Bernardino.

C-19014 (A pagamento).

ZETRONIC - S.p.a.

Sede: Padova, Nona Strada, 27 Capitale sociale L. 2.843.150.000 interamente versato Tribunale di Padova n. 12168 Codice fiscale 00801060286

Cnvocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti, in sede ordinaria, per il giorno 28 agosto 1995 alle ore 12, presso la sede sociale in Padova, Nona Strada n. 27, in prima convocazione e per il giorno 29 agosto 1995, alle ore 12, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero degli amministratori, nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;

2. Nomina di un sindaco effettivo.

Padova, 1º agosto 1995

Il presidente: dott. Victor Senese.

C-19015 (A pagamento).

VENTURINI GROUP - S.p.a.

Sede in S. Martino in Rio (RE), viale della Resistenza n. 47 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5542 del Tribunale di Reggio Emilia Codice fiscale 00148590359

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in S. Martino in Rio (RE), viale della Resistenza n. 47, il giorno 15 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che risultino iscritti da almeno cinque giorni nel libro azionisti e che abbiano depositato regolarmente le azioni.

S. Martino in Rio, 20 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Baldini Beatrice

C-19016 (A pagamento).

SPALT - SOCIETÀ DI STUDI E PROMOZIONE DI INFRASTRUTTURE DI SUPPORTO - S.p.a.

Sede in Genova, via XX Settembre, 36
Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato L. 2.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Genova n. 48647
Codice fiscale n. 02913430100

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Genova, via XX Settembre n. 36, per il giorno 8 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 settembre 1995, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sugli argomenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Rinnovo organo amministrativo previa fissazione del numero e della durata in carica;
 - 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Determinazioni ai sensi dell'art. 25 dello statuto sociale.

Parte straordinaria:

1. Spostamento sede sociale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Aldo Piccinini

C-19018 (A pagamento).

SIRE - S.p.a.

Sede in Torino, via Lamarmora, 9 Capitale sociale L. 7.000.000.000 Tribunale di Torino al n. 334/70

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti della società in intestato è convocata per il giorno 12 settembre 1995 alle ore 16,30 presso la sede sociale in prima convocazione e, ove necessiti, per giorno 15 settembre 1995 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine alla proposta di susione; Varie ed eventuali.

Partecipazione e deposito delle azioni nei modi di legge.

Torino, 31 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile).

C-19019 (A pagamento).

FINSIRE - S.p.a.

Sede in Torino, via Lamarmora, 9 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Torino al n. 4007/87

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti della società in intestato è convocata per il giorno 12 settembre 1995 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione e, ove necessiti, per giorno 15 settembre 1995 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta aumento capitale sociale a L. 13.000.000.000; Delibere in ordine alla proposta di fusione; Varie ed eventuali.

Partecipazione e deposito delle azioni nei modi di legge.

Torino, 31 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile).

C-19020 (A pagamento).

FABBRICA TUBETTI - S.p.a.

Sede in Tradate, via Damiano Chiesa, 21 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Varese reg. soc. 3743 C.C.I.A.A. di Varese n. 67683

Convocazione di assemblea

È convocata in Busto Arsizio, corso XX Settembre, 2, l'assemblea straordinaria degli azionisti della società in prima convocazione per il giorno 13 settembre 1995 ore 17,30, ed occorrendo in seconda per il giorno 14 settembre 1995 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della società «Scandolara Commerciale S.r.l.» nella «Fabbrica Tubetti S.p.a.»;
- Modifica della denominazione sociale in «Scandolara S.p.a.»;
 Trasferimento sede legale a Garbagnate Milanese, via delle Groane. 65:
 - 4. Altre modifiche statutarie.

Per l'intervento all'assemblea le azioni andranno depositate presso la sede sociale.

Tradate, 27 luglio 1995

L'amministratore unico: dott. Franco Nebuloni.

C-19049 (A pagamento).

CARTIERE SOTTRICI BINDA - S.p.a.

Sede in Olgiate Olona (VA), via Piave, 174 Capitale sociale L. 107.123.709.140 Tribunale di Busto Arsizio n. 22582 reg. soc.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso il Centro Congressi Ville Ponti, «Sala Bertini», piazza Litta n. 2, Varese in prima convocazione per il giorno 15 settembre 1995, ore 9,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 settembre 1995, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale a copertura di perdite mediante riduzione del valore nominale di ciascuna azione in funzione delle perdite emergenti da redigenda situazione patrimoniale aggiornata;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento per l'importo massimo di L. 100.000.000;
 - 3. Modificazioni statutarie inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i propri certificati azionari nei termini di legge presso l'Ufficio Titoli della società in Olgiate Olona (VA), via Piave n. 174 o presso i seguenti Istituti incaricati: Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, Credito Italiano, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banco Ambrosiano Veneto, Monte dei Paschi di Siena, Banca Popolare Veneta, Cassa di Risparmio di Torino, Banca Popolare di Novara, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Credito Romagnolo, Banca di Legnano, Banco di Chiavari e della Riviera Ligure, Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, Credito Valtellinese, Banca San Paolo di Brescia, Banca Popolare di Intra, Banca Euromobiliare, Monte Titoli S.p.a. (per i titoli dalla stessa amministrati).

Olgiate Olona, 28 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Peretti

C-19051 (A pagamento).

TURISMO ALTOPIANO FOLGARIA - S.p.a.

Sede in Folgaria (TN), via Roma n. 60 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Rovereto n. 2747 reg. soc. Codice fiscale e partita IVA n. 01041970227

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala 100 del Palasport di Folgaria per il giorno 29 agosto 1995 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno successivo alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 aprile 1995 e delibere relative:
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti devono depositare i titoli almeno cinque giorni prima dell'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 7145.

Folgaria, 28 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Alberto Rella

C-19052 (A pagamento).

GOLF EUROPA INVESTIMENTI - S.p.a.

(in liquidazione) Sede in Bergamo, via Monte Sabotino, 2 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 agosto 1995 alle ore 13 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 7 settembre 1995 alle ore 15 presso il rag. C. Seghezzi in Ranica (BG), via Beretta, 40 per discutere e deliberare sul seguente

Iscritta al Tribunale di Bergamo

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del liquidatore, atti conseguenti;
- 2. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1994, analisi discussione ed approvazione;
 - 3. Situazione patrimoniale attuale, atti conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il liquidatore: Nicola Valietti.

C-19054 (A pagamento).

IMS - S.p.a.

Sede in Calcinate (BG), via C. Beretta, 25 Capitale sociale L. 288.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5424 reg. soc. del Tribunale di Bergamo Iscritta al n. 110640 reg. ditte C.C.I.A.A. di Bergamo Codice fiscale e partita IVA n. 00220590160

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Donati dott. Mario in via Verdi n. 20, Bergamo, per il giorno 30 agosto 1995 alle ore 17,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 28 settembre 1995 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di fusione per incorporazione nella IMS S.p.a. della Valfina S.r.l., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali di susione alla data del 30 aprile 1995;

2. Deliberazioni inerenti e conseguenti al precedente punto all'ordine del giorno; modifiche agli artt. 2, 5 e 6 dello statuto sociale e conserimento dei relativi poteri anche per la stipulazione dell'atto di fusione:

Approvazione del nuovo testo dello statuto sociale.

I documenti di cui all'art. 2051-sexies del Codice civile saranno depositati presso la sede della società nei termini di legge, a disposizione degli azionisti.

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile nn. 1 e 3.

Le azioni vanno depositate nei termini di legge presso le casse della società.

Calcinate, 31 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Barzanò

C-19056 (A pagamento).

FABBRICA ITALIANA RELÈ - S.p.a.

Sede in San Pellegrino Terme, via Viscardi, 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo, registro società n. 3008, vol. 2157 C.C.I.A.A. di Bergamo n. 62520 Codice fiscale n. 00230770166

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della Fabbrica Italiana Relè S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Marconi Automazione S.p.a., via Marsala, 24, Monza per giorno di giovedì 28 settembre 1995, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno di venerdì 29 settembre 1995, alla stessa ora e nella stessa sede, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio per l'esercizio sociale chiuso al 31 marzo 1995. Esame della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e del rapporto del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 marzo 1995. Delibere conseguenziali;

2. Nomina del Consiglio di amministrazione, determinazione del numero dei consiglieri e della durata ai sensi dell'art. 7 dello statuto

3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per gli esercizi 1995-1996, 1996-1997, 1997-1998, previa determinazione degli emolumenti spettanti.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che depositeranno almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

San Pellegrino Terme, 28 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Luciano Zizzo

C-19059 (A pagamento).

SAIA ESERCIZIO - S.D.a.

Sede legle in Brescia, via S. Zeno, 101 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Reg. soc. n. 32126 del Tribunale di Brescia Codice fiscale n. 02072640176

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Albinea, via Pareto n. 13, per il giorno 12 settembre 1995 ad ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 settembre 1995 ad ore 15,30 in Brescia, via S. Zeno n. 101, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 giugno 1995;
- 2. Nota integrativa;
- 3. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale sulla gestione chiusa al 30 giugno 1995;

4. Rinnovo cariche del Collegio sindacale.

Brescia, 28 luglio 1995

L'amministratore unico: comm. Tamagnini Enrico.

C-19068 (A pagamento).

FATTORI & MONTANI - S.D.a.

Sede legale in Roma, piazza Pio XI n. 70 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Tribunale di Roma, reg. soc. n. 550/47 Codice fiscale n. 00396830580 Partita IVA n. 00879301000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale in Roma in piazza Pio XI n. 70, il giorno 10 settembre 1995 alle ore 23 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 settembre 1995 alle ore 10,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ripianamento perdita 1994;
- 2. Modifica oggetto sociale;
- 3. Proroga durata società;
- 4. Previsione del Consiglio di amministrazione nello statuto;
- 5. Adozione di un nuovo statuto:
- 6. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azini presso la sede legale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

L'amministratore unico: Adolfo Fattori.

S-18949 (A pagamento).

SOGEDIS - S.p.a. Società per la Gestione degli Impianti Idrici

Sede legale in Roma, viale Egeo n. 57
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma
rep. n. 3718/94

Codice fiscale e partita IVA n. 04681091007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Roma presso gli uffici della società di via S. Nicola da Tolentino n. 5, per il giorno 6 settembre 1995 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Variazione della sede sociale.

Per il deposito delle azioni si richiamano le disposizioni di legge e di statuto.

Roma, 2 agosto 1995

Il presidente: Andrea Mangano.

S-18950 (A pagamento).

RAPIK - S.p.a.

Sede in Capannori, frazione Tassignano, via del Casalino, 6 Capitale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Lucca n. 6722/10711 Codice fiscale n. 00398330464

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea è convocata in Roma, viale C. Pavese 385, il 30 agosto 1995, ore 11 (prima convocazione); il 13 settembre 1995, stessi luogo ed ora (seconda convocazione)

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale al 30 giugno 1995, relazione del Consiglio di amministrazione e osservazioni del Collegio sindacale;
 - 2. Copertura perdite ex art. 2447 codice civile e aumento capitale
- fino a L. 80.000.000.000;
 - 3. Apertura sede secondaria in Roma;
 - 4. Modifica degli articoli da 1 a 13 dello statuto sociale.

Deposito azioni: presso sede sociale o Banca Commerciale Italiana o enti corrispondenti.

Un amministratore: dott. Antonio Belloni.

S-18951 (A pagamento).

PROCTER & GAMBLE TISSUES ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, viale Cesare Pavese, 385
Capitale L. 2.200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. iscrizione in corso di attribuzione
Codice fiscale n. 00995760485

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea è convocata in Roma, viale C. Pavese 385, il 30 agosto 1995, ore 12 (prima convocazione); il 13 settembre 1995, stessi luogo ed ora (seconda convocazione)

Ordine del giorno:

- 1. delibere ex art. 2447 codice civile;
- 2. Aumento capitale fino a L. 15.000.000.000;
- 3. Modifiche statutarie conseguenti.

Deposito azioni: presso sede sociale o Banca Commerciale Italiana o enti corrispondenti.

Un amministratore: dott. Antonio Belloni.

S-18952 (A pagamento).

SOCIETÀ PER L'IMPRENDITORIALITÀ GIOVANILE - S.D.a.

Sede in Roma, via Pietro Mascagni, 160 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Iscr. Tribunale di Roma n. 5811/94

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti della Società per l'Imprenditorialità Giovanile S.p.a. è convocata presso la sede legale di via P. Mascagni, 160 in Roma per il giorno 9 settembre 1995, ore 21, in prima convocazione e per il giorno 12 settembre 1995, ore 11 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica degli articoli 4, 7, 9, 12, 15, 16, 17, e 19 dello Statuto sociale;
- 2. Introduzione dell'art. 24 e conseguente nuova numerazione dell'articolo seguente dello Statuto medesimo.
- I certificati azionari dovranno essere depositati presso le casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Roma, 2 agosto 1995

Il presidente: dott. Carlo Borgomeo.

S-18954 (A pagamento).

SAPRI BROKER DI ASSICURAZIONI - S.p.a.

Roma, Viale Somalia, 1 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Roma n. 2356/51 C.C.I.A.A. n. 160650 Codice fiscale n. 02595000585 Partita IVA n. 01084191004

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 settembre 1995 alle ore 17,30 presso lo studio del notaio Valerio Pantano, viale Regina Margherita, 269, Roma per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione tra la Sapri Broker di Assicurazioni S.p.a. e la Somalia Uno Immobiliare S.r.l.;

Varie ed eventuali.

Per intervenire in assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali nei termini di legge.

Roma, 3 agosto 1995

Il presidente: Massimo Maria Bassi.

S-18955 (A pagamento).

CENTRO SVILUPPO MATERIALI - S.p.a.

Sede in Roma, Via di Castel Romano, 100/102 Capitale sociale L. 14.700.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00477510580

Gli azionisti del Centro Sviluppo Materiali S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 11 settembre 1995 alle ore 10 presso gli uffici della società in via di Castel Romano n. 100/102, Roma, in prima convocazione e il giorno 12 settembre 1995 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione della situazione patrimoniale al 30 giugno 1995.

Potranno intervenire all'assemblea a norma di legge gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea i loro certificati azionari presso la sede della Società o presso la Banca di Roma.

Roma, 27 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giuseppe Franco Bassani

S-18956 (A pagamento).

FINANZIARIA INVESTIMENTI E PARTECIPAZIONI SOFIP - S.p.a.

Sede sociale in Roma, Via Pò n. 102

Capitale sociale interamente versato L. 11.000.000.000

Iscritta al n. 1737/71 registro società Tribunale di Roma

Codice fiscale n. 01076000585

Partita IVA n. 00959251000

I signori azionisti sono convocati in assemblea il 25 agosto 1995 alle ore 12 in Brescia, via Cefalonia n. 62, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione sempre in Brescia, via Cefalonia n. 62, il 28 agosto 1995 alle ore 12 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazione in merito alla partecipata Banca del Cimino S.p.a. e conferimento dei relativi poteri per l'esecuzione della delibera. Approvazione della situazione patrimoniale al 30 giugno 1995.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale da lire 11 miliardi a lire 31,5 miliardi a pagamento e conseguente modifica statutaria; conferimento dei relativi poteri per l'esecuzione della delibera.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale, presso il Credito Agrario Bresciano S.p.a. o presso la Banca del Cimino S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Massimo Menna

S-18958 (A pagamento).

FINGRES - S.p.a.

Sede in Sorisole fraz. Petosino (BG), via G. Marconi n. 1
Capitale sociale L. 5.400.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Bergamo al n. 37124 reg. soc.
Codice fiscale n. 00734520158
Partita IVA n. 01969550167

l signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 25 settembre 1995 alle ore 10 in Bergamo, via G. Camozzi n. 124, e in eventuale seconda adunanza il giorno 26 settembre 1995, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

1. Modifica degli articoli 2 e 19 dello statuto sociale;

2. Fusione per incorporazione in Fingres S.p.a. sulla base del progetto di fusione redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile; deliberazione relative e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Pierfranco Barabani

S-18963 (A pagamento).

SOCIETÀ DEL GRES ING. SALA - S.p.a.

Sede in Sorisole fraz. Petosino (BG), via G. Marconi n. l Capitale sociale L. 41.000.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Bergamo al n. 36588 reg. soc. Codice fiscale n. 001170000127 Partita IVA n. 01080360165

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 25 settembre 1995 alle ore 9,30 in Bergamo, via G. Camozzi n. 124, e in eventuale seconda adunanza il giorno 26 settembre 1995, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione in Fingres S.p.a. della controllata Società del Gres ing. Sala S.p.a. sulla base del progetto di fusione redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile; deliberazione relative e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Pierfranco Barabani

S-18965 (A pagamento).

SALC SOCIETÀ APPALTI LAVORI CARPENTERIE Società per azioni

Sede in Venezia Mestre, via Capuccina, 19/F
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Venezia reg. soc. 32355
Codice fiscale n. 00090690421

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso gli uffici di Genova, viale Padre Santo n. 3, per il giorno 22 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo e alla stessa ora per il giorno 29 settembre 1995, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame e discussione delle osservazioni di cui alla lettera del 19 maggio 1995 dell'ing. Gabriele Zuccolo;
- 2. Delibera sulla copertura delle perdite al 31 dicembre 1994 ed esame della situazione economico e finanziaria della Societa;
 - 3. Nomina Collegio sindacale.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni ai sensi di legge.

Genova, 2 agosto 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Garello Cantoni

S-18966 (A pagamento).

CONSORZIO PER LA REINDUSTRIALIZZAZIONE DI AREE MINERARIE

CORAM - Società consortile per azioni

Sede in Cagliari, piazza Deffenu, 4
Capitale sociale L. 200.000.000, per 3/10 versati
Tribunale di Cagliari, reg. soc. n. 25500
Partita IVA e Codice fiscale n. 02127490924

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso gli uffici SFIRS - Società Finanziaria Industriale Rinascita Sardegna, via S. Margherita, 4. Cagliari, per il giorno 5 ottobre 1995 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il 10 ottobre 1995, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di ricostituzione ed aumento del capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 400.000.000;
 - 2. Conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

Per l'i..tervento dell'assemblea valgono le norme di statuto e di leggi vigenti in materia.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giuliano Bisogno

S-18967 (A pagamento).

CANTINE BORGO CANALE - S.p.a.

Fasano (BR), viale Canale di Pirro n. 23 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Fasano (BR), viale Canale di Pirro n. 23, per il giorno 21 settembre 1995, alle ore 16,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 settembre 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sull'andamento del primo semestre 1995 e relativo rendiconto:
 - 2. Emolumenti Consiglio di amministrazione;
 - 3. Eventuali e varie.

Si avvertono i signori azionisti che per poter partecipare all'assemblea devono depositare presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima, le azioni possedute.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Ruggieri

S-18968 (A pagamento).

ECOSUD - S.p.a.

Sede in Napoli, via Michelangelo Schipa n. 44 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Napoli al n. 842475/192/75 C.C.I.A.A. di Napoli al n. 294259

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Antonio Benedetto Elia, corso Vittorio Emanuele n. 37, Milano, il giorno 6 settembre 1995 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Trasferimento sede legale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso le casse sociali.

L'amministratore unico: rag. Giancarlo Motta.

S-18969 (A pagamento).

CONFISOL - COMPAGNIA DEL SOLE - S.p.a.

Sede in Roma, via del Babuino n. 107 Capitale sociale L. 1.600.000.000 Partita I.V.A. n. 01815071004

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Napoli, presso gli uffici della società in Napoli, per il giorno 13 settembre 1995 alle ore 12, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 14 settembre 1995, ale ore 12, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione con la Finanziaria Gestioni Assicurative Fingea Società per azioni;

Varie ed eventuali.

I titoli azionari dovranno essere tempestivamente depositati presso gli uffici della sede sociale in Roma, via del Babuino n. 107.

Il presidente: Mauro Boccolini.

S-18971 (A pagamento).

FINANZIARIA GESTIONI ASSICURATIVE FINGEA - S.p.a.

Sede in Roma, via del Babuino n. 107 Capitale sociale L. 1.700.000.000 Partita I.V.A. n. 01100271004

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Napoli, presso gli uffici della società in Napoli, per il giorno 13 settembre 1995 alle ore 11, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 14 settembre 1995, ale ore 11, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario di lire 750 miliori:

Proposta di fusione con la Confisol - Compagnia del Sole Società per azioni, mediante incorporazione della stessa;

Varie ed eventuali.

l titoli azionari dovranno essere tempestivamente depositati presso gli uffici della sede sociale in Roma, via del Babuino n. 107.

Il presidente: Mauro Boccolini.

S-18972 (A pagamento).

EXIM - S.p.a.

Sede in Roma, via di Villa Patrizi n. 7/A
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 5942/84
Codice fiscale 06648070586
Partita I.V.A. 01589441003

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione il cinque settembre 1995, alle ore 15, a Roma in via di Villa Patrizi n. 7/A, e occorrendo in seconda convocazione il sei settembre 1995, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Deliberazioni ai sensi degli articoli 2447 e 2448 del Codice civile a seguito della riduzione del capitale al di sotto del minimo legale;
 Varie ed eventuali.

Roma, 2 agosto 1995

p. Exim S.p.a. L'amministratore unico: ing. Luigi Scalisi

S-18973 (A pagamento).

ACCIAIERIE DI BOLZANO - S.p.a.

Sede legale in Bolzano, via A. Volta n. 4
Capitale sociale L. 45.738.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bolzano registro società n. 382/420
Codice fiscale n. 00097370217

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 1º settembre 1995 alle ore 11, presso la sede della società in Bolzano, via A. Volta n. 4, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 settembre, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364, n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede della società.

Bolzano, 2 agosto 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Achille Colombo

S-18974 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA ACCIAI BOLZANO SIAB - S.p.a.

Sede di Bolzano, via A. Volta n. 37 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bolzano registro società n. 18576/19035 Codice fiscale n. 09273230152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 1º settembre 1995 alle ore 12, presso la sede della società Acciaierie di Bolzano S.p.a. in Bolzano, via A. Volta n. 4, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 settembre, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Delibere ex art, 2364, n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede della società.

Bolzano, 2 agosto 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Francesco Sanguigno

S-18975 (A pagamento).

CEMENTI BUZZI - S.p.a.

Sede legale in Casale Monferrato (AL), corso Giovane Italia, 39 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Tribunale di Casale Monferrato n. 2947 registro società Codice fiscale 00882580061

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 12 settembre 1995, alle ore 9, presso la sede legale in Casale Monferrato (Alessandria), corso Giovane Italia, 39, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 settembre 1995, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della Bargero S.r.l. nella controllante totalitaria Cementi Buzzi S.p.a.;
 - 2. Deliberazioni relativi e conseguenti.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Casale Monferrato, 28 luglio 1995

Il presidente: ing. Alessandro Buzzi.

S-18976 (A pagamento).

JOHNSON CONTROLS S.I.M. - S.p.a.

Loreto (AN), zona industriale G. Brodolini
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Registro società n. 4898
Codice fiscale e partita I.V.A. 00093240422

Convocazione di assemblea

È convocata per il giorno 28 agosto 1995, alle ore 10, in prima convocazione, presso la sede legale della società sita in Loreto (Ancona), zona industriale G. Brodolini, nonché occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 agosto 1995, stesso luogo ed ora, l'assemblea ordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di dividendi;
- 2. Varie ed eventuali.

Loreto, 1º agosto 1995

L'amministratore delegato: Gianluigi Tondo.

S-18996 (A pagamento).

NUOVA DUBLO - S.p.a.

Sede legale in Latina Scalo, via della Stazione km 6,000
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Latina n. 18952
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 015900220594

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 8 settembre 1995, alle ore 10,30, presso la Gepi S.p.a., via del Serafico, 200, Roma, in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione il 18 settembre 1995, stessa ora e luogo, sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Contratto di affitto d'azienda: provvedimenti conseguenti.
- Il deposito delle azioni dovrà avvenire a norma di legge.

Il presidente: dott. Raffaello Picchi.

S-19001 (A pagamento).

FINANZIARIA COCLER - S.p.a.

Sede in Genova, piazza Alessi, 2/16 Capitale sociale L. 11.600.000.000 Iscritta al n. 60124 Tribunale di Genova Codice fiscale 03442180109

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 agosto 1995, alle ore 16, in prima convocazione presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 settembre 1995, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta aumento di capitale sociale da L. 11.600.000.000 a L. 22.395.000.000 mediante emissione di n. 10.795.000 azioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna, con sovrapprezzo di L. 3.570 cadauna, da sottoscriversi mediante conferimento in natura di n. 5.675.638 azioni Coeclerici Holding S.p.a. con sede in Genova, conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto;
- Cessazione socio accomandatario e nomina socio accomandatario; conseguenti modifiche statutarie.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Valenzano Menada

S-19002 (A pagamento).

NUOVA L.T.C. - S.p.a.

Sede in Portichetto di Luisago, via Gorizia, 9 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Tribunale di Como registro società n. 18285 Codice fiscale 01533000137

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per le ore 16 del giorno 14 settembre 1995, presso lo studio notarile dott. Antonio Gelpi in Como, via Garibaldi, 30, per discutere e deliberare sul seguente

Esame situazione aziendale, provvedimenti ai sensi art. 2446 Codice civile;

Varie ed eventuali, delibere conseguenti.

Occorrendo la seconda convocazione si terrà il giorno 19 settembre 1995, stesso luogo ed ora.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Portichetto di Luisago, luglio 1995

Il presidente: ing. Isidoro Ronzoni.

S-19003 (A pagamento).

BMW ITALIA RENTING - S.p.a.

Sede in Palazzolo di Sona (VR)
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Registro società Tribunale di Verona
Codice fiscale e partita I.V.A. 02613770235

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale in Palazzolo di Sona (Verona) per il giorno 14 settembre 1995, ore 9, in prima convocazione e per il giorno 15 settembre 1995 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ampliamento dell'oggetto sociale con modifica dell'art. 2 dello statuto.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

Palazzolo di Sona, 17 luglio 1995

BMW Italia Renting S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Gabriele Falco

S-19004 (A pagamento).

P.I.A. - Prodotti Ittici Alimentari - S.p.a.

Sede in Gaeta, lungomare Caboto, 13
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Tribunale di Latina registro società 8146
Codice fiscale 00265090597

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della Società per azioni P.I.A. - Prodotti Ittici Alimentari S.p.a., con sede in Gaeta, lungomare Caboto, 13, sono convocati in assemblea generale in seduta straordinaria in prima convocazione per il giorno 13 settembre 1995, alle ore 15, presso lo studio del notaio Guido Fuccillo in Formia, via Tonetti, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 settembre 1995, stessa ora e luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento art. 4 dello statuto sociale;
- 2. Approvazione del nuovo testo unico integrale dello statuto sociale.

Gaeta, 28 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vito Panati

S-19005 (A pagamento).

IN.CO.FIN. - S.p.a.

Genova, via Garibaldi, 7
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Tribunale di Genova reg. soc. 43596, fasc. 61781/425
Partita IVA n. 02663380109
Codice fiscale n. 02400940108

I signori azionisti, sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Ricardo Ridella in Genova, corso Andrea Podestà, 1, il giorno 15 settembre agosto 1995 ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo la seconda il giorno 25 settembre 1995, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Genova, 1º agosto 1995

Il presidente: Antonio Pellizzetti.

S-19006 (A pagamento).

KERR ITALIA - S.B.a.

Sede in Napoli, via F. Petrarca, 165 Capitale sociale L. 430.000.000 Iscritta allla Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Napoli al n. 2567/91 C.C.I.A.A. di Napoli al n. 485814

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Kerr Italia S.p.a., Napoli, via F. Petrarca, 165, sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio commercialista del dott. Lucio Potito in Napoli, Parco Margherita, 49 per il giorno 18 settembre 1995 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 settembre 1995 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di dividendi;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Nomina del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la Chemical Bank sede di Milano entro i termini di legge.

Napoli, 28 luglio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: rag. Raffaele Cimminiello

S-19007 (A pagamento).

PASTIFICIO GAZZOLA - S.p.a.

Sede in Mondovi, via Cuneo, *25 Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Registro società del Tribunale di Mondovi n. 851

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 agosto 1995 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 settembre 1995 alla ore 11 per deliberare sul seguente

1. Proposta di aumento del capitale sociale da lire 7 miliardi fino ad un massimo di lire 11 miliardi con sovrapprezzo e relativa modifica art. 5 dello statuto.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale e/o presso la società Fidoger S.p.a., via Vittor Pisani n. 16, Milano, la Fispao S.p.a., corso Vittorio Emanuele II n. 93, Torino e la City Bak, filiale di Santiago.

Mondovi, 31 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dino Gazzola

S-19008 (A pagamento).

VIDEO TIME - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Paleocapa n. 3 Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Iscrizione al Tribunale di Milano n. 209943/5800/43 C.C.I.A.A. di Milano n. 1087601

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate, Milano 2, Palazzo Canova per il giorno 15 settembre 1995, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 settembre 1995, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riduzione delle riserve di rivalutazione legge n. 576/75, legge n. 72/83 e legge n. 413/91; deliberazioni conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso l'Ufficio titoli in Segrate, Milano 2, Palazzo Canova nei termini di legge.

Il presidente e consigliere delegato: Adriano Galliani. S-19009 (A pagamento).

PIACENTINI COSTRUZIONI - S.D.A.

Sede legale in Palagano (Modena), via Marconi n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena reg. soc. n. 10084

Partita IVA n. 00739050367

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci della società Piacentini Costruzioni S.p.a. con sede legale in Palagnano (MO), via Marconi n. 2 per il giorno 11 settembre 1995 alle ore 15 presso la sede amministrativa della società in Modena, viale Amendola n. 125, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 12 settembre 1995 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci iscritti a libro soci nei modi e nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Piacentini Dino

S-19010 (A pagamento).

MEDUSA FILM - S.D.a.

Sede sociale in Milano, via Paleocapa n. 3
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano n. 175903/5120/3
C.C.I.A.A. n. 966782

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate, Milano 2, Palazzo Canova, per il giorno 15 settembre 1995, alle ore 12,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 settembre 1995, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale da L. 300.000.000 a L. 9.500.000.000;

2. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento da L. 9.500.000.000 a L. 10.000.000;

3. Proposta di trasferimento della sede legale da Milano, via Paleocapa n. 3, a Roma, via Aurelia Antica n. 422/424;

4. Proposta di spostamento della data di chiusura degli esercizi sociali dal 31 dicembre al 31 agosto di ogni anno.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente: Carlo Enrico Bernasconi.

S-19011 (A pagamento).

COSTRUZIONI RIZZO - S.p.a.

Curno (BG), via Bergamo n. 25
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Bergamo registro società n. 41955, vol. n. 41004 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02113950162

L'Assemblea è convocata in Curno, via Bergamo n. 25 presso la sede sociale per il giorno 25 agosto 1995 alle ore 15.00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 28 agosto 1995. Verrà messo in discussione il seguente

Ordine del giorno:

I. deliberazioni di cui all'art. 2364 C.C..

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rizzo Enrico

S-19012 (A pagamento).

INIZIATIVE IMMOBILIARI NORD MILANO - S.p.a.

Milano, via Andrea Maffei n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000 Partita I.V.A. n. 10188600158 C.C.I.A.A. n. 1354406 Tribunale 311198/7805/48

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Andrea Maffei n. 1, il giorno 14 settembre 1995 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 15 settembre 1995 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Approvazione di una situazione patrimoniale intermedia; Proposta di aumento del capitale sociale da Lit. 500.000.000 a Lit. 650.000.000.

Si rammenta inoltre che ai sensi dell'art. 2370 del Cod. civ. possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Iniziative Immobiliari Nord Milano S.p.A. L'Amministratore unico: P. Michelozzi

S-19013 (A pagamento).

A. MION - S.p.a.

Sede in Torreglia (Padova), via Cornaro n. 7
Capitale sociale L. 1.200.000.000
Iscritta al Tribunale di Padova n. 7999
Reg. soc. e n. 12603, vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 121985
Codice fiscale n. 00223680281

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 4 settembre 1995 alle ore 9,30 in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il 5 settembre 1995 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- ${\it 1. Proposta} \quad {\it distribuzione} \quad {\it dividendo} \quad {\it straordinario} \quad {\it lire} \\ 450.000.000.$
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Padova, 31 luglio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Alcide Mion

S-19014 (A pagamento).

BRINOBET - S.p.a.

Con sede a Susegana in via Conegliano n. 49
Capitale sociale L. 4.700.000.000 interamente versato
Iscritta nel R.S. del Tribunale di Treviso al n. 3694, vol. n. 177
C.C.I.A.A. di Treviso n. 72550
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00174410266

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Alberto santorio in Conegliano, via P. F. Calvi n. 122, per il giorno 5 settembre 1995 alle ore 12.00, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 settembre 1995 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ampliamento oggetto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulia Cappelli

S-19015 (A pagamento).

GIOVANNI MOLLICA & C. - S.p.a.

Catania

Convocazione di assemblea

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata presso lo studio del notaio V. Ciancico in Catania, piazza Trento n. 6 per il giorno 26 settembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione e occorrendo per il giorno 27 settembre 1995 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla situazione patrimoniale della società;
 - 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Cod. Civ.;
 - 3. Varie e conseguenziali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. A. Russa

S-19016 (A pagamento).

OPPENHEIMER ITALY SIM - S.p.a.

Sede leg.: Milano, via Cerva n. 25 Iscritta al Tribunale di Milano al n. 305359/7689/9 Partita I.V.A. n. 10078670154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, piazza Blegioioso n. 2, il 31 agosto 1995, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 30 aprile 1995 con le relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Cesare Vento

A-676 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA CARNIA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede: Tolmezzo (UD), via Carnia Libera 1944 n. 25
Partita I.V.A. n. 00196430300

Si comunica, ai sensi della legge n. 154/92, l'aumento dello 0,125% della commissione di massimo scoperto, con decorrenza 1º luglio 1995.

Lì, 20 luglio 1995

Il presidente: Martini Franco.

C-18998 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CIVITANOVA MARCHE E MONTECOSARO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Comunicazione di variazione Generalizzata della struttura dei tassi

La Banca di Credito Cooperativo di Civitanova Marche e Montecosaro Soc. Coop. a r.l. avente sede legale a Civitanova Marche (Mc) in V.le Matteotti n. 8, reg. soc. n. 1009 Trib. Macerata, P. IVA n. 00096960430, comunica, ai sensi dell'art. 118 del D. Lgs. 1º settembre 1993, n. 385, che a decorrere dal 15 luglio 1995 i tassi di interesse relativi alle operazioni attive sono aumentati, in modo generalizzato, di 0,50 punti (mezzo punto) e quelli relativi alle operazioni passsive sono diminuiti, anch'essi in modo generalizzato, di 0,50 punti (mezzo punto).

Il Direttore generale: rag. Franço Tardi.

C-18999 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SPOLETO S.p.a.

Sede Legale: Spoleto, via F. Cavallotti n. 6 Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2294 del registro delle Società del Tribunale di Spoleto

Variazione Condizioni

La Cassa di Risparmio di Spoleto S.p.a., in rispetto della legge n. 154/92, comunica che, con decorrenza 30 giugno 1995, verrà applicata una provvigione sui c/c a titolo di rimborso spese per invio estratto conto pari a Lire 4.000 ogni estratto conto.

Il vice Direttore generale: Bizzarri Alberto

C-19009 (A pagamento).

CREDITO ROMAGNOLO S.p.a.

(Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi)
Iscritta all'Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia
Gruppo Credito Italiano - Albo dei Gruppi Bancari n. 2008.1
Sede in Bologna, via Zamboni n. 20
Capitale sociale L. 1.000.000.000.000
e riserve L. 934.993.574.613
Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 59500 Società

Il Credito Romagnolo S.p.a. comunica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e delle relative disposizioni di attuazione, che con decorrenza 1º agosto 1995 i tassi debitori in lire per ogni forma tecnica verranno aumentati in via generalizzata nelle seguenti misure: 0,50% per quelli pari o al di sotto del Prime Rate di Istituto (11,75%); 0,25% per tutti quelli superiori al Prime Rate di Istituto.

Rimangono invariati i tassi sui mutui, finanziamenti chirografari e prestiti personali.

Bologna, 31 luglio 1995.

p. Credito Romagnolo
Direzione generale:
dott. Danilo Danielis - rag. Giancarlo Marradi

B-862 (A pagamento).

BANCA CESARE PONTI S.p.a.

Sede di Milano, piazza Duomo n. 19 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00714560158

Si comunica che, ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, con decorrenza lo agosto 1995, verranno apportate le seguenti variazioni alle condizioni applicate alla clientela:

aumento ad un massimo di lit. 5.000 delle commissioni per bonifici semplici o documentati anche ripetitivi;

aumento ad un massimo di lit. 150.000 delle commissioni per rilascio certificazione per revisori dei conti;

introduzione nuova commissione di lit. 500 per emissione assegni di traenza/bonifico;

introduzione nuova spesa per produzione ed invio estratto di conto corrente, di lit. 2.000 per ogni invio;

introduzione nuova spesa di lit. 10.000 fisse per estinzione rapporto di conto corrente;

introduzione nuova spesa di lit. 10.000 fisse per estinzione deposito a risparmio.

Milano, 31 luglio 1995

p. Banca Cesare Ponti Il Consigliere delegato: dott. Vittorio Ponti

M-7131 (A pagamento).

MEDIOBANCA S.p.a.

Iscritta all'Albo delle Banche e dei Gruppi Bancari Sede sociale in Milano, via Filodrammatici n. 10 Capitale L. 476 miliardi versato Riserve L. 3.273.7 miliardi Tribunale di Milano, reg. soc. n. 52704 Vol. n. 1746, Fasc. n. 237 Cod. Fisc. e Part. I.V.A. n. 00714490158

Avviso agli Obbligazionisti
Prestito obbligazionario 1993-2000 T.V. - II emissione

Il 1° settembre 1995 matura l'interesse relativo al semestre 1° marzo - 31 agosto 1995 (cedola n. 5) fissato nella misura del 5,10%, al lordo delle ritenute di legge. Sulla base di quanto previsto all'art. 5 del regolamento del prestito si comunica inoltre che:

a) il rendimento effettivo annuo lordo dei BOT a dodici mesi pari alla media aritmetica semplice dei tassi di rendimento annui lordi dei Bot a dodici mesi relativi alle aste dei mesi di giugno e luglio 1995 - è risultato dell'11,081% e pertanto il tasso semestrale equivalente, arrotondato allo 0,05 più vicino, è pari al 5,40%;

b) per il semestre 1° settembre 1995 - 29 febbraio 1996 (cedola n. 6 scadente il 1° marzo 1996) le obbligazioni frutteranno quindi l'interesse lordo del 5.40%.

Milano, 1º agosto 1995

p. Mediobanca: G. Braggiotti - F. Patti

S-18957 (A pagamento).

MONTEDISON S.p.a.

Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 31 Capitale L. 6.058.946.057.000 interamente versato Tribunale di Milano, Reg. Soc. n. 310.653 Codice fiscale n. 01174030153

Comunicato ai possessori di azioni di risparmio convertibili Montedison -Periodo di conversione settembre-dicembre di ogni anno.

Si rammenta ai possessori di azioni di risparmio convertibili Montedison che nel periodo - 1º settembre 1995 - 29 dicembre 1995 - potranno chiedere la conversione delle azioni possedute nel rapporto di: l azione ordinaria Montedison, god. regolare, (ced. 4 e segg.) del valore nominale unitario di L. 1.000, ogni azione di risparmio convertibile Montedison, god. regolare, (ced. 4 e segg.) del valore nominale unitario di L. 1.000 consegnata, contro versamento di L. 100 per azione, quale concorso spese di emissione.

Le richieste di conversione dovranno essere presentate all'ufficio titoli della Società in Milano (Foro Buonaparte 31) oppure presso le seguenti Casse incaricate: Monte Titoli (per i titoli della stessa amministrati), Credito Italiano, Banca di Roma, Banca Commerciale Italiana, Istituto Bancario San Paolo di Torino accompagnate dai relativi titoli azionari muniti della cedola n. 4 e seguenti.

Le azioni di nuova emissione saranno messe a disposizione presso la Monte Titoli S.p.A..

Montedison S.p.A.

Il Presidente: (Luigi Lucchini)

S-18970 (A pagamento).

EDIZIONI SCOLASTICHE BRUNO MONDADORI S.p.a.

Milano, via Archimede 23 Capitale L. 20.000.000.000 Tribunale di Milano, n. 248184 C.C.I.A.A. di Milano n. 1190116

Prestito Obbligazionario 13% - 1990-2000 Avviso di Rimborso Anticipato

Il Consiglio di amministrazione della Edizioni Scolastiche Bruno Mondadori ha deliberato, ai sensi dell'art. 7 del Regolamento del Prestito Obbligazionario «13% - 1990-2000», di procedure all'integrale rimborso anticipato del prestito stesso.

Il rimborso avrà luogo a partire dal trentesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, alle condizioni e con le modalità specificate negli artt. 6 e 7 del Regolamento del Prestito.

Ai sensi dell'art. 7 del Regolamento del Prestito, gli obbligazionisti che non intendessero ottenere il rimborso delle obbligazioni hanno facoltà di optare per la conversione delle obbligazioni stesse in azioni ordinarie della Edizioni Scolastiche Bruno Mondadori S.p.a., alle condizioni previste all'art. 4 del Regolamento del prestito.

Gli obbligazionisti decadranno da tale diritto con effetto dal trentesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

> p. Edizioni Scolastiche Bruno Mondadori - S.p.A. Il consigliere delegato: Roberto Gulli

M-7170 (A pagamento).

MOROTTI S.p.a.

Sede Legale: Sassuolo (MO) - via dei Fabbri n. 42/44/46 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Tribunale di Modena, Reg. Soc. n. 14581 Codice fiscale n. 01286340367

Avviso agli Obbligazionisti

Si rende noto che a decorrere dal 1º gennaio 1996 il pagamento delle cedole semestrali relative al prestito obbligazionario 1985/1999 di L. 1.200.000.000, avrà luogo presso la Banca Popolare dell'Emilia Romagna - Filiale di Sassuolo, piazza Martiri Partigiani n. 79, tutti i giorni feriali (orario di sportello) dietro presentazione della cedola scaduta.

Sassuolo, 1º agosto 1995

Il Presidente del Consiglio di amministrazione:
Morotti Michele

C-19017 (A pagamento).

GUCCIO GUCCI S.p.a.

Sede in Firenze, via Tornabuoni n. 73/r Capitale sociale L. 2.000 milioni int. vers. Reg. Soc. Trib. Firenze n. 6090 Codice fiscale n. 00394680482

GUCCI FINANZIARIA S.p.a.

Sede in Scandicci - Casellina (FI), via Don Lorenzo Perosi n. 6
Capitale sociale L. 30.000 milioni int. vers.

Reg. Soc. Trib. Firenze n. 59349
Codice fiscale n. 03031300156

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-ter del Codice civile)

Tra le società:

Guccio Gucci S.p.a., con sede in Firenze, via Tornabuoni n. 73/r, capitale sociale lire 2.000.000.000 int. vers., iscritta nel Registro delle Società presso il Tribunale di Firenze al n. 6090, codice fiscale n. 00394680482 (in prosieguo brevemente indicata «Gucci»), incorporante

e

Gucci Finanziaria S.p.a., con sede in Scandicci (Fi), Casellina, via Don Lorenzo Perosi n. 6, capitale sociale Lire 30.000.000.000 int. vers., iscritta nel Registro delle Società presso il Tribunale di Firenze al n. 59349, codice fiscale n. 03031300156 (in prosieguo brevemente indicata «Gucci Finanziaria»), incorporanda

- 1. Gucci Finanziaria è proprietaria di tutte le n. 2.000.000 azioni costituenti il capitale sociale della Gucci.
- 2. All'unico socio della Gucci Finanziaria, che possiederà l'intero capitale sociale anche alla data di effetto della fusione, verranno assegnate le n. 2.000.000 azioni della Gucci di proprietà della Gucci finanziaria, in cambio di n. 3.000.000 azioni della Gucci Finanziaria.
- 3. Le azioni assegnate al socio della Gucci Finanziaria avranno godimento dal 1º febbraio 1995.
- 4. Le operazioni della Gucci Finanziaria saranno imputate al bilancio della Gucci a decorrere dal 1º febbraio 1995.

- 5. Non esistono particolari categorie di soci nè possessori di titoli diversi delle azioni delle società partecipanti alla fusione, ai quali sia riservato uno speciale trattamento.
- Nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. Il progetto di fusione per incorporazione nella «Gucci» della «Gucci Finanziaria» è sulla base dei rispettivi Bilanci al 31 gennaio 1995.
- 8. Il presente progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso il Tribunale di Firenze in data 28 luglio 1995 al n. 38573 per quanto riguarda la «Gucci», ed al medesimo Tribunale in data 28 luglio 1995 al n. 38564 per quanto riguarda la «Gucci Finanziaria».

Guccio Gucci S.p.a.

Il Presidente: (firma illeggibile)

Gucci Finanziaria S.p.a.

Il Presidente: (firma illeggibile)

F-913 (A pagamento).

LAURA S.r.l.

Sede legale: Castelfiorentino (FI) - via V. Bellini n. 11/b Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscrizione Registro Società Tribunale di Firenze n. 34.085 Iscrizione Registro Ditte C.C.I.A.A. di Firenze n. 341.822 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01857730483

CASANOVA S.r.l.

Sede legale: Castelfiorentino (FI) - via V. Bellini n. 11/b Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscrizione Registro Società Tribunale di Firenze n. 58.630 Iscrizione Registro Ditte C.C.I.A.A. di Firenze n. 434.078 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04276760487

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della «Casanova S.r.l.» nella «Laura S.r.l.»

(redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

Società incorporante: Laura S.r.l., sede legale: Castelfiorentino (FI) - via V. Bellini 11/b Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscrizione Registro Società Tribunale di Firenze n. 34.085 Iscrizione registro Ditte C.C.I.A.A. di Firenze n. 341.822 Codice Fiscale e Partita Iva n. 01857730483.

Società incorporanda: Casanova S.r.l., sede legale: Castelfiorentino (FI) - via V. Bellini 11/b Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscrizione Registro Società Tribunale di Firenze n. 58.630 Iscrizione Registro Ditte C.C.I.A.A. di Firenze n. 434.078 Codice Fiscale e Partita Iva n. 04276760487.

- 1) Rapporto di Cambio: L'incorporazione della «Casanova S.r.l.» nella «Laura S.r.l.» avverrà senza alcun aumento di capitale della incorporante «Laura S.r.l.» poichè quest'ultima possiede l'intero capitale della incorporanda «Casanova S.r.l.».
- 2) Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante date in concambio: Nulla è previsto in quanto la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporata.
- 3) Decorrenza della partecipazione agli utili per le quote concambiate: Nulla è previsto in quanto la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporata.
- 4) Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al Bilancio della incorporante: Gli effetti giuridici della fusione decorreranno dal primo giorno in cui l'atto di fusione sarà stato iscritto nei registri di Cancelleria del Tribunale di Firenze. Tuttavia le operazioni della «Casanova S.r.l.» anche ai fini fiscali, saranno imputate al Bilancio dell'incorporante «Laura S.r.l.» a partire dall'inizio dell'esercizio in cui ha effetto la Fusione.

- 5) Trattamento riservato a particolari categorie di soci: Nè la società incorporante, nè la società incorporata hanno emesso titoli diversi delle quote ordinarie, cui possa essere riservato un qualche trattamento particolare.
- 6) Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7) Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria del Tribunale di Firenze in data 28 luglio 1995 al n. 38904 del registro d'ordine per la società «Laura S.r.l.» ed al n. 38903 del registro d'ordine per la società «Casanova S.r.l.».

Laura S.r.l.
L'amministratore unico: Barsottini Fabio

Casanova S.r.l.
L'amministratore unico: Vezzosi Aladina

F-917 (A pagamento).

CASSA RURALE DELLA VALLARSA Soc. Coop. a resp. III.ta

Sede legale in Vallarsa, fraz. S. Anna 10 Iscritta al n. 4905 del reg. soc. Tribunale di Rovereto

La Cassa Rurale della Vallarsa, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che, con decorrenza 1º agosto 1995, procederà alla variazione dei tassi nella seguente misura:

tassi attivi: aumento dello 0,50%;

tassi passivi: aumento dello 0,25% c.c. convenzionati; aumento dello 0,25% certificati di deposito oltre i 50.000.000;

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici.

Vallarsa, 24 luglio 1995

Il Presidente: prof. Geremia Gios.

C-19053 (A pagamento).

LARPA - S.r.l.

Sede Firenze, via Erbosa, 42 Capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato Registro Società del Tribunale di Firenze n. 35966 C.C.I.A.A. n. 352583

Codice fiscale e partita IVA n. 03310410489

Estratto del progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile) Depositato, iscritto nel registro società del Tribunale di Firenze il 28 luglio 1995 al n. 53909, prot. 38971.

1. Le società partecipanti alla fusione:

la società a responsabilità limitata «Edilville S.r.l.» con sede in Firenze, via Erbosa, 42 - C.F. 04123470488 (incorporante), svolgente attività: costruzioni edilizie;

la società a responsabilità limitata «Larpa S.r.l.» con sede in Firenze, via Erbosa, 42 - C.F. 03310410489 (incorporata), svolgente attività: costruzioni edilizie.

- 3. Rapporto di concambio e conguaglio in denato: per la forma in cui la fusione viene effettuata, ovvero mediante fusione per incorporazione essendo l'incorporante proprietaria di tutte le quote della incorporata, non si da luogo a concambio, né, conseguentemente, a conguagli in denaro.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: anche per questa fattispecie, per effetto della forma di fusione per incorporazione, non si da luogo ad assegnazione di quote della società incorporante.
- 5. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili: venendo meno alle modalità di assegnazione delle quote, in quanto società incorporante possiede, come già precisato in premessa, tutte le quote della società incorporante per fusione, non vi è la necessità di determinare una data di decorrenza.
- 6. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia dalla data dell'ultima iscrizione dell'atto di fusione, ai sensi dell'art. 2504-bis, oppure in data successiva specificata nell'atto stesso.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Firenze, 28 luglio, 1995

Larpa S.r.l.
L'amministrazione unico: Ugo Levani

F-925 (A pagamento).

EDILVILLE - S.r.l.

Sede Firenze, via Erbosa, 42
Capitale sociale L. 1.900.000.000 interamente versato
Registro Società del Tribunale di Firenze n. 53909
C.C.I.A.A. n. 417368
Codice fiscale e partita IVA n. 04123470488

Estratto del progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile) Depositato, iscritto nel registro società del Tribunale di Firenze il 28 luglio 1995 al n. 53909, prot. 38965.

I. Le società partecipanti alla fusione:

la società a responsabilità limitata «Edilville S.r.l.» con sede in Firenze, via Erbosa, 42 - C.F. 04123470488 (incorporante), svolgente attività: costruzioni edilizie;

la società a responsabilità limitata «Larpa S.r.l.» con sede in Firenze, via Erbosa, 42 - C.F. 03310410489 (incorporata), svolgente attività: costruzioni edilizie.

- 3. Rapporto di concambio e conguaglio in denaro: per la forma in cui la fusione viene effettuata, ovvero mediante fusione per incorporazione essendo l'incorporante proprietaria di tutte le quote della incorporata, non si da luogo a concambio, né, conseguentemente, a conguagli in denaro.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: anche per questa fattispecie, per effetto della forma di fusione per incorporazione, non si da luogo ad assegnazione di quote della società incorporante.
- 5. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili: venendo meno alle modalità di assegnazione delle quote, in quanto società incorporante possiede, come già precisato in premessa, tutte le quote della società incorporante per fusione, non vi è la necessità di determinare una data di decorrenza.

- 6. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia dalla data dell'ultima iscrizione dell'atto di fusione, ai sensi dell'art. 2504-bis, oppure in data successiva specificata nell'atto stesso.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Firenze, 28 luglio, 1995

Edilville S.r.l. L'amministrazione unico: Ugo Levani

F-926 (A pagamento).

BOUNION S.p.a.

Sede in Milano, Galleria San Babila n. 4/B Capitale sociale L. 2.000.000.000 int. vers. Registro Società Trib. Milano n. 154235 Codice Fiscale n. 03373450158

MANSEVE S.p.a.

Sede in Milano, via Fatebenefratelli n. 20 Capitale sociale L. 780.000.000. int. vers. Registro Società Trib. Milano n. 199374 Codice Fiscale n. 00905240164

DUE EMME S.p.a.

Sede in Milano, via Fatebenefratelli n. 20 Capitale sociale L. 200.940.000 int. vers. Registro Società Trib. Milano n. 199373 Codice Fiscale n. 00905250163

Progetto di fusione per incorporazione della Manseve S.p.a. e della Due Emme S.p.a. nella Bounion S.p.a.

Il Consiglio di Amministrazione della Bounion S.p.a. e gli Amministratori Unici della Manseve S.p.a. e della Due Emme S.p.a. in data 25 luglio 1995, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 22 giugno 1995, per la Bounion S.p.a., e al 31 maggio 1995 per le altre due, hanno adottato il seguente progetto di fusione:

Società incorporante:

Bounion S.p.a., Galleria San Babila n. 4/B - Milano, capitale sociale L. 2.000.000.000, int. versato, C.F. e P. Iva n. 03373450158, costituita il 28 maggio 1973 con atto notaio dr. A. Chiesa di Milano al n. rep. 44978/5208, iscrizione nel registro delle imprese di Milano al n. reg. soc. 154235, vol. 3786, fasc. 35.

Società incorporande:

- 1) Manseve S.p.a., via Fatebenefratelli n. 20 Milano, capitale sociale L. 780.000.000 int. versato C.F. n. 00905240164.
- 2) Due Emme S.p.a., via Fatebenefratelli n. 20 Milano, capitale sociale L. 200.940.000 int. versato C.F. n. 00905250163.
- Si dà atto che, possedendo l'incorporante Bounion S.p.a. l'intero capitale sociale delle incorporande Manseve S.p.a. e Due Emme S.p.a., la fusione non darà luogo ad alcun aumento di capitale.

Inoltre non esistono particolari categorie di Soci cui riservare un trattamento specifico.

Le operazioni della Manseve S.p.a. e della Due Emme S.p.a. saranno imputate al bilancio della incorporante Bounion S.p.a. a partire dal 1º Gennaio 1995.

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle due Società partecipanti alla fusione.

Progetto di fusione depositato rispettivamente: alla Cancelleria società commerciali del Tribunale di Milano per Bounion S.p.a. il giorno 27 luglio 1995 al n. 190763 d'ordine; reg. soc. n. 154235, vol. n. 3786, fasc. n. 35; alla Cancelleria società commerciali del Tribunale di Milano per società Manseve S.p.a. il giorno 27 luglio 1995 al n. 190795 d'ordine; reg. soc. n. 199374, vol. n. 5589, fasc. n. 24; alla Cancelleria società commerciali del Tribunale di Milano per società Duc Emme S.p.a. il giorno 27 luglio 1995 al n. 190778 d'ordine; reg. soc. n. 199373, vol. n. 5589, fasc. n. 23.

> Bounion S.p.a. Il presidente: dott. Giorgio Bologna

Manseve S.p.a. L'Amministratore unico: dott. Pierfrancesco Bologna

Due Emme S.p.a. L'Amministratore unico: dott. Giorgio Bologna

M-7135 (A pagamento).

RTGAMMA - S.p.a.

Sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti n. 19 Cap ale sociale L. 13.500.000.000 versato Codice fiscale e Partita IVA n. 08583240158 Tribunale di Milano n. 265559/6893/9

Estratio della delibera di fusione in data 27 giugno 1995 n. 9279/1241 di repertorio notaio Arrigo Roveda di Miliano, iscritta presso la Cancelleria delle società Commerciali del Tribunale di Milano in data 20 luglio 1995 al n. 167589 del registro d'ordine.

1) Elenco società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Rtgamma S.p.a. con sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti n. 19, iscritta al Tribunale di Milano ai n.ri 265559/6893/9, proprietaria del 100% delle azioni della società B.G.S. S.p.a.

Società incorporanda: B.G.S. S.p.a., con sede in Trezzano sul Naviglio, via Mascheroni n. 11, iscritta al Tribunale di Milano ai n.ri 164818/3998/18 3) 4) 5) non si farà luogo ad aumento di capitale in quanto la incorporante Rtgamma S.p.a. possiede il 100% delle azioni della società B.G.S. S.p.a.

6) Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1º gennaio 1995.

La fusione avverrà sulla base dei bilanci d'esercizio delle due società alla data del 31 dicembre 1994.

- 7) Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8) Non sono previsti particolari vantaggi proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Notaio: Arrigo Roveda.

B.G.S. - S.p.a.

Sede in Trezzano Sul Naviglio, via Mascheroni n. 11 Capitale sociale L. 300.000.000 versato Codice fiscale e Partita IVA n. 02068200159 Tribunale di Milano n. 164818/3998/18

AàEstratto della delibera di fusione in data 27 giugno 1995 n. 9280/1242 di repertorio notaio Arrigo Roveda di Milano, iscritta presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano in data 20 luglio 1995 al n. 167622 del registro d'ordine.

1) Elenco società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Rtgamma S.p.a. con sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti n. 19, iscritta al Tribunale di Milano ai n.ri 265559/6893/9, proprietaria del 100% delle azioni della società B.G.S. S.p.a.

Società incorporanda: B.G.S. S.p.a., con sede in Trezzano sul Naviglio, via Mascheroni n. 11, iscritta al Tribunale di Milano ai n.ri 164813/3998/18 3) 4) 5) non si farà luogo ad aumento di capitale in quanto la incorporante Rtgamma S.p.a. possiede il 100% delle azioni della società B.G.S. S.p.A.

6) Le operazioni delle società partecipanti alla susione sono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1º gennaio 1995.

La fusione avverrà sulla base dei bilanci d'esercizio delle due società alla data del 31 dicembre 1994.

- 7) Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8) Non sono previsti particolari vantaggi proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Notaio: Arrigo Roveda.

M-7149 (A pagamento).

VM DETROIT - S.p.a.

VM MOTORI S.p.a.

Estratto della deliberazione di fusione per incorporazione

- 1) Società partecipanti:
- 1a) Società incorporante: VM Detroit S.p.a., con sede in Cento (FE), via Ferrarese n. 29, col capitale sociale di L. 40.400.000.000. (già L. 200.000.000), Tribunale di Ferrara n. 15126, reg. soc.
- 1b) Società incorporanda: VM Motori S.p.a., con sede in Cento (FE), via Ferrarese n. 29, col capitale sociale di L. 22.213.104.000, Tribunale di Ferrara n. 12088/90, reg. soc.
- 2) La Società incorporante detiene l'intero capitale sociale della Società incorporanda per cui non si verifica nessuna delle ipotesi di cui ai nn. 3-4-5 dell'art. 2501-bis C.C.;
- (3) Gli effetti economici e fiscali della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1995 e pertanto da tale data saranno imputate al bilancio della Società incorporante tutte le operazioni della Società incorporan-
- 4) Nessun trattamento particolare verrà riservato a soci o categorie di soci, ovvero a possessori di titoli diversi dalle azioni delle Società partecipanti alla fusione.
- 5) Non sono previsti particolari vantaggi a savore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

M-7148 (A pagamento).

- 6) La delibera di fusione della società incornoranda è stata depositata presso l'ufficio deposito unificato atti societari della Camera di commercio di Ferrara, per il Tribunale, in data 27 luglio 1995 al n. 95009089 di protocollo;
- 7) La delibera di fusione della società incorporante è stata depositata presso l'ufficio deposito unificato atti societari della Camera di commercio di Ferrara, per il Tribunale, in data 27 luglio 1995 al n. 95009087 di protocollo.

Milano, 28 luglio 1995

Dott. Cesare Suriani notaio quale incaricato

M-7151 (A pagamento).

F.T.C. - S.p.a. Sede in Milano, via Brera, 16

LEASING TESSILE LOMBARDO - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Castello, 2

Estratto (ex art. 2504 Codice civile)

Con atto di fusione del 28 giugno 1995 rep. n. 222547/18704 notaio Paolo Lovisetti trascritto al Tribunale di Milano il 24 luglio 1995, reg. d'ordine n. 174492 e n. 174527, la Leasing Tessile Lombardo S.p.a. è stata incorporata nella F.T.C. S.p.a. e per effetto della fusione:

non viene modificato lo statuto della incorporante;

l'intero capitale della incorporata viene annullato senza concambio, in quanto posseduto dalla incorporante;

la susione ha efficacia dal 1º luglio 1995;

non sussistono particolari categorie di soci né portatori di titoli diversi dalle azioni e nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori.

Paolo Lovisetti notaio.

M-7157 (A pagamento).

COLIMA SOC. COOP. a r.l.

San Giuliano Milanese (MI), via Lombardia, 22

COOPERATIVA PLUS SERVICE a r.l.

San Donato Milanese (MI), via G. Pascoli, 18

Estratto (ex art. 2502 - bis Codice civile)

Con delibere del 12 maggio 1995 la Colima Soc. Coop. a r.l., incorporante, verbale rep. n. 221790/18455 notaio Paolo Lovisetti, trascritto presso il Tribunale di Milano il 24 luglio 1995, reg. d'ord. e la Coooperativa Plus Service a r.l., incorporanda, verbale rep. 221791/18456 stesso notaio, trascritto presso il Tribunale di Milano il 24 luglio 1995 reg. d'ord. n. 174609, hanno approvato il progetto di fusione mediante incorporazione della seconda nella prima e dal quale risulta inoltre che:

verrà modificata la denominazione della incorporante;

la susione non comporta alcun rapporto di cambio;

la fusione avrà efficacia, ai fini contabili e fiscali, dal 1º gennaio 1995:

non esistono particolari categorie di soci e non sono previsti benefici o vantaggi per gli amministratori.

Paolo Lovisetti notaio.

M-7158 (A pagamento).

BEA FILTRI - S.p.a.

Sede in Milano, corso XXII Marzo, 8 Capitale sociale L. 1.500.000.000

Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Milano ai nn. 304428/7670/28

SEPATEC - S.r.l.

Sede in Milano, corso XXII Marzo, 8

Capitale sociale L. 20.000.000

Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Milano

Estratto di progetto di fusione

ai nn. 262784/6837/34

Premesso che le società in epigrafe intendono fondersi mediante incorporazione della società Sepatec S.r.l. nella società Bea Filtri S.p.a.

Che il capitale di entrambe le società è posseduto dalle stesse persone fisiche nelle identiche proporzioni, nell'una e nell'altra società.

Si rende noto che si è provveuto all'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano in data 31 luglio 1995 al numero d'ordine n. 212956 per l'incorporante Bea Filtri S.p.a. ed al numero d'ordine n. 212947 per l'incorporanda Sepatec S.r.l. del progetto di fusione previsto dall'articolo n. 2501-bis del Codice civile che viene qui riportato per estratto:

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Bea Filtri S.p.a., con sede in Milano, Corso XXII Marzo n. 8;

incorporanda: Sefatec S.r.l., con sede in Milano, Corso XXII Marzo n. 8.

L'attuale statuto della Società Bea Filtri S.p.a., non subisce modificazioni alcurra.

Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è stato fissato nei seguenti termini: ai soci della società Sepatec S.r.l. spetteranno 5/76 (cinque settantaseiesimi) del capitale sociale della società incorporante, di complessive L. 1.520.000.000 (unmiliardocinquecentoventimilioni), costituito quanto a L. 1.500.000.000 (unmiliardocinquecentomilioni) dall'attuale capitale sociale e quanto a L. 20.000.000 (ventimilioni) dall'aumento di pari importo, da deliberarsi in dipendenza della ventilata fusione, e, in concreto, L. 100.000.000 (centomilioni) di capitale sociale sul totale di L. 1.520.000.000 (unmiliardocinquecentoventimilioni).

Non è previsto conguaglio in denaro.

Modalità di assegnazione delle azioni:

preliminare aumento del capitale sociale della incorporante da L. 1.500.000.000 (unmiliardocinquecentomilioni) a L. 1.520.000.000 (unmiliardocinqueentoventimilioni); annullamento dell'intero capitale sociale della incorporanda Società Sepatec S.r.l.;

emissione di azioni interamente liberate dalla Società Bea Filtri S.p.a., per nominali L. 20.000.000 (ventimiloni) a copertura dell'aumento di pari importo del capitale della società Bea Filtri S.p.a. tenuto conto dell'identità dei soci nonche dell'identica distribuzione del capitale sociale tra di essi - in entrambe le Società - non sarà necessario provvedere per la differenza di L. 80.000.000 (ottantamilioni), all'annullamento delle azioni intestate ai soci della Società Bea Filtri S.p.a., e alla successiva-nuova emissione in favore dei soci della società Sepatec S.r.l.

Data dalla quale le nuove azioni partecipano agli utili: 1º gennaio 1996.

Data a decorrere dalla quale le operazioni delle Società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della incorporante: si premette che gli esercizi sociali della società incorporante e della incorporanda coincidono con l'anno solare avendo inizio il 1º gennaio di ciascun anno e terminando al 31 dicembre.

La decorrenza prevista dal punto 6 dell'articolo 2501-bis del Codice civile, viene fissata al 1º gennaio 1996, e ciò sia che l'atto di fusione venga iscritto entro il 31 dicembre 1995, sia che venga iscritto nell'anno 1996.

p. Bea Filtri S.p.a. L'amministratore unico: Aldo Bea

p. Sepatec S.r.l.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione:

Aldo Bea

M-7167 (A pagamento).

OIL SISTEM COMPONENTI - S.c.l.

Sede sociale in Milano, viale Majno 17 Capitale sociale L. 190.000.000 Tribunale di Milano n. 349827/8573/27 Codice fiscale n. 11384860158

EUROSISTEM, - S.r.l.

Sede sociale in Milano, viale Majno 17 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Milano n. 325138/8085/38 Codice fiscale n. 10604320159

Estratto dei progetti di fusione iscritti il 25 luglio 1995 nel registro delle imprese di Milano: n. 177912 per Oil Sistem Componenti S.r.l. n. 177903 per Eurosistem S.r.l.

1. Società incorporante: Oil Sistem Componenti S.r.l., con sede in Milano, Viale Majno n. 17, capitale sociale L. 190.000.000, codice fiscale e partita IVA n. 11384860158, iscritta al Tribunale di Milano al n. 349827/8573/27.

Società incorporanda: Eurosistem S.r.l., sede sociale in Milano, viale Majno 17, capitale sociale L. 20.000.000, codice fiscale e partita IVA n. 10604320159, Tribunale di Milano n. 325138/8085/38.

(Omissis)

3. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate nel bilancio della società incorporante è il 1º gennaio 1996.

Non sono dovuti gli adempimenti di cui ai numeri 3, 4, 5 del primo comma art. 2501-his del Codice civile trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta ai sensi art. 2504-quinquies; non sono altresì, dovuti gli adempimenti di cui al n. 7 e dell'art. 2501-bis Codice civile non essendo previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle quote di capitale e non sono proposti particolari vantaggi a favore di alcuno degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Oil Sistem Componenti S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Emanuela Manici

Eurosistem S.r.l. L'amministratore unico: dott. Silvano Cipolla

M-7168 (A pagamento).

FIBER - S.p.a.

Sede in Assago, Milanofiori (MI) strada 3 Palazzo B3
Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato
Iscritta al Tribunale di Milano nn. 294732/7475/32
C.C.I.A.A. di Milano n. 1313010
Codice fiscale e partita IVA n. 09722040152

CIME S.r.l.

Sede Roma, via del Fosso di Tor Tre Teste, 123 - Roma Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma n. 1997/80 C.C.I.A.A. di Roma n. 456132 Codice fiscale e partita IVA n. 04690380581

IMMOB. T.A.R.A. - S.r.l.

(in liquidazione)

Sede Assago (MI), Strada 3, Palazzo B3
Capitale sociale L. 1.220.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano nn. 04060/7663/10
C.C.I.A.A. di Milano n. 1336000
Codice fiscale e partita IVA n. 10009360156

STE.MI - S.r.l.

(in liquidazione)

Sede Verdello (BG), corso Italia 53
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bergamo n. 37934
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 166209
Codice fiscale n. 01839800156
Partita IVA n. 00742270168

NORD TRANSPORT - S.r.l.

Sede Mazzo di Rho (MI), via Risorgimento, 55/57 Capitale sociale L. 95.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano nn. 340300/8382/50 C.C.I.A.A. di Milano n. 1248946 Codice fiscale n. 08812780156 Partita IVA n. 11034260155

SDR SARDA DISTRIBUZ. RICAMBI - S.r.l.

Sede Selargius (CA), via P. Nenni, suc Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Cagliari n. 16691 C.C.I.A.A. di Cagliari n. 137965 Codice fiscale e partita IVA n. 01694000926

Estratto del progetto di fusione

Ai sensi dell'art. 2501-bis e art 2504-quinquies del Codice civile viene pubblicato per estratto il progetto di fusione approvato dagli Organi amministrativi delle società partecipanti la fusione: per Fiber S.p.a. società incorporante iscritto nel Registro delle Imprese del Tribunale di Milano al n. 176827 in data 25 luglio 1995.

Rispettivamente per le altre società incorporande:

Cime S.r.l. iscritto nel registro delle imprese Tribunale di Roma al n. 69252 in data 27 luglio 1995;

Immobiliare T.A.R.A. S.r.l. (in liquidazione) iscritto nel registro delle imprese Tribunale di Milano al n. 176842 in data 25 luglio 1995.

STE.MI S.r.l. (in liquidazione) iscritto nel registro delle imprese Tribunale di Bergamo al n... in data 25 luglio 1995;

Nord Transport S.r.l. iscritto nel registro delle imprese Tribunale di Milano al n. 17856 in data 25 luglio 1995;

SDR Sarda Distribuzione Ricambi S.r.l. iscritto nel registro delle imprese Tribunale di Cagliari al n. 12664 in data 27 luglio 1995.

1) Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Fiber S.p.a. sede in Assago - Milanofiori (MI) Strada 3 Palazzo B3, Capitale sociale L. 4.000.000.000 vers., codice fiscale e partita IVA n. 09722040152 iscritta al Tribunale di Milano n. 294732/7475/32, C.C.I.A.A. di Milano n. 1313010.

Società incorporande:

Cime S.r.l. sede, via del Fosso di Tor Tre Teste, 123, Roma capitale sociale L. 30.000.000 i.v., codice fiscale e partita IVA n. 04690380581, iscritta al Tribunale di Roma n. 1997/80, C.C.I.A.A. di Roma n. 456132;

Immob. T.A.R.A S.r.l. (in liquidazione) Strada 3, Palazzo B3, Assago (MI), capitale sociale L. 1.220.000.000 i.v., codice fiscale e partita IVA n. 10009360156, iscritta al Tribunale di Milano n. 04060/7663/10, C.C.I.A.A. di Milano n. 1336000;

STE.MI S.r.l. (in liquidazione) corso Italia 53, Verdello (BS), capitale sociale L. 200.000.000 i.v., codice fiscale n. 01839800156, partita IVA n. 00742270168, iscritta al Tribunale di Bergamo n. 37934, C.C.I.A.A. di Bergamo n. 166209;

Nord Transport S.r.l., via Risorgimento 55/57, Mazzo di Rho (MI), capitale sociale L. 95.000.000 i.v., codice fiscale n. 08812780156, partita IVA n. 11034260155, iscritta al Tribunale di Milano n. 340300/8382/50, C.C.I.A.A. di Milano n. 1248946;

SDR Sarda Distribuz. Ricambi S.r.l., Via P. Nenni, snc, Selargius (CA), capitale sociale L. 20.000.000 i.v., codice fiscale e partita IVA n. 01694000926, iscritta al Tribunale di Cagliari n. 16691, C.C.I.A.A. di Cagliari n. 137965.

2) Modalità di esecuzione: la fusione avverrà per incorporazione da parte della Fiber S.p.a. delle seguenti società:

Cime S.r.l. via del Fosso di Tor Tre Teste, 123 - Roma;

Immob. T.A.R.A S.r.l. (in liquidazione), Strada 3, Palazzo B3, Assago. (MI);

STE.MI S.r.l., (in liquidazione), corso Italia 53, Verdello (BG);

Nord Transport S.r.l., via Risorgimento 55/57, Mazzo di Rho (MI);

SDR Sarda Distribuz. Ricambi S.r.l., via P. Nenni, snc, Selargius (CA);

essa sarà eseguita senza alcun aumento di capitale sociale della Fiber S.p.a. poichè la stessa è titolare dell'intero capitale sociale delle società incorporande.

La presente statuizione assorbe gli obblighi di cui all'art. 2501-bis Codice civile, 1° c. n. 3, 4, 5.

3) Data a decorrere dalla quale le operazioni delle singole società incorporande sono imputate al bilancio della incorporante: le operazioni delle singole Società incorporande saranno imputate al bilancio della Società incorporante con le seguenti decorrenze:

Cime S.r.l. dal 1º gennaio 1995;

Immob. T.A.R.A S.r.l., (in liquidazione) dal 30 maggio 1995;

STE.MI S.r.l., (in liquidazione) dal 30 maggio 1995;

Nord Transport. S.r.l., dal 1º gennaio 1995;

SDR Sarda Distribuz. Ricambi S.r.l. dal 1º gennaio 1995;

4) Trattamento riservato a particolari categorie di soci: la società incorporante e le società incorporande non hanno particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie e dalle quote.

5) Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Fiber S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Pietrasanta Giuseppe

Cime S.r.l.
L'amministratore unico: Prina Pier Giuseppe

Immob. T.A.R.A S.r.l. (in liquidazione)
Il liquidatore: Prina Pier Giuseppe

STE.MI S.r.l. (in liquidazione) Il liquidatore: Schinardi Antonio

Nord Transport S.r.l. L'amministratore unico: Albertini Franco

SDR Sarda Distribuz. Ricambi S.r.l. L'amministratore unico: Prina Pier Giuseppe

M-7169 (A pagamento).

I DUE G - S.r.l.

Castelvetrano (TP), viale Roma 80/80 bis Partita I.V.A. n. 00363620816

Atto Scissione Parziale
(Artt. 2504-septies e segg. del Codice civile)

I soci della ditta «I Due G» S.r.l., con sede in Castelvetrano nel viale Roma n. 80/80 bis, con atto di scissione in data 13 maggio 1995 depositato presso la Cancelleria commericale del Tribunale di Marsala in data 30 maggio 1995 e trascritta al n. 1832 del Mod. «A» ed al n. 1501 del Mod. «D».

hanno deliberato

- a) la scissione della società a responsabilità limitata «I Due G» S.r.l. con sede in Castelvetrano, nel viale Roma n. 80 80 bis, mediante la costituzione ai sensi dell'art. 2504-septies di due nuove società a responsabilità limitata che hanno assunto rispettivamente la denominazione:
- «I Due G di Rodosta Chinzi Vito S.r.l.» con sede in Castelvetrano nel viale Roma n. 80 bis;
- «I Due G di Buscaglia Angelo S.r.L» con sede in Castelvetrano nel viale Roma n. 80;
- b) ai soci della società «I Due G S.r.l.» sono state assegnate quote delle società beneficiarie della scissione in proporzione della loro quota di partecipazione nella società;
- c) a ciascun socio, all'atto di scissione, sono state assegnate quote delle società beneficiarie per L. 10.000.000, nel rispetto del rapporto di concambio di cui al punto b);
 - d) le quote hanno godimento a partire dal 1º gennaio 1995;
- e) la scissione ha avuto efficacia ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'Ufficio del Registro delle Imprese in cui sono iscritte le società beneficiarie, avvenuta in data 8 giugno 1995.

L'Amministratore unico: Rodosta Chinzi Vito.

C-19010 (A pagamento).

LA FENICE RI. - S.p.a.

FIMEDIT - S.r.l.

CERFIN - S.r.l.

FIMEA Finanziaria Medico Assicurativa - S.r.l.

GAF Gestioni Alberghi Firenze - S.r.l.

MONTE ALBANO FINANZIARIA - S.r.l.

Estratto delibere di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Le società:

La Fenice Ri. S.p.a. (sede legale in Genova, piazza De Ferrari n. 1) con assemblea straordinaria del 29 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Genova in data 28 luglio 1995, registro d'ordine n. 768;

Fimedit S.r.l. (sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1), con assemblea straordinaria del 3 luglio 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38738.

Cerfin S.r.l. (sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1), con assemblea straordinaria del 29 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38195;

Fimea Finanziaria Medico Assicurativa S.r.l. (sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1), con assemblea straordinaria del 29 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38220;

Gaf Gestioni Alberghi Firenze S.r.l. (sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1), con assemblea straordinaria del 29 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38235;

Monte Albano Finanziaria S.r.l. (sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1), con assemblea straordinaria del 29 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38243,

hanno deliberato la fusione per incorporazione nella società Fondiaria S.p.a. (con sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1) approvando il progetto di fusione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. i21 del 26 maggio 1995 secondo le modalità ivi previste.

Rapporto di cambio delle azioni: poiché Fondiaria S.p.a. possiede direttamente tutte le azioni della società La Fenice Ri. S.p.a. e le quote della società Fimedit S.r.l., ed indirettamente, tramite la società Fimedit S.r.l. contestualmente incorporata, tutte le quote delle società Cerfin S.r.l., Fimea Finanziaria Medica Assicurativa S.r.l., GAF Gestion Alberghi Firenze S.r.l. e Monte Albano Finanziaria S.r.l., ai sensi dell'art. 2504-ter del Codice civile non si darà luogo ad alcun concambio né ad aumento di capitale, in quanto le stesse saranno annullate a partire dalla data di essetto della susione.

Modalità di assegnazione delle azioni di Fondiaria S.p.a. Decorrenza della partecipazione agli utili: essendo il capitale di tutte le società incorporande direttamente o indirettamente posseduto per intero dalla Fondiaria S.p.a., con la stipulazione dell'atto di fusione verranno annullate senza sostituzione le azioni e le quote rappresentanti l'intero capitale sociale delle società incorporande senza emissione di nuove azioni da parte della incorporante.

Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni delle società incorporande, anche ai fini fiscali, saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal l° gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis Codice civile nei confronti dei terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci o ai possessori di titoli diversi dalle azioni: vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi o trattamenti speciali a favore di particolari categorie di soci. Non esistono possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. La Fenice Ri. S.p.a. p. Fimedit, S.r.l.

p. Fimea Finanziaria Medico Assicurativa S.r.l.: rag. Roberto Checconi

p. Cerlin S.r.l.

p. Monte Albano Finanziaria S.r.l.: dott. Alberto Marras

p. GAF Gestioni Alberghi Firenze S.r.l.: dott. Giuseppe Nassi

C-19022 (A pagamento).

BARLE di BARDELLI ELSA & C. S.n.c.

Sede in Martignacco (Udine), via Cotonificio n. 22
Capitale Sociale di L. 110.000.000 interamente versato
Tribunale di Udine, registro società n. 15835
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01543920308

(società incorporante)

BARGA - S.r.l.

Sede in Udine, via Canciani n. 15
Capitale Sociale di L. 500.000.000 interamente versato
Tribunale di Udine, registro società n. 20760
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01828090306
(società incorporanda)

MAGAZZINI REGIONALI IL LAVORATORE - S.p.a. Commerciale Immobiliare Finanziaria

Sede in Martignacco (Udine), frazione Torreano, via Cotonificio n. 22
Capitale Sociale di L. 3.100.000.000 interamente versato
Tribunale di Udine, registro società n. 8015
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00603840307
(Società incorporanda)

Estratto del progetto di fusione

L'amministratore unico della Barle di Bardelli Elsa & C. S.n.c. con sede legale in Martignacco (Udine), il Consiglio di amministrazione rispettivamente della Barga S.r.l., con sede legale in Udine e di Magazzini Regionali Il Lavoratore S.p.a., Commerciale, Immobiliare Finanziaria, con sede legale in Martignacco (Udine), in data 30 giugno 1995, hanno deliberato il progetto di fusione della Barga S.r.l. e di Magazzini Regionali Il Lavoratore S.p.a. Commerciale Immobiliare Finanziaria nella società risultante dalla trasformazione in società a responsabilità limitata di Barle di Bardelli Elsa & C. S.n.c. L'incorporazione avverrà senza concambio, in quanto l'intero capitale delle società oggetto di fusione, compresa l'incorporante, è posseduto, direttamente o indirettamente, da un unico socio.

Le operazioni delle società incorporande verranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal primo giorno dell'esercizio nel corso del quale si producono gli effetti della fusione ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci o vantaggi particolari a favore degli amministratori: non previsti.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro società presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Udine in data 24 luglio 1995.

> p. Barle di Bardelli Elsa & C. S.n.c.: Elsa Bardelli p. Barga S.r.l.: Elsa Bardelli

p. Magazzini Regionali Il Lavoratore S.p.a. Commerciale Immobiliare Finanziaria: gr. uff. Antonio Bardelli

C-19011 (A pagamento).

COMPAGNIA LATINA di ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Assago, Milanofiori (Milano), Strada 6, Palazzo A Tribunale di Milano n. 101978/2734/37

> Estratto di delibera di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Con assemblea straordinaria del 23 giugno 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Milano in data 25 luglio 1995, registro d'ordine n. 176332, la Società Compagnia Latina di Assicurazioni S.p.a., ha deliberato la fusione per incorporazione nella Società Fondiaria S.p.a. con sede legale in Firenze, piazza della Libertà n. 6, approvando il progetto di fusione pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 20 maggio 1995, foglio inserzioni n. 116, secondo le modalità ivi previste.

Rapporto di cambio delle azioni: il rapporto di cambio è fissato in ragione di:

n. 2 azioni ordinarie di Fondiaria S.p.a. del valore nominale di L. 1.000, ogni n. 3 azioni ordinarie di Latina Assicurazioni S.p.a. del valore nominale di L. 1.000;

n. 2 azioni di risparmio di Fondiaria S.p.a. del valore nominale di L. 1.000, ogni n. 3 azioni di risparmio di Latina Assicurazioni S.p.a., del valore nominale di L. 1.000.

Non è previsto alcun conguaglio in denaro. Le azioni Latina Assicurazioni S.p.a. di proprietà di Fondiaria S.p.a. saranno annullate ai sensi dell'art. 2504-ter del Codice civile.

Modalità di assegnazione delle azioni di Fondiaria S.p.a. attribuite in concambio: dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione, Fondiaria S.p.a. procederà:

all'annullamento senza concambio delle azioni ordinarie e di risparmio Latina Assicurazioni possedute dalla società incorporante;

al concambio delle azioni ordinarie e di risparmio di Latina Assicurazioni S.p.a. possedute dagli altri azionisti nei rapporti di cambio sopra indicati mediante l'emissione di massime n. 6.666.667 azioni ordinarie e n. 13.578.334 azioni di risparmio di Fondiaria S.p.a. del valore nominale unitario di L. 1.000.

Agli azionisti della società incorporata sarà assicurata, secondo i termini e le modalità che verranno indicate in apposito avviso che verra pubblicato sulla stampa quotidiana, la negoziazione, senza aggravio di spese, bolli e commissioni, delle azioni necessarie per consentire agli stessi di ottenere quozienti interi di azioni della incorporante.

Le operazioni di cambio dei certificati azionari avranno luogo a partire dal primo giorno lavorativo successivo a quello di efficacia della fusione presso la sede sociale e le casse incaricate che saranno indicate in apposito avviso pubblicato sulla stampa quotidiana.

Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: le azioni Fondiaria S.p.a. emesse in concambio di quelle di Latina Assicurazioni S.p.a. avranno godimento a partire dal l° gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione.

Effetti della susione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni delle società incorporante, anche ai fini siscali, saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis del Codice civile nei confronti dei terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci o ai possessori di titoli diversi dalle azioni: vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori: agli azionisti di risparmio della società Latina Assicurazioni S.p.a. saranno assegnate azioni di risparmio di nuova emissione di Fondiaria S.p.a. aventi stesse caratteristiche e privilegi di quelle annullate.

Non esistono possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Compagnia Latina di Assicurazioni S.p.a. L'amministratore delegato: Giorgio Lanz

C-19021 (A pagamento).

IMMOBILIARE PLUMBAGO - S.r.l.

IMMOBILIARE MARCO - S.r.l.

IMMOBILIARE NUOVA ITALIA - S.r.l.

Estratto delibere di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Le società:

Immobiliare Plumbago S.r.l., con assemblea straordinaria del 5 luglio 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38189;

Immobiliare Marco S.r.l., con assemblea straordinaria del 5 luglio 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38223;

Immobiliare Nuova Italia S.r.l., con assemblea straordinaria del 5 luglio 1995, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Firenze in data 27 luglio 1995, registro d'ordine n. 38208,

hanno deliberato la fusione per incorporazione, unitamente alla società La Fondiaria Assicurazioni S.p.a., tutte con sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 1, nella società Fondiaria S.p.a., con sede legale in Firenze, piazza della Libertà n. 6, approvando il progetto di fusione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 121 del 26 maggio 1995 secondo le modalità ivi previste.

Rapporto di cambio delle azioni: il rapporto di cambio è fissato in ragione di: 2 azioni ordinarie Fondiaria S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 ogni 3 azioni ordinarie de La Fondiaria Assicurazioni S.p.a. del valore nominale di L. 1.000.

Non è previsto alcun conguaglio in denaro. Le azioni La Fondiaria Assicurazioni S.p.a. di proprietà di Fondiaria S.p.a. saranno annullate ai sensi dell'art. 2504-ter del Codice civile.

Per quanto concerne le quote delle società Immobiliare Marco, Immobiliare Nuova Italia e Immobiliare Plumbago, possedute interamente da La Fondiaria Assicurazioni S.p.a., ai sensi dell'art. 2504-ter del Codice civile non si darà luogo ad alcun concambio né ad aumento di capitale, in quanto le stesse saranno annullate a partire dalla data di effetto della fusione.

Modalità di assegnazione delle azioni di Fondiaria S.p.a. attribuite in concambio: dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione, Fondiaria S.p.a. procederà:

all'annullamento senza concambio delle azioni La Fondiaria Assicurazioni, possedute dalla società incorporante;

al concambio delle azioni de La Fondiaria Assicurazioni S.p.a., possedute dagli altri azionisti nel rapporto di cambio sopra indicato mediante l'emissione di massime n. 38.699.200 azioni ordinarie di Fondiaria S.p.a. del valore nominale unitario di L. 1.000.

È previsto che Fondiaria S.p.a. provveda ad acquisire azioni de La Fondiaria Assicurazioni S.p.a. possedute da società del Gruppo non interessate all'operazione di fusione. Qualora l'operazione venga perfezionata antecedentemente alla data di effetto della fusione, le azioni acquisite saranno annullate ed il numero di azioni di nuova emissione risulterà pertanto proporzionalmente ridotto.

Agli azionisti della società incorporata sarà assicurata, secondo i termini e le modalità che verranno indicate in apposito avviso che verra pubblicato sulla stampa quotidiana, la negoziazione, senza aggravio di spese, bolli e commissioni, delle azioni necessarie per consentire agli stessi di ottenere quozienti interi di azioni della incorporante.

Le operazioni di cambio dei certificati azionari avranno luogo a partire dal primo giorno lavorativo successivo a quello di efficacia della fusione presso la sede sociale e le casse incaricate che saranno indicate in apposito avviso pubblicato sulla stampa quotidiana.

Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: le azioni Fondiaria S.p.a. emesse in concambio di quelle de La Fondiaria Assicurazioni S.p.a. avranno godimento a partire dal lo gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione.

Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni delle società incorporante, anche ai fini fiscali, saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal lo gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis del Codice civile nei confronti dei terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci o ai possessori di titoli diversi dalle azioni: vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi o trattamenti speciali a favore di particolari categorie di soci. Non esistono possessori di titoli diversi dalle azioni emessi dalla società.

Ai portatori di warrant La Fondiaria Assicurazioni 1990-1996 verrà garantito dopo la fusione l'esercizio dei diritti loro spettanti, anche mediante aumento del capitale sociale dell'incorporante, sulla base del rapporto di cambio fissato sopra indicato.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Immobiliare Plumbago S.r.l. p. Immobiliare Marco S.r.l. p. Immobiliare Nuova Italia S.r.l. Un amministratore: rag. Stelio Dal Moro

C-19023 (A pagamento).

I.C.I.T. - S.p.a.

(Industria Componenti Impianti Tecnologici)

Isola delle Femmine (Palermo), via delle Industrie n. 29
Tribunale di Palermo n. 11327
C.C.I.A.A. Palermo n. 63694
Partita I.V.A. 00141850826

I.P.I. - S.r.l.

(Installazione Progettazione Impianti)

Isola delle Femmine (Palermo), via delle Industrie n. 29
Tribunale di Palermo n. 10196
C.C.I.A.A. Palermo n. 86859
Partita I.V.A. 00112340823

La società I.C.I.T. S.p.a. ha approvato il progetto di fusione per incorporazione della società I.P.I. S.r.l.

A seguito della fusione per incorporazione lo statuto sociale della I.C.I.T. S.p.a. non subisce alcuna modificazione.

Rapporto di concambio: non vi è concambio di quote in quanto la società incorporanda sarà interamente posseduta dalla incorporata prima delle delibere di fusione.

Modalità di assegnazione delle quote: nessuna, in conformità al disposto dell'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Data di decorrenza nella partecipazione agli utili: nessuna, in conformità al disposto dell'art. 2504-quinquies del Codice civile.

La fusione avrà effetto, ai fini contabili, dal 1º gennaio 1995.

Nella società incorporata, non sussistono quote con trattamento privilegiato o particolare, né è previsto alcun trattamento riservato.

Nessun beneficio o vantaggio particolare per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione sono stati depositati presso il Tribunale di Palermo: I.C.I.T. S.p.a. il 6 aprile 1995 al n. 2768; I.P.I. S.r.l. il 6 aprile 1995 al n. 2767.

Il presidente del Consiglio di amministrazione società incorporante: Giacomo avv. Di Giovanna

> L'amministratore unico società incorporata: D'Armetta Angelo

C-19028 (A pagamento).

FABBRICA TUBETTI - S.p.a.

Sede in Tradate, via Damiano Chiesa n. 21 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Varese, registro società n. 3743 C.C.I.A.A. di Varese n. 67683

SCANDOLARA COMMERCIALE - S.r.l.

Sede in Garbagnate Milanese, via delle Groane n. 65 Capitale sociale L. 20.000.000

Tribunale di Milano, registro società 220624, vol. 6014, fasc. 24 C.C.I.A.A. di Milano n. 1120620

Progetto di fusione

Premesso che la incorporante Fabbrica Tubetti S.p.a. possiede e possiderà al momento della fusione il 100% del capitale della incorporanda Scandolara Commerciale S.r.l., la fusione avverrà secondo le seguenti modalità:

decorrenza effetti: le operazioni effețtuate dalla società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dall'inizio dell'esercizio in corso alla data dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile. Conseguentemente ai fini delle imposte sui redditi gli effetti della fusione decorreranno da tale data:

altro: non vi saranno vantaggi particolari a favore degli amministratori di entrambe le società ne trattamenti particolari riservati a particolari categorie di soci o a possessori di titoli diversi dalle azioni, non essendovene.

Il presente progetto di fusione è stato depositato presso i seguenti uffici depositi unificati atti societari: C.C.I.A.A. di Varese per Fabbrica Tubetti S.p.a. in data 25 luglio 1995; C.C.I.A.A. di Milano per Scandolara Commerciale S.r.l. in data 26 luglio 1995.

Tradate, 27 luglio 1995

L'amministratore unico: dott. Franco Nebuloni.

C-19050 (A pagamento).

COOPERATIVA LEGLER - S.r.l.

Sede in Ponte S. Pietro, via Garibaldi n. 47 Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Bergamo n. 6 reg. soc. Codice fiscale e partita IVA 00217820166

IMMOBILIARE LEMA - S.r.l.

Sede in Ponte S. Pietro, via Garibaldi n. 47
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Bergamo n. 4767 reg. soc.
Codice fiscale e partita IVA 00664560166

Estratto (a sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

Deliberazioni di fusione adottate in assemblee 13 maggio 1995 di cui a verbali in pari data n. 58649 di rep. Cooperativa Legler S.r.l., n. 58650 di rep. Immobiliare Lema S.r.l. entrambi a rogito notaio dott. Attilio Nossa di Calusco d'Adda, omologati dal Tribunale di Bergamo con decreti 24 giugno 1995 per entrambe le società, iscritti nel registro delle imprese presso il Tribunale medesimo il 22 luglio 1995 n. 30919 reg. ord. Immobiliare Lema S.r.l. e n. 30922 reg. ord. Cooperativa Legler S.r.l.

Società incorporante: Cooperativa Legler S.r.l.

Società incorporanda: Immobiliare Lema S.r.l.

Nessuna indicazione viene fornita in ordine al rapporto di cambio, alle modalità di assegnazione delle azioni e alla data dalla quale le azioni partecipano agli utili, in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporanda.

Effetti della fusione: le operazioni della società incorporanda Immobiliare Lema S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Cooperativa Legler S.r.l. in modo che la fuzione abbia efficacia a partire dal primo gennaio dell'esercizio in corso alla data dell'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese.

Nessun trattamento viene riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori.

Calusco d'Adda, 27 luglio 1995

Dott. Attilio Nossa, notaio.

C-19057 (A pagamento).

FILATURA DI COSSIRANO - S.r.l.

Sede in Albano S. Alessandro, via Tonale n. 81
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Bergamo
al n. 40818 reg. soc.
Codice fiscale 01754930160
Partita IVA 02078020167

SEGIMAR - S.r.l.

Sede in Albano S. Alessandro, via Tonale n. 81
Capitale sociale L. 420.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Bergamo
n. 48984 reg. soc.
Codice fiscale 01303390171
Partita IVA 02341250161

Estratto dell'atto di fusione

Estratto a sensi dell'art. 2504 del Codice civile dell'atto di fusione mediante incorporazione della Segimar S.r.l. da parte della. Filatura di Cossirano S.p.a. stipulato il 28 giugno 1994 n. 58882 di rep. notaio dott. Attilio Nossa di Calusco d'Adda, iscritto nel registro delle imprese presso il Tribunale di Bergamo il 22 luglio 1995 per entrambe le società al n. 30866 reg. ord. quanto alla Segimar S.r.l. e n. 30870 reg. ord. quanto alla Filatura di Cossirano S.p.a.

Tipo, ragione sociale, sede della società partecipanti alla susione; società incorporante: Filatura di Cossirano S.p.a. società incorporata: Segimar S.r.l.

Rapporto di cambio - Modalità di assegnazione delle azioni - Data dalla quale le azioni partecipano agli utili: nessuna indicazione viene fornita in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporata.

Effetti della fusione: le operazioni della società incorporata Segimar S.r.l. vengono imputate al bilancio della società incorporante Filatura di Cossirano S.p.a. con decorrenza dal primo gennaio 1995.

Nessun trattamento è stato riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare è stato proposto a favore degli amministratori.

Calusco d'Adda, 28 luglio 1995

Dott. Attilio Nossa, notaio.

C-19058 (A pagamento).

SICI - S.p.a.

Sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6
Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Vicenza al n. 24585 reg. soc.
Codice fiscale 00522830348
Partita IVA 02122100247

Estratto di delibera di fusione, atto in data 19 giugno 1995 n. 30806 di rep. notaio Mario Piovene di Vicenza

- 1. Società incorporante: Furlanis Costruzioni Generali S.p.a., con sede legale in Venezia-Marghera (VE), via V. Brunacci n. 28. Società incorporande: Sici S.p.a., con sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6; Partecipazioni Nord S.r.l. con sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6.
- 2) La fusione non comporterà aumento del capitale sociale della incorporante poiché la incorporanda Partecipazioni Nord S.r.l. detiene n. 7.374.509 azioni della incorporante, azioni che, a seguito della fusione, rientreranno in possesso della incorporante e saranno parzialmente riutilizzate per il concambio con attribuzione complessiva di n. 910.000 azioni della società Furlanis Costruzioni Generali S.p.a. agli azionisti della società Sici S.p.a. e di n. 3.330.000 azioni della società Furlanis Costruzioni Generali S.p.a. ai soci della società Partecipazioni Nord S.r.l.
- 2) Le azioni della incorporante provenienti dal concambio avranno lo stesso godimento delle altre azioni già in circolazione.
- 4) Le operazioni delle società incorporande verranno imputate a bilancio dell'incorporante a far data dal 1º gennaio 1995.
- 5) Non sono stati proposti né speciali trattamenti a favore di particolari categorie di soci, né particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6) La delibera di fusione è stata iscritta presso il Tribunale di Vicenza in data 25 luglio 1995.

Vicenza, 28 luglio 1995

Notaio, Mario Piovene.

C-19061 (A pagamento).

PARTECIPAZIONI NORD - S.r.l.

Sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6
Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Vicenza al n. 24870 reg. soc.
Codice fiscale e partita IVA 02138380247

Estratto di delibera di fusione, atto in data 19 giugno 1995 n. 30807 di rep. notaio Mario Piovene di Vicenza

- 1. Società incorporante: Furlanis Costruzioni Generali S.p.a., con sede legale in Venezia-Marghera (VE), via V. Brunacci n. 28. Società incorporande: Sici S.p.a., con sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6; Partecipazioni Nord S.r.l. con sede in Vicenza, via Gazzolle n. 6.
- 2) La fusione non comporterà aumento del capitale sociale della incorporante poiché la incorporanda Partecipazioni Nord S.r.l. detiene n. 7.374.509 azioni della incorporante, azioni che, a seguito della fusione, rientreranno in possesso della incorporante e saranno parzialmente riutilizzate per il concambio con attribuzione complessiva di n. 910.000 azioni della società Furlanis Costruzioni Generali S.p.a. agli azionisti della società Sici S.p.a. e di n. 3.330.000 azioni della società Furlanis Costruzioni Generali S.p.a. ai soci della società Partecipazioni Nord S.r.l.
- 3) Le azioni della incorporante provenienti dal concambio avranno lo stesso godimento delle altre azioni già in circolazione.

- 4) Le operazioni delle società incorporande verranno imputate a bilancio dell'incorporante a far data dal 1° gennaio 1995.
- 5) Non sono stati proposti né speciali trattamenti a favore di particolari categorie di soci, né particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6) La delibera di fusione è stata iscritta presso il Tribunale di Vicenza in data 25 luglio 1995.

Vicenza, 28 luglio 1995

Notaio, Mario Piovene.

C-19062 (A pagamento).

SIRAP-FRIULI - S.p.a.

Sede in San Vito al Tagliamento (PN) via Forgaria n. 9
Iscritta Tribunale Pordenone n. 6963
Iscritta C.C.I.A.A. PN 37751
Codice fiscale 01006900938

Estratto delibera di fusione

Come da verbale in data 23 giugno 1995 n. 67505 di rep. notaio dott. Gerolamo Calini, depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Pordenone in data 21 luglio 1995 al n. 7553 registro d'ordine, l'assemblea straordinaria degli azionisti della società Sirap-Friuli S.p.a., generalizzata in epigrafe, in conformità al progetto depositato e pubblicato a termini di legge, ha deliberato la fusione per incorporazione nella società Sirap-Gema S.p.a., con sede in Verolanuova (Brescia), via Industriale n. 1/3, capitale sociale L. 23.296.750.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Brescia al n. 30491 registro società, codice fiscale 02039730177 partita IVA n. 00675280986.

La fusione non darà luogo a concambio, possedendo l'incorporante tutte le azioni della incorporata, ed avrà effetti contabili e fiscali decorrenti dal 1º gennaio 1995.

Nessun trattamento particolare, beneficio o vantaggio è riservato a soci od amministratori delle società partecipanti.

p. Sirap-Friuli S.p.a. L'amministratore delegato: ing. Renzo De Marchi

C-19064 (A pagamento).

SIRAP-GEMA - S.p.a.

Sede in Verolanuova (Brescia) via Industriale n. 1/3
Iscritta Tribunale di Brescia 30491
Iscritta C.C.I.A.A. Brescia 287559
Codice fiscale 02039730177
Partita IVA 00675280986

Estratto delibera di fusione

Come da verbale in data 23 giugno 1995 n. 67506 di rep. notaio dott. Gerolamo Calini, depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Brescia in data 19 luglio 1995 al n. 39948 registro d'ordine, l'assemblea straordinaria degli azionisti della società Sirap-Gema S.p.a., generalizzata in epigrafe, in conformità al progetto depositato e pubblicato a termini di legge, ha deliberato la fusione per incorporazione della società Sirap-Friuli S.p.a., con sede in San Vito al Tagliamento (Pordenone) via Forgaria n. 9, capitale sociale L. 3.000,000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale Pordenone al n. 6963 registro società, codice fiscale 01006900938.

La fusione non darà luogo a concambio, possedendo l'incorporante tutte le azioni della incorporata, ed avrà effetti contabili e fiscali decorrenti dal 1º gennaio 1995.

Nessun trattamento particolare, beneficio o vantaggio è riservato a soci od amministratori delle società partecipanti.

p. Sirap-Gema S.p.a.
L'amministratore delegato: ing. Renzo De Marchi
C-19065 (A pagamento).

PAMA PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede legale in Maclodio (Brescia), via dei Vidiselli, 18 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 24633 reg. soc. Tribunale di Brescia Codice fiscale e partita IVA 01834750174

FER.COM - S.r.l.

Sede legale in Maclodio (Brescia), via dei Vidiselli, 18
 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato
 Iscritta al n. 38784 reg. soc. Tribunale di Brescia
 Codice fiscale e partita IVA 02997410176

Estratto progetto di fusione per incorporazione della società Fer.Com S.r.l. nella Pama Prefabbricati S.p.a.

Il presente progetto conforme al disposto dell'art. 2501-bis del Codice civile, è stato redatto dagli amministratori delle società in previsione della fusione per incorporazione indicata.

L'incorporante Pama Prefabbricati S.p.a. detiene il 100% delle quote della Fer.Com S.r.l.: non viene attuato perciò alcun aumento di capitale né concambio.

Per il combinato disposto dagli articoli 2501-bis primo comma e 2504-quinquies del Codice civile si previsa quanto segue:

1) Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Pama Prefabbricati S.p.a. con sede legale in Maclodio (Brescia), via dei Vidiselli n. 18. Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato. Iscritta al n. 24633 reg. soc. Tribunale di Brescia. Codice fiscale e partita IVA 01834750174;

società incorporanda: Fer.Com - S.r.l. con sede legale in Maclodio (Brescia), via dei Vidiselli, 18. Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato. Iscritta al n. 38784 reg. soc. Tribunale di Brescia. Codice fiscale e partita IVA 02997410176.

- 2) Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda Fer. Com S.r.l. verranno imputate al bilancio della società incorporante, compresi gli effetti fiscali di cui all'art. 123 T.U.I.R. 917/86: 1º gennaio 1996.
- 3) Non esistono diverse categorie di soci né titoli diversi dalle azioni sociali in cui è suddiviso il capitale della incorporante.
- 4) Non è riservato alcun particolare vantaggio agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto, di cui al presente estratto, è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Brescia in data 30 giugno 1995, rispettivamente al numero registro d'ordine 38034 per la Pama Prefabbricati S.p.a. e al numero registro d'ordine 38036 per la Fer.Com S.r.l.

Maclodio, 25 luglio 1995

Pama Prefabbricati S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Gianbattista Pancini

p. Fer.Com S.r.l. L'amministratore unico: Gianbattista Pancini

C-19067 (A pagamento).

S.ED.I.

SOCIETÀ EDILIZIA INDUSTRIALE - S.r.I.

Sede legale in Foggia, via S. Ten. Petruzzelli n. 19
Capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato
Tribunale di Foggia n. 2588 registro società
C.C.I.A.A. di Foggia n. 98616 registro ditta
Codice fiscale n. 00132370719
(Società incorporante)

HOTEL PALACE SARTI - S.r.l.

Sede legale in Foggia, viale XXIV Maggio, 48
Capitale sociale L. 105.000.000 interamente versato
Tribunale di Foggia n. 2370 registro società
C.C.I.A.A. di Foggia n. 29278 registro ditta
Codice fiscale n. 001330130716
(Società incorporanda)

Estratto del progetto di fusione per incorporazione dell'Hotel Palace Sarti S.r.l. nella Società Edilizia Industriale S.r.l. redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile.

La società incorporante detiene la totalità delle quote di partecipazione al capitale sociale della società incorporanda, pertanto nessuna variazione è prevista nel capitale sociale della incorporante.

La susione sarà attuata mediante annullamento delle quote di partecipazione detenute dalla incorporante, previa sostituzione dei valori di libro rivenienti dalle scritture contabili della società incorporanda.

In relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma n. 6 del Codice civile, si precisa che le operazioni essettuate dalla società incorporanda nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con essetto dal 30 settembre 1995.

Dalla data suddetta decorreranno gli effetti fiscali.

Non sono previsti trattamenti particolari riservati a categorie di soci.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di susione è stato depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Foggia, per il tramite della locale C.C.I.A.A., il 5 luglio 1995 al n. 110821 registro d'ordine.

Foggia, 31 luglio 1995

Gli amministratori delle società: Domenico Rosa Rosa - Tommaso Valentini Emilio Baldelli - Pier Paolo Baldelli

C-19078 (A pagamento).

FINGRES - S.p.a.

SOCIETÀ DEL GRES ING. SALA - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Società del Gres ing. Sala S.p.a.» nella società «Fingres S.p.a.»

Scopo della progettata fusione è quello di concentrare in Fingres S.p.a., le attività produttive, commerciali ed amministrative della controllata Società del Gres ing. Sala S.p.a., concretando così una semplificazione della struttura amministrativa e gestionale con evidenti economie dei costi generali.

1) Le società partecipanti alla fusione sono:

A) Società incorporante: Fingres S.p.a., sede in Sorisole fraz. Petosino (Bergamo), via G. Marconi, 1; capitale sociale L. 5.400.000.000 interamente versato; iscritta presso il Tribunale di Bergamo al n. 37124 reg. soc.;

B) Società incorporanda: Società del Gres ing. Sala S.p.a., sede in Sorisole fraz. Petosino (Bergamo), via G. Marconi, 1; capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato; iscritta presso il Tribunale di Bergamo al n. 36588 reg. soc.;

(Omissis).

- 2) La fusione verrà proposta alle assemblee dei soci sulla base di apposita situazione patrimoniale alla data del 31 maggio 1995 redatta dalle società partecianti alla fusione; le operazioni della società incorporanda (Società del Gres ing. Sala S.p.a.) saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1º gennaio 1996 e ciò anche ai fini fiscali.
- 3) Non esistono particolari categorie di soci e quindi non è previsto alcun particolare trattamento.
- 4) Nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 5) Si dà atto che nei termini di legge saranno depositati presso le sedi delle società partecipanti alla fusione gli atti e i documenti previsti dall'art. 2501-sexies.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto, sia per la società incorporante Fingres S.p.a., che per la società incorporanda Società del Gres ing. Sala S.p.a., presso il Tribunale di Bergamo in data 1º agosto 1995.

p. Società del Gres ing. Sala S.p.a. Il presidente: dott. ing. Pierfranco Barabani

p. Fingres S.p.a. Il presidente: dott. ing. Pierfranco Barabani

S-18964 (A pagamento).

CEMENTI BUZZI - S.p.a.

Sede legale in Casale Monferrato (AL), corso Giovane Italia, 39
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Casale Monferrato (AL) n. 2947 reg. soc.
Codice fiscale 00882580061

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società a responsabilità limitata Bargero S.r.l. (con socio unico) nella controllante totalitaria Cementi Buzzi S.p.a.

Società incorporante: Cementi Buzzi S.p.a. con sede in Casale Monferrato (AL), corso Giovane Italia, 39, capitale sociale L. 8.000.000.000 iscritta al Tribunale di Casale Monferrato (AL) al n. 2947, codice fiscale 00882580061;

Società incorporanda: Bargero S.r.l. (con socio unico) con sede in Casale Monferrato (AL) via Oggero, 45, capitale sociale L. 1.800.000.000 iscritta al Tribunale di Casale Monferrato (AL) al n. 2893.

Le operazioni della incorporanda sono imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennajo dell'anno in cui avrà effetto la fusione.

Non esistono particolari categorie di soci né possessori di titeli diversi dalle quote.

Nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Progetti iscritti al Tribunale di Casale Monferrato (AL) il 26 luglio 1995 al n. 1928 registro d'ordine per l'incorporante Cementi Buzzi S.p.a. ed al n. 1931 registro d'ordine per l'incorporanda Bargero S.r.l.

Casale Monferrato, 27 luglio 1995

p. L'incorporante Il presidente: ing. Alessandro Buzzi

p. L'incorporanda Il presidente: dott. Antonio Lumello

S-18977 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

La signora Valeri Sotere, residente in Monte S. Vito ed elettivamente domiciliata in Ancona, corso Garibaldi, 124 presso l'avv. Cesare Serrini, ha citato in giudizio innanzi il Tribunale di Ancona per l'udienza del 14 dicembre 1995 i signori:

Sabbatini Primo fù Guglielmo, Marinelli Teresa fù Mariano, Sabbatıni Giuliana fù Primo, Reginelli (o Riginelli) Augusto fù Domenico. Reginelli (o Riginelli) Enrico fù Domenico, Reginelli (o Riginelli) Elvira sù Domenico, nonché gli eventuali successori per atto tra vivi o mortis causa dei sudetti; il sig. Reginelli (o Riginelli) Libero sù Mariano, residente in Chiaravalle (AN), via della Repubblica, 92; la Abbazia di Subiaco, in persona dell'abate pro-tempore, corrente in Subiaco, nonché gli eventuali enti da questa aventi causa; Gli eredi ed aventi causa delle defunte Reginelli (o Riginelli) Palmira e Reginelli (o Riginelli) Maria fù Serafino; la sig.ra Reginelli (o Riginelli) Giorgetta fù Bernardo, residente in Senigallia, via Frescobaldi, 28, affinché ella istante sia dichiarata proprietaria esclusiva, per intervenuta usucapione, dell'unità immobiliare sita nel comune di Monte S. Vito, via Borghetto 105 e così distinta al N.C.E.U. di detto comune: P.ta 476, Fg. 12, n. 169, Cat. A/6, Cl.2, P.T., vani 3,5, R.C. 157,500. Il presidente del Tribunale di Ancona, con decreto del 14 giugno 1995 ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami ex art. 150 c.p.c. dell'atto di citazione de quo.

Ancona, 22 luglio 1995

Avv. Cesare Serrini.

C-19000 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze con decreto del 24 luglio 1995 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 017445720 di L. 5.150.000 all'ordine Baldi Stefano emesso a Vicopisano il 26 aprile 1995 sul c/c 5571 intestate a Eurobox 93 di Baldi Stefano presso la Cassa di Risparmio di Pisa fil. di Cascina.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

p. Banca Toscana: avv. Giuseppe Figna.

F-914 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze con decreto del 24 luglio 1995 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0150050020-03 di L. 2.600.000 all'ordine A.M.I. S.r.l. emesso a San Vittore-Cingoli sul c/c 1100076/72 intestato a Tirendi Signorino presso la Banca Agricola Etnea ag. Catania 8 Aeroporto Fontanarossa.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

p. Banca Toscana: avv. Giuseppe Figna.

F-915 (A pagamento).

Ammortamento di assegno

Con decreto del 20 luglio 1995 il pretore di Firenze ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare della Cassa di Risparmio di Firenze n. 30.00.615.370-12 per L. 3.443.072 all'ordine avv. Gian Carlo Sparnacci.

Avv. Gian Carlo Sparnacci.

F-918 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Milano con suo decreto in data 27 giugno 1995 ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari sottoelencati:

assegno Cariplo agenzia 2 n. 063981087111 di L. 1.500.000 emesso dalla signora Concetta Paterno in data 17 gennaio 1995 a Milano:

assegno Banca Antoniana n. 47404522 di L. 3.060.000 emesso dalla United Carperts Company in data 16 gennaio 1995 a Monza - c/c 8852Y:

assegno Banco Ambrosiano Veneto n. 0232731453 di L. 100.000 emesso dalla Navale Assicurazioni S.p.a. in data 11 gennaio 1995 a Milano - c.c 60301/57.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Mauro Barberi.

M-7129 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Pavia con decreto in data 29 luglio 1995 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 2103923775 emesso dalla banca Istituto S. Paolo di Torino agenzia n. 21 di Milano a favore di Macaluso Carmela co un importo di L. 1.260.000 alla data 12 luglio 1995.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Macaluso Carmela.

M-7159 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto in data 9 giugno 1995 il pretore della Spezia ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare serie 41 n. 4105989827-04 di L. 2.500.000 emesso dal Banco di Chiavari e dalla Riviera Ligure, agenzia di Levanto, in data 6 aprile 1995 all'ordine di Ermanno Paolini nato a Fivizzano (MS) il 22 dicembre 1921 e residente in Levanto (SP) via Madonna della Guardia n. 21.

Ne ha autorizzato il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché non venga fatta nel frattempo opposizione da parte del detentore.

Avv. Antonio Celle.

C-19029 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Foggia, con decreto del 15 aprile 1995, ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno: assegno circolare n. 0395395208 di L. 8.570.880 tratto in data 2 dicembre 1994 presso la filiale della Banca Commerciale Italiana di San Severo in favore di Felfood Italia S.r.l.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione in mancanza della quale autorizza il pagamento.

Foggia 7 giugno 1995

Dott. proc. Giuseppe Pedarra.

C-19036 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Bassano del Grappa con decreto in data 22 luglio 1995 n. 385/95 R.N.C. n. 693 Cron. ha pronunciato l'ammortamento degli assegni circolari n. 2402169684 emesso dalla Banca di Roma, sede di Bassano all'ordine di Blasone Lorenzo per L. 5.000.000 e n. 2402619408 emesso dalla Banca di Roma, sede di Bassano all'ordine di Blasone Lorenzo per L. 5.000.000.

Opposizione quindici giorni.

Blasone Lorenzo.

C-19039 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il vice pretore della pretura circ. di Ragusa - Sede staccata di Vittoria, con provvedimento del 20 luglio 1995, n. 1110/95 R.N.C., ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario circolare serie B n. 911513092-09 emesso il 10 luglio 1995 dalla Sicilcassa, agenzia di Vittoria, e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non intervenga opposizione da parte del detentore, disponendo la notifica di ricorso e decreto alla Sicilcassa, agenzia di Vittoria e la pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Vittoria, 20 luglio 1995

Russotto Emanuele.

C-19040 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Roma in data 1º agosto 1995 ha decretato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 209340921 del Banco Ambrosiano Veneto agenzia 12 intestato a Cosenza Raffaele per un importo di L. 1.110.500.

Opposizione nei termini di legge.

Cosenza Raffaele.

S-18978 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma con decreto in data 3 agosto 1995 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1336-994194 tratto sul c/c n. 67058581204 della Banca Commerciale Italiana agenzia n. 25 di Roma, intestato a Virginia Locatelli dell'importo di L. 700.000 emesso da Maria Chiaia.

Opposizione quindici giorni.

Maria Chiaia.

A-677 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente f.f. del Tribunale di Biella ha dichiarato l'ammortamento di numero cinquantatre pagherò cambiari aventi scadenze mensili consecutive comprese tra l'11 luglio 1984 e l'11 aprile 1989, ad esclusione di quelle aventi scadenza 11 dicembre 1985, 11 gennaio 1986, 11 febbraio 1986, 11 marzo 1986 e 11 aprile 1986, di cui si descrive il primo: «Milano 13 aprile 1984 - L. 2.869.200 all'11 luglio 1984 pagheremo per questa cambiale alla Fiscambi Immobiliare S.p.a. Milano la somma di lire duemilioniottocentosessantanovemiladuecento - Donato Alfio - Donato Vittoria - Donato Tersillo via Sella 5 - 13030 Sandigliano firmato in proprio e per procura di Donato Alfio e Tersillo: Donato Vittoria, pagabile presso la Cassa di Risparmio di Biella.

Trenta giorni per l'opposizione.

Dott. proc. Paolo Basso.

C-19037 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Messina, con decreto del 19 luglio 1995 ha pronunciato l'ammortamento della cambiale dell'importo di L. 4.183.047 a firma di Torre Giovanna, nata a Messina il 17 aprile 1951, emessa in data 15 giugno 1984 con scadenza 30 giugno 1989, beneficiaria Assicurazioni Generali S.p.a. annotata presso la Conservatoria dei Registri Immobiliari di Messina, a fini di ipoteca, ordinando la pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, autorizzando il Conservatorio dei RR.II. a cancellare la formalità suddetta decorso il termine di legge.

Messina, 26 luglio 1995

Il direttore di cancelleria: Sebastiano Corso.

C-19041 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Mestre, con decreto in data 10 luglio 1995, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale emessa il 15 giugno 1995 da Marcomini Patrizia a favore della ditta Duegi di Gamba Giovanni scadente il 20 luglio di L. 1.000.000.

Opposizione entro trenta giorni.

p. Banco Ambrosiano Veneto S.p.a.: Roberto Caon

C-19042 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Mondovì, con decreto 23 giugno 1995, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

- 1) cambiale dell'importo di L. 1.573.000, con scadenza 18 marzo 1985, emessa il 20 febbraio 1985 da Porcaro Angelo e Porcaro Adelaide, residenti in Carrù, via Langhe n. 122, pagabile presso la Cassa di Risparmio di Torino, agenzia Carrù, sottoscritta per avallo di Porcaro Antonio in qualità di procuratore di D'Agostino Caterina e Mordocco Maria Assunta, e recante sul retro l'annotazione «La presente cambiale è garantita da ipoteca iscritta il 21 febbraio 1985 all'art. 71 col. n. 1059 d'ordine F.to Il Conservatore Roggente dott. G. Coniglio»;
- 2) cambiale dell'importo di L. 1.573.000, con scadenza 18 aprile 1985, emessa il 20 febbraio 1985 da Porcaro Angelo e Porcaro Adelaide, residenti in Carrù, via Langhe n. 122, pagabile presso la Cassa di Risparmio di Torino, agenzia Carrù, sottoscritta per avallo da Porcaro Antonio in qualità di procuratore di D'Agostino Caterina e Mordocco Maria Assunta, e recante sul retro l'annotazione «La presente cambiale è garantita da ipoteca iscritta il 21 febbraio 1985 all'art. 71 col. n. 1059 d'ordine F.to Il Conservatore Reggente dott. G. Coniglio»;
- 3) cambiale dell'importo di L. 1.573.000, con scadenza 18 agosto 1985, emessa il 20 febbraio 1985 da Porcaro Angelo e Porcaro Adelaide, residenti in Carrù, via Langhe n. 122, pagabile presso la Cassa di Risparmio di Torino, agenzia Carrù, sottoscritta per avallo da Porcaro Antonio in qualità di procuratore di D'Agostino Caterina e Mordocco Maria Assunta, e recante sul retro l'annotazione «La presente cambiale è garantita da ipoteca iscritta il 21 febbraio 1985 all'art. 71 col. n. 1059 d'ordine F.to Il Conservatore Reggente dott. G. Coniglio».

Opposizione proponibile, come per legge, nel termine di giorni trenta dalla data della presente pubblicazione.

Avv. Gian Carlo Bovetti.

C-19047 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale civile di Roma su ricorso dei sigg. Petrangeli Benito e Lugnini Rosa ha pronunciato l'ammortamento di numero sei effetti cambiari di L. 3.236.111 ciascuno emessi in data 23 aprile 1987 in Roma con scadenza rispettivamente al 30 dicembre 1987 al 30 dicembre 1987, 30 aprile 1988, 30 aprile 1988, 30 agosto 1988 - 30 agosto 1988 le cambiali sono state sottoscritte dalla sig.ra Malachini Giannina a favore di Petrangeli Benito e Lugnini Rosa.

Per opposizione giorni trenta.

Benito Petrangeli.

S-18962 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto emesso in data 17 luglio 1995, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 700638 emesso dal Credito Romagnolo, agenzia di Granarolo dell'Emilia saldo attivo L. 12.275.873.

Opposizione nei termini di legge.

Franco Andalò.

B-867 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto in data 4 luglio 1995 il presidente del Tribunale di Pisa ha dichiarato la inefficacia del libretto di deposito di risparmio al portatore n. 51.17.00.13389 G, intestato a Rossetti Simona, emesso dalla Cassa di Risparmio di San Miniato filiale di San Miniato Basso (PI), con saldo apparente di L. 19.180.940, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

San Miniato Basso, 31 luglio 1995

Rossetti Simona.

F-920 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Cagliari con decreto in data 21 gennaio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del libretto al portatore n. 12253 emesso dal Banco di Sardegna sede di Domusnovas smarrito il 17 novembre 1994 autorizzandone il pagamento in favore di Spanu Giuseppina residente a Busto Arsizio (VA) via Lamarmora n. 18A dopo novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizione.

Spanu Giuseppina.

C-19031 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il pretore di Teramo, con decreto del 27 giugno 1995, ha ordinato l'ammortamento di n. 3 libretti di deposito e risparmio ordinari al portatore, il primo intestato a «Comitato pro terremotati» portante il n. 16/20041/6 emesso dalla Tercas S.p.a., filiale di S. Omero, assommante alla data dell'avvenuta denuncia a L. 1.300.000; gli altri due, accesì presso la Tercas S.p.a., filiale di Garrufo, l'uno intestato a «Capretta Luciano» avente il n. 2317212804/e e assommante a L. 2.060.000, l'altro intestato a «Ulivieri Giulio», n. 213878 per L. 2.359.000 libretti già tenuti in custodia presso il comune di S. Omero (TE).

Teramo, 26 luglio 1995.

Avv. Eugenio Galassi.

C-19032 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecce con decreto 9 giugno 1995 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 02/00/5691 intestato a Viva Francesca emesso dalla Banca Popolare Pugliese, agenzia di Russano con un credito di L. 8.617.299.

Per eventuali opposizioni giorni novanta.

Lecce, 26 luglio 1995

D'Amico Rocco P.

C-19033 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Spoleto dichiara l'ammortamento del libretto al portatore n. 92443/3 intestato a Palmieri Vincenzo emesso dalla Banca Popolare di Spoleto.

Spoleto, 7 febbraio 1994

Avv. Marco Bellingacci.

C-19044 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Spoleto dichiara l'ammortamento del libretto al portatore n. 100073/5 intestato a Palmieri Vincenzo emesso dalla Banca Popolare di Spoleto.

Spoleto, 7 febbraio 1994

Avv. Marco Bellingacci.

C-19045 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore della pretura circondariale di Padova, con decreto n. 890/95 R.V.G., ha pronunziato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore, contrassegnato Ferro Antonio n. 7547 del Banco Ambrosiano Veneto sede di Padova di via E. Filiberto recante un saldo apparente di L. 7.943.812, ed ha autorizzato il rilascio di duplicato da parte dell'istituto emittente dopo trascorso il termine di novanta giorni dalla data della affissione del presente decreto, o di un suo estratto, nei locali aperti al pubblico della Banca, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Padova, 14 luglio 1995.

Antonietta Smania.

S-19020 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Ravenna, con decreto emesso il 9 giugno 1988 e depositato in cancelleria il 10 giugno 1988, ha pronunciato, su ricorso del possessore che lo aveva smarrito, comune di Cotignola, piazza V. Emanuele II, n. 31 Cotignola, l'ammortamento del certificato azionario Sapir n. 500029 emesso in data 12 aprile 1978.

L'assessore delegato: Arcangelo Baioni.

C-19035 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto del 22 luglio 1995 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 15/22/50/151200/9 di nominali L. 45.000.000 (quarantacinquemilioni) rilasciato dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Monterenzio in data 14 settembre 1993 e con scadenza in data 15 marzo 1995, con intestazione convenzionale Menetti Andrea, Saggini Miria, autorizzandone la banca emittente a rilasciarne duplicato, salvo opposizione, trascorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione di un estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Avv. Giovanni Giorgi.

B-861 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto emesso in data 17 luglio 1995, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1670763/35 emesso del Credito Romagnolo - Fil. 138 saldo attivo L. 30.000.000 opposizione nei termini di legge.

Franco Andalò.

B-866 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito ·

Ad istanza di Merli Luigi il 31 maggio 1995 pronunciato dal pretore di Firenze ammortamento certificato deposito L. 15.000.000 n. 9919414.00 presso Monte Paschi Siena filiale di Firenze al portatore scadenza 28 agosto, 1996.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Antonio Ciardulli.

F-910 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 5 giugno 1995 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 25284/13 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Firenze, filiale n. 6 di Firenze, di L. 10.000.000 (diecimilioni) emesso il 16 gennaio 1995 con scadenza il 16 luglio 1996.

Opposizione nei termini di legge.

Genti Lamce.

F-921 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 13 luglio 1995 ha dichiarato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore n. 42562/04 designato Marconi Alfredo e Fanny rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a. agenzia 9 di L. 75.000.000 e n. 42126/04 designato Marconi A. Sozzi Fanny rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a. agenzia 9 di L. 25.000.000.

Opposizione nei termini di legge.

Sozzi Fanny.

F-928 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

La sottoscritta Colombo Maria nata a Gorla Minore il 20 giugno 1921 e residente in Fagnano Olona (VA), via Verga, 10 pensionata avendo smarrito il certificato di deposito n. 249699 di L. 30.000.000 (trentamilioni) al portatore emesso il 12 magio 1993 scadenza 12 maggio 1995 dalla Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino, filiale di Fagnano Olona, chiede, a seguito della pronuncia del Tribunale di Busto Arsizio dell'inefficacia del certificato di deposito al portatore sopra citato del 14 giugno 1995 n. 633/95, la pubblicazione della presente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica a completamento della pratica di ammortamento.

Fagnano Olona, 17 luglio 1995

Colombo Maria.

C-19007 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia, con provvedimento del 18 luglio 1995, ad istanza della sig.ra Maria Felicita Gnutti in Veneziani, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 5.00009354 emesso dalla Banca S. Paolo di Brescia, sede centrale, dell'importo di L. 150.000.000 (centocinquantamilioni) con scadenza 10 luglio 1995.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Filna Ferrara.

C-19069 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 19 giugno 1995 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 004 901 107543 71 emesso il 20 febbraio 1995 presso la Banca Cassa di Risparmio di Lucca, agenzia n. 5 di S. Concordio con un saldo apparente di L. 40.000.000 fissando il termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 26 luglio 1995

Mariotti Mauro.

C-19070 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto del 22 aprile 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante il sig. Zamichiele Pietro, nato a Desenzano del Garda (BS) il 17 novembre 1927, ivi residente in via Selva n. 1, ai sensi dell'art. 153 R.D. 9 luglio 1939 n. 1238, per conservare il cognome di «Zamichele» che è sempre servito ad individuarlo.

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Desenzano del Garda, 26 luglio 1995

Zamichiele Pietro.

C-19048 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto emesso in data 23 giugno 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Lombardi Bruno e Bruno Lucia residenti a Pontassieve (FI), hanno chiesto di poter cambiare il nome della figlia adottiva Mariia Stanislavovna nata a Mosca il 29 maggio 1986, in quello di «Mascia».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 1º agosto 1995

Lombardi Bruno - Bruno Lucia.

F-927 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto 7 novembre 1994 il procuratore generale della Corte appello di Ancona autorizzava la pubblicità della richiesta di cambiamento del nome di Gagliardini Maria Bernarda nata a Cupramontana il 12 agosto 1955 residente a S. Lazzaro di Savena via Minarini 43 in «Maria».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Gagliardini Maria Bernarda.

C-19030 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data odierna il procuratore generale della Repubblica di Salerno ha autorizzato la pubblicità, ex art. 158 e segg. regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, della richiesta del cambiamento del nome di: Quaranta Marina Olegovna, nata Pavlovskij Posad (Russia) e residente a Salerno alla via S. Margherita n. 28, in quello di «Romina».

Opposizioni nei modi e termini di legge.

Salerno, 14 giugno 1995

Patrizia Ciccullo.

C-19034 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data 3 novembre 1994 il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Catanzaro, su istanza prodotta da Gatto Felice, in qualità, con la quale chiede di cambiare il nome del proprio figlio, Gatto Antonio nato a Lamezia Terme il 27 ottobre 1989, in quello di «Antonello», ha autorizzato lo stesso all'inserzione, per sunto, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, della suddeta istanza.

Si invita chiunque vi abbia interesse a presentare eventuale opposizione entro trenta giorni dalla data di inserzione nella Gazzetta Ufficiale, ovvero dalla data della affissione della domanda nell'Albo pretorio del comune di Lamezia Terme.

Avv. Carmela Prochilo.

C-19038 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Trento con decreto del 22 maggio 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Pellegrini Marco, nato a Riva del Garda il 30 giugno 1993 e residente a Tione, venga autorizzato a cambiare il nome in «Luca».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Mirco Pellegrini.

C-19043 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del procuratore generale di Caltanissetta emesso il 29 maggio 1995 i coniugi Popolo Ginesi Rosa Sebastiana e Zito Francesco nato ad Enna il 25 agosto 1966 esercitanti la potestà parentale sul figlio minore Zito Filippo Sebastiano nato a Leonforte il 5 maggio 1986 residenti ad Agira via del Popolo, 3 sono stati autorizzati a fare eseguire le pubblicazioni della domanda per il cambiamento del nome da Filippo Sebastiano a «Sebastiano».

Chiunque vi abbia interesse può presentare le proprie opposizioni entro il termine perentorio di trenta giorni dalla data dell'inserzione.

Agira, 20 luglio 1995

Zito Francesco - Popolo Ginesi Rosa Sebastiana.

C-19046 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto 12 luglio 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Panelli Joselia nata a Osasco S. Paolo Brasile il 27 giugno 1985 e residete in via Trento, 34 a Mornico al Serio (BG) ai sensi dell'art. 158 del regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, per cambiamento none da Joselia con quello di «Giulia».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Mornico al Serio, 25 luglio 1995

Panelli Luigi - Erli Rosangela.

C-19060 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli 4 luglio 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Amadigi Javier Andres nato a Bogotà (Columbia) il 5 marzo 1985 residente a Portici (NA) Traversa Gravina n. 5, legalmente rappresentato dal padre Amadigi Lucio, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome di Javier Andres in quello di «Andrea».

Opposizioni trenta giorni.

Amadigi Lucio.

S-18953 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Brescia, con decreto in data 3 aprile 1995, ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Rovesta Ramesh nato a Colombo (Sri Lanka) il 16 giugno 1992 e residente a Quistello (MN) in via XXV aprile n. 2A, ai sensi dell'art. 158 del regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, per aggiungere ed anteporre al nome Ramesh il nome Diego, così da chiamarsi «Diego, Ramesh».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Rovesta Bruno.

C-19019 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza n. 106/94 del 3 giugno 1994, depositata il 17 giugno 1994, registrata il 29 giugno 1994, il Tribunale di Foggia, Il Sezione Civile, su ricorso depositato l'11 dicembre 1992 dai figli legittimi Vaira Rosina, Vaira Antonio, Vaira Domenico, Vaira Raffaele, Varia Pasquale, Vaira Angela, Vaira Salvatore e Varia Maria Giulia, ha dichiarato la morte presunta della sig.ra Totaro Maria Libera, coniugata con Vaira Matteo, nata a Monte S. Angelo il 28 maggio 1924, residente, al momento della scomparsa, in Manfredonia al Vicolo Gradisca, avvenuta il 12 maggio 1973 in Stoccarda, quale luogo in cui è scomparsa.

Foggia, 10 marzo 1995

Avv. Vincenzo Palumbo.

C-19005 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

AZIENDA U.S.L. BOLOGNA NORD

S. Giorgio di Piano, via Libertà n. 45

Avviso di asta pubblica per la vendita di n. 4 lotti, costituiti da fondi rustici

Il direttore generale in esecuzione della deliberazione n. 1151 del 28 giugno 1995, rende noto che il giorno 14 settembre 1995 con inizio alla ore 9 presso la Direzione Generale dell'Azienda U.S.L. di Bologna Nord in San Giorgio di Piano (BO), via Libertà n. 45, avranno luogo pubblici incanti per l'alienazione dei seguenti beni immobili:

1) Podere S. Carlo II, superficie ha 14,74.82, prezzo a base d'asta L. 465.000.000, ubicazione via Vietta - Bentivoglio; partita n. 2246 catasto terreni Comune di Bentivoglio - fg. n. 22, mapp. 207, 15, 49, 209, 2001.

Il terreno è condotto in locazione dal sig. Stefano Buratto e sarà libero il novembre 1995.

2) Fondo Colombarotti, superficie ha 15,71.09, prezzo a base d'asta L. 645.000.000, ubicazione via Vietta n. 3 - Bentivoglio; partita n. 2246 catasto terreni Comune di Bentivoglio - fg. n. 22, mapp. 1, 206, 10, 11, 19, sub. 1, 208, fg. n. 22 m. 19 partita speciale n. 1: area di enti urbani e promiscui. Nuovo catasto Edilizio Urbano partita n. 127 - fg. 22, mapp. 19, sub. 2.

Il fondo è condotto in locazione dal sig. Stefano Buratto e sarà libero il 10 novembre 1995; il fabbricato è condotto in locazione in parte dal sig. Giovanni Cavaletto ed in parte dalla sig.ra Gina Antonioni.

3) Tenuta Olmo-Sonzelli, superficie ha 193,34.56, prezzo a base d'asta L. 3.318.000.000, ubicazione c/o via Olmo-Canale Calcarata - Comune Bentivoglio - S. Pietro in Casale; Comune di S. Pietro in Casale - catasto terreni, partità catastale n. 111, fg. 82, n. 3, 14, 15, fg. 84, n. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 18, 19, 20, per una superficie catastale di ha 92,11.87; Comune di Bentivoglio catasto terreni partite catastali n. 2246, fg. 5, mapp. 1-2-3-4, sub. 1, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 33, 34, 46, 47a(x), 48, 49, 50a(x), 51, 52, 53 - fg. 6, mapp. 12, 13, 14, 15, 16, 2001 - fg. 12, mapp. 1, 2b - (porzioni in corso di identificazione catastale);

Partita n. 1 del N.C.T. aree di enti urbani e promiscui fg. 5, mapp. 4; partita n. 127 del Catasto Urbano fg. 5, mapp. 4, sub. 2, del Comune di Bentivoglio; superficie catastale complessiva di ha 101,22.69.

Il fondo è condotto in locazione dall'Azienda «Soc. Produttori Sementi S.p.a.».

4) Tenuta Boaria, S. Teresa (parte), superficie ha 53,45.2, prezzo a base d'asta L. 960.000.000, ubicazine via Fontana-via Castello - S. Pietro in Casale Comune di S. Pietro in Casale catasto terreni: part. catast. n. 111, fg. 77, n. 601, 17, 18, 19, 20, 21, 53, 102a, 608, fg. 81, n. 5, 6, 10, 11, 12, 15, 90, 91, 104, 107 (porzione in corso di identificazione catastale). Catasto terreni part. catast. n. 1 Aree di enti urbani e promiscui, fg. 81, n. 2 (da aggiornare perchè demolito); N.C.E.U. part. catast. n. 1002048, fg. 81, n. 2, sub. 1, 2 (da aggiornare perchè demolito).

Il fondo è condotto in locazione dall'Azienda «Soc. Cooperativa Malagutti».

Condizioni generali di vendita.

La cessione viene fatta nello stato di fatto e diritto in cui versano gli immobili, con tutte le servitù sia attive che passive trascrizioni e vincoli se ed in quanto esistenti.

I documenti catastali e le planimetrie degli immobili sono visibili presso la Direzione Generale dell'Azienda U.S.L. Bologna Nord, via Libertà n. 45 - San Giorgio di Piano (BO), Ufficio Segreteria Generale, dalle ore 12 alle 13 dei giorni feriali (escluso il sabato).

Gli interessati potranno ottenere copia della documentazione sopra descritta dietro pagamento dei costi di riproduzione, se rilasciate in copia semplice o di bollo se rilasciata in copia conforme all'orginale.

Gli immobili possono essere visitati da coloro che intendono partecipare all'asta, previa intesa con i conduttori.

Modalità di espletamento dell'asta.

L'asta sarà regolata dalla Norme del Regolamento per l'Amministrazione del Patrimonio e per la Contabilità Generale dello Stato approvato con regio decreto 23 maggio 1923, n. 827 e avrà luogo distintamente per ciasun lotto d'asta, con il sistema delle offerte segrete in aumento da confrontarsi al prezzo base d'asta sopra indicato ai sensi dell'art. 73, lett. c) regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

È stabilito in aumento non inferiore a L. 10.000.000 o a multipli di tale cifra per ogni offerta in aumento.

Non sono ammesse offerte al ribasso nè condizionate.

L'aggiudicazione sarà definitiva ed ad unico incanto e si procederà all'aggiudicazione anche se verrà presentata una unica offerta.

Documenti relativi ai concorrenti.

Coloro che intendono partecipare all'asta devono far pervenire, esclusivamente per mezzo del servizio postale raccomandata di Stato, in unico plico sigillato con ceralacca, alla Direzione Generale dell'Azienda U.S.L. Bologna Nord, Ufficio Protocollo, via della Libertà n. 45, San Giorgio di Piano (BO), entro le ore 12 del giorno precedente a quello fissato per la gara, i seguenti documenti: offerta, redatta in carta da bollo da L. 15.000, contenente la misura di aumento in cifre ed in lettere, da applicare al prezzo d'asta. Sulla busta, contenente l'offerta dovrà chiaramente essere evidenziata la dicitura: «Offerta per l'acquisto del fondo agricolo denominato».

L'offerta dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso dall'offerente o, trattandosi di società od Ente Cooperativo, del suo rappresentante legale. Tale offerta deve essere chiusa in apposita e separata busta debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale devono essere inseriti altri documenti:

ricevuta comprovante il versamento presso la Tesoreria dell'Azienda U.S.L. Bologna Nord - Credito Romagnolo di Bologna - Agenzia di S. Giorgio di Piano, della cauzione provvisoria di una somma pari ad un decimo del prezzo base d'asta dell'immobile a cui si riferisce l'offerta;

certificato generale del casellario giudiziale di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la gara. In caso di società commerciali e di coopertative il certificato dovrà riferirsi ai loro legali rappresentanti e dovrà inoltre essere attestato che le società non si trovano in stato di liquidazione o di fallimento e che non hanno presentato domanda di concordato preventivo;

dichiarazione in carta bollata da L. 15.000 con la quale l'offerente dichiari di avere preso esatta conoscenza dello stato dell'immobile, della prescrizione di cui al presente bando, nonchè di tutte le circostanze generali e particolari che possono avere influito sulla determinazione dell'offerta;

il recapito dell'offerta rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, l'offerta stessa non giunga a destinazione in tempo utile.

Aggiudicazione.

L'asta sarà aggiudicata al concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa per l'Amministrazione, fatto salvo il diritto di prelazione, ove esistente, ai sensi della normativa vigente in materia.

Non si farà luogo a gara di miglioria nè sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta.

Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta valida.

Saranno esclusi dalla gara i concorrenti che non avranno presentato la documentazione richiesta completa e che non avranno rispettato scrupolosamente le prescrizioni del presente avviso d'asta.

Non si darà corso all'offerta che non risulti pervenuta entro il giorno precedente a quello fissato per la gara o che risulti pervenuta non a mezzo del servizio postale di Stato.

Il caso di offerte uguali si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Stipulazione.

La stipulazione del contratto è comunque subordinata alla insussistenza a carico del soggetto acquirente delle cause di divieto contemplate ed acquisite ai sensi del decreto legislativo 8 febbraio 1994, n. 490.

Le spese di stipulazione del contratto, bolli, diritti, imposta del registro fanno carico all'aggiudicatario. A tal fine la cauzione provvisoria dell'aggiudicatario sarà trattenuta per deposito spese contrattuali, salvo conguaglio.

La cauzione provvisoria ed i documenti dei concorrenti non aggiudicatari saranno restituiti terminato l'espletamento dell'asta.

La stipulazione della compravendita, con contestuale versamento della somma offerta in sede di gara, dovrà avere luogo entro il termine che verrà indicato dall'Azienda U.S.L. Bologna Nord, con preavviso di almeno dieci giorni, ad intervenuta emanazione del decreto del Presidente della Giunta regionale di trasferimento all'Azienda della titolarità dei beni.

L'Amministrazione potrà richiedere il pagamento del saldo del prezzo d'acquisto, in titoli di Stato.

Dalla data della stipulazione decorrono gli effetti attivi e passivi delle alienazioni.

Disposizioni finali.

Per quanto non espressamente previsto nel presente avviso sono applicabili le disposizioni del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Il direttore generale: Enzo Palma.

B-858 (A pagamento).

COMUNE DI ROVETTA (Provincia di Bergamo)

Avviso d'asata

Il sindaco rende noto che il giorno 28 agosto 1995, alle ore 11, avrà luogo l'asta pubblica ex art. 73, lettera c), ed art. 76 del regio decreto n. 827/1924 per l'alienazione dell'area edificabile di proprietà comunale (ex E.C.A.) sita in località «Preguni» del Comune di Censario di Clusone e distinta in mappa al n. 8734 (ex 8734/C) al prezzo a base d'asta di L. 190.000.000.

Copia integrale del bando d'asta può essere richiesto presso l'ufficio di segreteria del comune, dalle ore 8,30 alle ore 12,30, dei giorni dal lunedì al sabato (tel. 0346/72004 - Fax 0346/74238).

Rovetta, 10 luglio 1995

Il sindaco: Benzoni ing. Giampiero

Il segretario comunale: Luviner dott. Alfredo

C-19055 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA COMUNALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO DI BOLOGNA

L'Azienda Comunale per il Diritto alla Studio Universitario di Bologna, via S. Maria Maggiore n. 4, ha indetto con proprio atto deliberativo in corso di controllo una gara a mezzo licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lettera a) legge n. 14 del 2 febbraio 1973 per l'assegnazione della gestione di un sistema di pagamento e di controllo accessi mediante chiavi elettroniche.

L'avviso di gara integrale verrà pubblicato sul Bollettino Ufficiale delle Regione Emilia Romagna il giorno 9 agosto 1995.

Il presidente: prof. F. Santarelli.

B-864 (A pagamento).

AEM

Azienda Energetica Municipale di Milano

Milano, corso di Porta Vittoria, 4

Tel. 02/77203659 - Tix 334170 - AEMNMI I - Fax 02/77203580

- 1. Ente aggiudicatore: Aem Azienda energetica municipale, corso di Porta Vittoria, 4 20122 Milano, Tel. 02/77203659 Tix 334170 AEMNM1 I Fax 02/77203580.
- 2. Natura dell'appalto, numero CPC (servizi): Appalto di lavori (gara n. 034/95).

Accordo quadro: No.

- 3. Luogo di consegna, di esecuzione o di prestazione: I lavori saranno effettuati negli stabili e negli impianti Aem situati in Milano e provincia.
- 4. a) Oggetto dell'appalto: esecuzione dei lavori connessi alla costruzione, alla ristrutturazione ed alla manutenzione delle opere edili adibite ad uffici, officine e magazzini nonchè impianti per la produzione, trasformazione e distribuzione dell'energia elettrica e per la produzione e distribuzione gas. La prevalenza degli interventi sarà nel campo edilizio e delle relative finiture con le opportune integrazioni impiantistiche. Tutti gli elementi di dettaglio sulle modalità dei lavori sono specificati nei documenti contrattuali. I lavori saranno commissionati con appositi documenti che preciseranno di volta in volta località, entità e tipologia degli stessi;

Importo a base d'appalto L. 15.400.000.000;

- b) Divisione in lotti: lotto unico.
- c) ---.
- 5. a); b); c); d) —.
- 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Deroga all'art. 18, par. 6: no.
- 8. Termine per la consegna o l'esecuzione: durata biennale.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: È consentita la partecipazione alla gara di associazioni tra imprenditori ai sensi dell'art. 33 della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995).
- 10. a) Data limite per il ricevimento delle donande di partecipazione: Entro le ore 12 del giorno 18 settembre 1995. Non saranno prese in considerazione le richieste pervenute oltre il predetto termine, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 28, par. 5 della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dall'art. 18, comma 5 del decreto legislativo n. 158/1995);
- b) indirizzo: vedi punto 1, all'attenzione della Direzione Approvvigionamenti. Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana su idonea carta da bollo e sottoscritte dal titolare o legale rappresentante dell'impresa o delle imprese in caso di associazione, dovranno pervenire in busta chiusa recante all'esterno la denominazione o la ragione sociale dell'impresa nonche la dicitura: «Domnda di partecipazione alla gara n. 034/95 Lavori edili Milano».
 - c) lingua o lingue: italiano.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: centoventi giorni dal termine indicato per la presentazione delle donande di partecipazione.
 - 12. Cauzioni e garanzie: Vedi documenti contrattuali.
- 13. Modalita di finanziamento e di pagamento: Vedi documenti contrattuali.
- 14. Condizioni minime: unitamente alla domanda di partecipazione, le imprese candidate dovranno allegare una dichiarazione successivamente verificabile con la quale si attesti:
- a) l'iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, o ad analogo registro professionale dello Stato di residenza;
- b) l'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori nella categoria 2 (Edifici civili, industriali, monumentali completi di impianti e relative opere connesse e accessorie opere murarie relative ai complessi per la produzione e distribuzione di energia) per classifica adeguata all'importo a base d'appalto, ovvero, per i concorrenti stabiliti in altro Stato CEE, l'iscrizione in albi o liste ufficiali dello Stato di residenza ai sensi dell'art. 19 del decreto legislativo n. 406/1991;
- c) l'elenco degli istituti bancari in grado di attestare la capacità finanziaria ed economica dell'impresa;
- d) la cifra d'affari globale ed in lavori derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa negli ultimi tre esercizi, almeno pari, rispettivamente, a 2 e 1,5 volte l'importo a base d'appalto;
- e) l'importo complessivo dei lavori eseguiti nell'ultimo quinquennio nella cat. 2 almeno pari all'importo a base d'appalto;
- f) l'esecuzione nell'ultimo quinquennio di un contratto di manutenzione analogo a quello in oggetto per un importo almeno pari a 0,4 volte l'importo a base d'appalto, ovvero di due contratti per un importo complessivo almeno pari a 0,5 volte l'importo a base d'appalto;
- g) l'elenco dell'attrezzatura, dei mezzi d'opera, dell'eguipaggiamento tecnico a disposizione per l'esecuzione dell'appalto;
- h) il costo negli ultimi tre esercizi per il personale dipendente non inferiore allo 0,1 della cifra d'affari in lavori derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa negli ultimi tre esercizi. Se inferiore, si applicherà l'art. 18, comma 5, del decreto del Ministro dei lavori pubblici n. 172/1989; la cifra d'affari così rideterminata vale per dimostrare il possesso del requisito di cui al punto d);

i) l'inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 31 par. 2 della Direttiva 93/38/CEE, ovvero all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/1991.

I requisiti e) ed f), dettagliati indicando per ogni lavoro luogo, importo, caratteristiche, anno e committente, saranno valutati ex art. 6), commi 2 e 3 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 55/1991. In caso di A.T.I., i requisiti d), e) ed f) sopraindicati previsti per l'impresa singola davranno essere posseduti nella misura del 60% dalla capogruppo, la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali; con un minimo del 20% di quanto richiesto cumulativamente. Gli importi devono essere espressi anche in Lit. Per la conversione dovrà essere adottato il valore del cambio medio dell'Ufficio Italiano Cambi (UIC) del mese di giugno dell'anno considerato. La dichiarazione di cui sopra, redatta in lingua italiana o corredata da traduzione legalizzata secondo le leggi dello Stato di residenza, dovrà essere sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante dell'impresa, la cui firma dovrà essere autenticata da un notaio o da un'autorità giudiziaria, amministrativa o da qualsiasi altro pubblico ufficiale autorizzato a riceverla in base alla legislazione dello Stato di residenza.

- 15. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi dell'art. 34, par. 1, lett. b) della della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dell'art. 24, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 158/1995).
- 16. Altre informazioni: Non sono ammesse duplicazioni di offerte né dirette né tramite A.T.I. Il ricorso al subappalto è ammesso ai sensi della normativa vigente all'atto della pubblicazione del presente bando.

Nell'offerta si dovranno indicare le opere che si intende appaltare. La richiesta di invito non vincola in alcun modo l'Aem.

17. Data di pubblicazione dell'avviso informativo periodico: 8 marzo 1995.

Il presente bando è stato inviato il 26 luglio 1995 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Milano, 31 luglio 1995

Direttore approvvigionamenti: Alberto Sozzi.

M-7143 (A pagamento).

AEM

Azienda Energetica Municipale di Milano

Milano, corso di Porta Vittoria, 4

Tel. 02/77203659 - Tlx 334170 - AEMNMI I - Fax 02/77203580

- 1. Ente aggiudicatore: Aem Azienda energetica municipale, corso di Porta Vittoria, 4 20122 Milano, Tel. 02/77203659 Tix 334170 AEMNMI I Fax 02/77203580.
- 2. Natura dell'appalto, numero CPC (servizi): Appalto di fornitura (gara n. 036/95).
 - 3. Luogo di consegna, di esecuzione o di prestazione: Milano.
- 4.a) Oggetto dell'appalto: fornitura di 295 Quadri di Media Tensione (24 KV) con tenuta all'arco interno per cabine di distribuzione costruiti secondo Specifica Tecnica Aem:
 - n. 220 Quadri tipo «Arrivo linea» con comando motorizzato;
 - n. 60 Quadri tipo «Arrivo linea»;
 - n. 15 Quadri tipo «Protezione Trasformatore».
 - b) divisione in lotti: lotto unico.
 - 5. a) —;
 - b) —;
 - c) —
 - 6. Varianti: non ammesse.
 - 7. —.

- 8. Termine per la consegna o l'esecuzione: Le consegne saranno a scalare nei dodici mesi successivi la data di ottenimento dell'omologazione
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: È consentita la partecipazione alla gara di associazioni temporanee di fornitori ai sensi dell'art. 33 della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995).
- 10.a) Termine perentorio per il ricevimento delle richieste di partecipazione: Entro le ore 12 del giorno 18 settembre 1995. Non saranno prese in considerazione le richieste pervenute oltre il predetto termine, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 28, par. 5 della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dall'art. 18, comma 5 del decreto legislativo n. 158/1995);
- b) indirizzo: vedi punto 1, all'attenzione della Direzione Approvvigionamenti. Le damande di partecipazione, redatte in lingua italiana su idonea carta da bollo e sottoscritte dal titolare o legale rappresentante dell'impresa o delle imprese in caso di associazione, dovranno pervenire in busta chiusa recante all'esterno la denominazione o la ragione sociale dell'impresa nonchè la dicitura: «Domanda di partecipazione alla gara n. 036/95 Quadri di Media Tensione (24kV) con tenuta all'arco interno».
 - c) lingua o lingue: italiano.
- 11. Ternine per l'invio degli inviti a presentare offerta: centoventi giorni dal termine indicato per la presentazione delle domande di partecipazione.
- 12. Cauzioni e garanzie: All'atto della presentazione dell'offerta sarà richiesta la costituzione di una cauzione provvisoria, che potrà essere versata in denaro o in titoli di Stato o garantiti dallo Stato, od anche sostituita da una fidejussione bancaria o da una polizza fidejussoria. Per la cauzione definitiva, vedi documenti di gara.
- 13. Modalita di finanziamento e di pagamento: Vedi documenti di gara.
- 14. Condizioni minime: Unitamente alla domanda di partecipazione, le imprese candidate dovranno allegare una dichiarazione successivamente verificabile, che attesti:
- a) l'iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, o ad analogo registro professionale dello Stato di residenza;
- b) l'elenco degli istituti bancari in grado di attestare la capacità finanziaria ed economica della ditta;
- c) un fatturato negli ultimi tre esercizi non inferiore a L. 10.000.000.000:
- d) con riferimento al triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando l'esecuzione di forniture di quadri MT con tenuta all'arco interno, con l'indicazione dei destinatari e del periodo;
- e) la descrizione della struttura produttiva e dell'organico, con l'indicazione delle risorse dedicate alla progettazione, alla produzione ed ai controlli sul prodotto;
- f) l'effettuazione con esito positivo della prova di tenuta all'arco interno su quadri di media tensione;
- g) l'adozione di un sistema di qualità in accordo con le norme EN 29000 (documentabile con certificazioni già ottenute o in corso di ottenimento da parte di organismi accreditati);
- h) l'inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 31, paragrafo 2, della Direttiva 93/38/CEE, ovvero all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992.

In caso di A.T.I. il requisito di cui al punto c) deve essere posseduto nella misura del 60% dalla mandataria, mentre la restante percentuale deve essere posseduta cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali deve possedere al minimo una percentuale del 20% di quanto richiesto cumulativamente.

Gli importi devono essere espressi anchne in Lit. Per la conversione dovrà essere adottato il valore del cambio medio dell'Ufficio Italiano Cambi (UIC) del mese di giugno dell'anno considerato.

La dichiarazione di cui sopra, redatta in lingua italiana o corredata da traduzione legalizzata secondo le leggi dello Stato di residenza, dovrà essere sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante dell'impresa, la cui firma dovrà essere autenticata da un notaio o da un'autorità giudiziaria, amministrativa o da qualsiasi altro pubblico ufficiale autorizzato a riceverla in base alla legislazione dello Stato di residenza.

15. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi dell'art. 34, par. 1, lett. b) della della Direttiva 93/38/CEE (ovvero dell'art. 24, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 158/1995).

La validità del contratto è subordinata all'ottenimento dell'omologazione Aem da conseguirsi entro un termine massimo di cinque mesi dall'aggiudicazione, pena l'annullamento dello stesso.

16. Altre informazioni: Non sono ammesse duplicazioni di offerte né dirette né tramite A.T.I.

La richiesta di invito non vincola in alcun modo l'Aem

Il presente bando è stato inviato il 26 luglio 1995 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Milano, 31 luglio 1995

Direttore approvvigionamenti: Alberto Sozzi.

M-71444 (A pagamento).

AEM Azienda Energetica Municipale di Milano

Milano, corso di Porta Vittoria, 4

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che nella licitazione privata (gara 013/95) per l'affidamento dei lavori di adeguamento impiantistico per la trasformazione da gasolio a gas naturale del vettore energetico di centrali termiche sono state invitate le seguenti imprese (quelle che hanno successivamente formulato una valida offerta sono precedute da un asterisco):

1) Dott. ing. Venerio Kramar; 2) Termoraggi S.p.a.; 3) Termotecnica Icri S.r.l.; 4) Sogei S.r.l.; 5) Sigest S.p.a. 6) Aerotecnica Star S.p.a.; 7) Alberti & Tagliazucchi S.r.l.; 8) De Vivo Domenico; 9) Rado & Cerri S.n.c. di Rado Antonio, Cerri Luigi & C.; 10) Arcovent Aria Condizionata Ventilazione S.r.l.; 11) * Tagliabue S.p.a.; 12) Orion S.c.r.l.) 13) Gaetano Paolin Impianti Tecnologici S.r.l.; 14) * Agazzi S.a.s. di Marco e Paolo Agazzi & C.; 15) * Ghellere Impianti di Silvano Ghellere & C. S.a.s.; 16) F.lli Diana S.r.l.; 17) Impianti Tecnici S.r.l.; 18) S.I.M.I.T. S.p.a.; 19) * A.T.I. Officine Impianti Meregalli & C. S.r.l./Meregalli Impianti Termotecnici S.r.l.; 20) Mariani Servizi S.r.l.; 21) Carbotermo S.p.a.; 22) * Lux Electra S.p.a.; 23) * Edoardo Lossa S.p.a.; 24) C.E.I. S.r.l. Calore Energia Impianti; 25) Bortolami Costruzione Impianti S.r.l.; 26) Termotecnica S.r.l.; 27) Bogetto Impianti S.r.l.; 28) Edilit Edilizia Impianti Tecnologici S.r.l.

I lavori di cui trattasi sono stati aggiudicati alla Agazzi S.a.s. di Marco e Paolo Agazzi & C.

L'aggiudicazione è stata effettuata a favore dell'impresa che ha offerto il maggior ribasso percentuale sull'elenco prezzi, all'esito della procedura di esclusione automatica delle offerte anomale di cui all'art. 7, punto b) del D.L. 3 aprile 1995, n. 101, convertito con legge 2 giugno 1995, n. 216.

Direttore approvvigionamenti: Alberto Sozzi.

M-7145 (A pagamento).

AEM

Azienda Energetica Municipale di Milano

Milano, corso di Porta Vittoria. 4

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che nella licitazione privata (gara 005/95) per l'adeguamento del sistema di rilevazione e spegnimento incendi esistente presso la Ricevitrice Nord (MI) sono state invitate le seguenti imprese (quelle che hanno successivamente formulato una valida offerta sono precedute da un asterisco):

1) * Ci-O-Due S.p.a.; 2) Silvani Antincendi S.p.a.; 3) * Faro Antincendi S.p.a.; 4) * Eusebi Impianti S.r.l.; 5) * A.T.I. Edoardo Lossa S.p.a./Condor S.r.l.; 6) Italimprese industrie S.p.a.

I lavori di cui trattasi sono stati aggiudicati alla Faro Antincendi S.p.a.

L'aggiudicazione è stata effettuata a favore dell'impresa che ha offerto il maggior ribasso percentuale sull'importo a base di gara.

Direttore approvvigionamenti: Alberto Sozzi.

M-7146 (A pagamento).

COMUNE DI VITTUONE

Bando di gara per l'appalto a licitazione privata dei lavori di costruzione 2º lotto nuova sede municipale - Sala multiuso e tesoreria comunale -1º stralcio.

- 1. Ente appaltante Comune di Vittuone, piazza Italia n. 3/4 Vittuone, tel. 02/903.191.66, fax 02/901.109.27.
- 2. Aggiudicazione lavori: l'aggiudicazione avverrà mediante licitazione privata da esperirsi secondo l'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con esclusione delle offerte anomale, l'offerta dovrà essere fatta a corpo con l'accettazione di offerte solamente in ribasso.
- 3. Luogo di esecuzione: Vittuone, piazza Italia, su area libera, in aderenza alla costruzione esistente.
- 4. Opere da eseguire: costruzione del 2º lotto della nuova sede municipale, 1º stralcio, sala multiuso e tesoreria comunale, come specificato dagli elaborati di progetto e dai capitolati approvati con G.C. n. 38 del 16 gennaio 1995. L'opera è divisa in due stralci, il primo già finanziato il secondo in attesa di finanziamento. L'amministrazione comunale si riserva di aggiudicare la realizzazione del 2º stralcio dell'opera alla stessa impresa assuntrice dei lavori del 1º stralcio, mediante trattativa privata come previsto dalla lett. e) dell'art. 9 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406.
 - 5. Importi a base d'appalto: importo 1º stralcio L. 2.261.161.717.

Opere a base d'appalto: opere architettoniche:

1º stralcio L. 811.962.160, 2º stralcio L. 481.268.560 totale 2º lotto L. 1.293.230.720; assistenze murarie impianti 1º stralcio L. 34.240.000 2º stralcio L. 33.920.000 totale 2º lotto L. 68.160.000; opere strutturali 1º stralcio L. 1.205.322.617 2º stralcio L. 0 totale 2º lotto L. 1.205.322.617; Impianto elettrico 1º stralcio L. 37.895.940 2º stralcio L. 210.993.265 totale 2º lotto L. 248.889.205; impianto idrico, sanitario riscaldamento, ecc. 1º stralcio L. 171.741.000 2º stralcio L. 337.499.800 totale 2º lotto L. 509.240.800 totale L. 2.261.161.717, L. 1.063.681.625, L. 3.324.843.342.

Categorie A.N.C. e relativi importi:

- 1) categorie prevalenti: cat. II edifici civili completi di impianti e di opere connesse e accessorie, fino a L. 3.000.000.000;
- 2) opere scorporabili cat. 5a, lett. b) impianti igienici, idrosanitari fino a L. 150.000.000, cat. 5a, lett. c) impianti elettrici telefonici ecc. o iscrizione C.C.I.A.A. fino a L. 75.000.000.

- 6. Termine per l'esecuione dell'opera e altri vincoli: il termine di esecuzione dell'intera opera è di 600 (seicento) giorni naturali successivi e continui dalla consegna dei lavori così suddivisi per i due stralci: l° stralcio: 420 giorni (quattrocentoventi) 2° stralcio: 180 giorni (centottanta).
- 7. Deposito cauzionale: è dovuto nella misura del 2% dell'importo dei lavori, alla presentazione dell'offerta e del 10% quale cauzione definitiva.
- 8. Finanziamento: l'opera è/verrà finanziata come segue: l° stralcio: Banca Popolare di Milano L. 1.959.092.582 finanziato Cassa Depositi e Prestiti L. 901.283.746 finanziato 2° stralcio: Cassa Depositi e Prestiti 1996 L. 900.000.000 da finanziare oneri di urbanizzazione 1996 L. 472.110.072 da finanziare.
- 9. Pagamenti: in corso d'opera, ogni qualvolta abbia eseguito ogni gruppo di lavori in base al programma come individuato al punto 12 del Capitolato Speciale d'Appalto.
- 10. Partecipazione: possono presentare offerta anche le «Associazioni di imprese» che abbiano conferito mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, ai sensi dell'art. 19 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e degli articoli 22 e 23 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406. Le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della CEE sono ammesse alle condizioni previste dall'art. 19 della legge n. 406/91.
- 11. Svincolo offerta: decorsi 60 (sessanta) giorni dalla scadenza della presentazione dell'offerta senza che la gara abbia avuto compimento, gli offerenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.
- 12. Subappalto: l'offerente è tenuto ad indicare i lavori che intende subappaltare, art. 34 del D.L. 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni e integrazioni.
- 13. Offerte in aumento: non sono ammesse e verranno considerate nulle.
- 14. Domande di partecipazione: dovranno essere indirizzate al Comune di Vittuone, piazza Italia, 3/4 20010 Vittuone (MI). Se presentate direttamente, dovranno essere consegnate all'Ufficio protocollo che rilascerà ricevuta. Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana ed in regola con le disposizioni italiane in materia di bollo. Dovranno pervenire al comune entro le ore 12,30 dell'11 settembre 1995.
- 15. Dichiarazioni e moduli: alla domanda di partecipazione, si dovrà allegare in originale o in copia conforme all'originale e/o dichiarazione sottoscritta dalla quale risulti:
- a) iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori è richiesta per le seguenti catetorie e accessorie e relativi importi:
- cat. 2a edifici civili completi di impianti e di opere connesse e accessorie, fino a L. 3.000.000.000;
- cat. 5a, lett. b) impianti igienici ed idrosanitari fino a L. 150.000.000 cat. 5a, lett. c) impianti elettrici telefonici ecc. o iscrizione C.C.I.A.A. fino a L. 75.000.000;
- b) categoria prevalente ai fini dell'ammissibilità, per imprese associate ai sensi degli artt. 22 e 23 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406, prevale la categoria 2a con classifica fino a L. 3.000.000.000. Le imprese dovranno inoltre dichiarare;
- c) la capacità economica e finanziaria provata come previsto dall'art. 20 del D.L. 19 dicembre 1991, n. 406, e dell'art. 17, comma 2, del C.P.C.M. 10 gennaio 1991, n. 55;
- d) la capacità tecnica provata come previsto dall'art. 21 del D.L.
 19 dicembre 1991, n. 406 e dall'art. 17, comma 2, del D.P.C.M. 10 gennaio 1991, n. 55.

La mancanza di uno dei suddetti documenti, che dovranno essere debitamente compilati, comporterà l'esclusione automatica dalla partecipazione alla gara.

- 16. Domande di partecipazione e di inviti alla gara: le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo l'ente appattante. Gli inviti a presentare l'offerta saranno contestualmente spediti alle imprese preselezionate entro 30 (trenta) giorni dalla data di scadenza del termine utile per la ricezione delle domande di partecipazione.
- 17. Copia documentazione: per ottenere copia della documentazione degli elaborati tecnici progettuali si dovrà prenotarli anticipatamente esibendo il tagliando di pagamento di L. 1.000.000. (unmilione di lire) eseguito tramite versamento conto corrente postale intestato a Comune di Vittuone Servizio di tesoreria 20010 Vittuone.
- 18. Informazioni: per informazioni di carattere tecnico: Ufficio tecnico comunale (tel. 02/903.190.12), presso il quale è in visione tutta la documentazione; per informazioni di carattere amministrativo: Ufficio segreteria (tel. 02/903.191.66).
- 19. Responsabile procedimento: arch. Carlo Motta, Capo-settore tecnico.

Vittuone, 31 luglio 1995

Il segretario comunale: dott. A. Russo.

M-7147 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Bando di gara - Procedura aperta per forniture

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ripartizione 6 Amministrazione lavori pubblici e del patrimonio, via Crispi n. 3 39100 Bolzano, tel. 0471/992282 Telefax 0471/992233.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - hi -
 - c) —.
 - 3.a) Luogo della consegna: Merano;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura e montaggio di apparecchiature sorveglianza pazienti per il nuovo ospedale di Merano. Importo stimato (importo a base d'asta): L. 2.992.500.000;
 - c) divisione in lotti: no;
 - d) -
- 4. Termine di consegna: novanta giorni naturali e consecutivi, decorrenti dal giorno successivo alla data del verbale di consegna.
- 5.a) Richiesta di documenti: capitolato, vedi punto 1. Invio su richiesta scritta con allegata ricevuta di pagamento;
 - b) termine per la presentazione della richiesta: 5 settembre 1995;
- c) modalità di pagamento dei documenti: capitolati L. 30.000. Versamento sul c/c postale n. 273391 intestato al tesoriere della Provincia Autonoma di Bolzano, via Duca d'Aosta, 55 - 39100 Bolzano.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante, vedi punto 1 dalle ore 9-12.

- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: 19 settembre 1995;
- b) indirizzo: Avvocatura della Provincia, via Crispi n. 3 39100 Bolzano;
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 21 settembre 1995, ore 9 vedi punto 1.
 - 8. Cauzione e garanzia: 5% dell'importo a base d'asta.

- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento d'imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: quattro mesi.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16, 1°, lett. b) del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

prezzo 51%;

qualità 22%;

funzionalità 17%;

carattere estetico 10%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a L. 2.992.500.000.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo.
 - 15. Data di invio del bando: 21 luglio 1995.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 21 luglio 1995.

L'assessore ai lavori pubblici, al patrimonio e all'urbanistica: dott. Alois Kosler

C-18994 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Bando di gara - Procedura aperta per forniture

- Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ripartizione
 Amministrazione Lavori pubblici e del patrimoni Via Crispi n. 3 -39100 Bolzano - Tel. 0471/992282 - Telefax 0471/992233.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto;
 - b) —;
 - c) —.
 - 3. a) Luogo della consegna: Merano;
- b) oggetto dell'appalto: Fornitura, confezionamento e montaggio di tendaggi per il nuovo ospedale di Merano, Importo stimato (importo a base d'asta): lire 954.955.748;
 - c) Divisione in lotti: no.
 - d) —.
- 4. Termine di consegna: centocinquanta giorni naturali e consecutivi, decorrenti dal giorno successivo alla data del verbale di consegna.
- 5. a) Richiesta di documenti: Capitolato vedi punto 1. Invio su richiesta scritta con allegata ricevuta di pagamento;
 - b) termine per la presentazione della richiesta: 5 settembre 1995;
 - c) modalità di pagamento dei documenti: Capitolati L. 20.000.

Versamento sul c/c postale n. 273391 intestato al Tesoriere della Provincia Autonoma di Bolzano, via Duca d'Aosta, 55 - 39100 Bolzano.

Consultazione della documentazione presso la sede dell'ente appaltante vedi punto 1 dalle ore 9 - 12.

- 6. a) Termine per il ricevimento delle offerte: 19 settembre 1995.
- b) indirizzo: Avvocatura della provincia Via Crispi n. 3 39100
 Bolzano.
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 21 settembre 1995, ore 10,30 vedi punto 1;
 - 8. Cauzione e garanzie: 5% dell'importo a base d'asta.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento d'imprese ai sensi dell'articolo 10 del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: quattro mesi.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16, 1º lettera b) del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

Prezzo 51%;

Qualità 22%;

Funzionalità 17%;

Carattere estetico 10%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a L. 954.955.748.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo.
 - 15. Data di invio del bando: 21 luglio 1995.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 21 luglio 1995.

L'assessorato ai lavori pubblici; al patrimonio e all'urbanistica: dott. Alois Kosler

C-18995 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Bando di gara - Procedura aperta per forniture

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ripartizione 6 Amministrazione Lavori pubblici e del patrimonio Via Crispi n. 3 39100 Bolzano Tel. 0471/992282 Telefax 0471/992233.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto;
 - b) —:
 - c) —.
 - 3. a) Luogo della consegna: Merano;
- b) oggetto dell'appalto: Fornitura e posa di paraurti parapetti torre A, torre B e piastra nel nuovo ospedale di Merano, Importo stimato (importo a base d'asta): lire 1.117.931.200;
 - c) Divisione in lotti: no.
 - **d**) —.

- 4. Termine di consegna: centocinquanta giorni naturali e consecutivi, decorrenti dal giorno successivo alla data del verbale di consegna.
- 5. a) Richiesta di documenti: Capitolato vedi punto 1. Invio su richiesta scritta con allegata ricevuta di pagamento. Documentazione complementare: Presso la Copisteria Artec S.r.l. Corso Italia 27 39100 Bolzano; Tel. 0471/262880, Fax. 0471/262887. Richiesta ordinazione preventiva;
 - b) termine per la presentazione della richiesta: 5 settembre 1995;
 - c) modalità di pagamento dei documenti: Capitolati L. 20.000.

Versamento sul c/c postale n. 273391 intestato al Tesoriere della Provincia Autonoma di Bolzano, via Duca d'Aosta, 55 - 39100 Bolzano,

Consultazione complementare: 8.300 lire pagamento in contanti. Consultazione gratuita della documentazione presso la sede dell'ente appaltante vedi punto 1 dalle ore 9 - 12.

- 6. a) Termine per il ricevimento delle offerte: 19 settembre 1995.
- b) indirizzo: Avvocatura della provincia Via Crispi n. 3 39100 Bolzano.
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 21 settembre 1995, ore 10 vedi punto 1;
 - 8. Cauzione e garanzie: 5% dell'importo a base d'asta.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento d'imprese ai sensi dell'articolo 10 del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale, l'offerente è vincolato alla propria offerta: quattro mesi.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16, 1º lettera b) del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

Prezzo 51%;

Qualità 22%;

Funzionalità 17%;

Carattere estetico 10%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a L. 1.117.931.200.

Varianti: non ammesse.

- Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo.
 - 15. Data di invio del bando: 21 luglio 1995.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 21 luglio 1995.

L'assessore ai lavori pubblici; al patrimonio e all'urbanistica: dott. Alois Kofler

C-18996 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Bando di gara - Procedura aperta forniture

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ripartizione 6 Amministrazione Lavori pubblici e del patrimonio Via Crispi n. 3 39100 Bolzano Tel. 0471/992282 Telefax 0471/992233.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto;

b) —;

c) --

- 3. a) Luogo della consegna: Merano;
- b) oggetto dell'appalto: Fornitura e montaggio di accessori per radiodiagnostica nel nuovo ospedale di Merano, Importo stimato (importo a base d'asta): lire 1.954.800.000;
 - c) Divisione in lotti: no.

d) ---

- 4. Termine di consegna: centocinquanta giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. a) Richiesta di documenti: Capitolato vedi punto 1. Invio su richiesta scritta con allegata ricevuta di pagamento.
 - b) termine per la presentazione della richiesta: 5 settembre 1995;
 - c) modalità di pagamento dei documenti: Capitolati L. 20.000.

Versamento sul c/c postale n. 273391 intestato al Tesoriere della Provincia Autonoma di Bolzano, via Duca d'Aosta, 55 - 39100 Bolzano.

Consultazione della documentazione presso la sede dell'ente appaltante vedi punto 1 dalle ore 9 - 12.

- 6. a) Termine per il ricevimento delle offerte: 19 settembre 1995;
- b) indirizzo: Avvocatura della provincia Via Crispi n. 3 39100
 Bolzano.
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 21 settembre 1995, ore 9.30 vedi punto 1;
 - 8. Cauzione e garanzie: 5% dell'importo a base d'asta.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento d'imprese ai sensi dell'articolo 10 del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: quattro mesi.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16, 1º lettera b) del D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

Prezzo 51%;

Qualità 22%;

Funzionalità 17%;

Carattere estetico 10%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a L. 1.954.800.000.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo.
 - 15. Data di invio del bando: 21 luglio 1995.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 21 luglio 1995.

L'assessore ai lavori pubblici; al patrimonio e all'urbanistica: dott. Alois Kosler

C-18997 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI LATINA

Avviso di tre licitazioni private per l'affidamento del servizio di pulizia degli edifici scolastici provinciali anni scolastici 1995/96, 1996/97 e 1997/98. Procedura ristretta.

- 1. Amministrazione provinciale di Latina via Costa n. 1 04100 Latina - Tel. 0773/663366 - Fax: 0773/663556.
- 2. Categoria di servizio: N/CPC 874 Servizio di pulizia locali scolastici del 1º settembre 1995 al 30 giugno 1998.

L'importo a base di gara è di L. 2.800 al mq/mensile.

- 3. Luogo di svolgimento del servizio: Territorio della provincia di Latina nelle scuole di propria competenza, suddivise in tre zone per rispettivi: mq. 17.100 per la I Zona; mq. 18.400 per la Il Zona e mq. 18.400 per la III Zona.
- 4. b) Criterio di aggiudicazione: n. tre licitazioni private per tante quante sono le Zone in cui sono ripartite le scuole di competenza provinciale e secondo il criterio di cui all'art. 23, lett. a) del D.Lg. 17 marzo 1995 n. 157, attuativo della Direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992, con l'applicazione del terzo comma dell'art. 25 stesso D.Lg. 57/95.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: potranno essere ammesse all'appalto sia Imprese singole, sia Imprese temporaneamente associate ai sensi dell'art. 11 del D.Lg. 17 marzo 1995, n. 157 attuativo della Direttiva CEE 92/50 e secondo le disposizioni contenute nel D.Lg. 24 luglio 1992, n. 358, in tal caso i requisiti dovranno essere posseduti almeno dall'Impresa Capogruppo. Potranno inoltre essere ammessi consorzi o società Consortili, in tal caso la documentazione richesta dal presente avviso di gara dovrà essere presentata oltre che dal consorzio o dalla società consortile, anche da ciascuna delle Imprese consorziate delle quali ci si avvarrà, in caso di aggiudicazione, per l'esecuzione dell'appalto.
- 10.-b) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione 8 settembre 1995.
 - c) indirizzo: vedi punto 1) Ufficio di presidenza;
 - d) lingua: italiano.
- 11. Termine massimo per l'invio degli inviti a presentare l'offerta: centoventi giorni dalla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta CEE.
- 13. Condizioni minime: le domande, a pena di esclusione, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:
- a) Certificato d'iscrizione alla Camera di commercio, rilasciato in data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la presentazione delle domande di partecipazione, se trattasi di ditta individuale, o di iscrizione alla Cançelleria del Tribunale competente se trattasi di società;
- b) certificato del casellario giudiziale, di data non anteriore a tre mesi, del firmatario dell'istanza, del titolare dell'impresa, se trattasi di ditta individuale, del legale rappresentante, di tutti gli amministratori se trattasi di società e del direttore tecnico;
- c) certificato del Tribunale competente dal quale risulti che la ditta non trovasi in stato di liquidazione o di fallimento, né ha presentato domanda di concordato, per le società e le cooperative.

Le società cooperative debbono, inoltre, presentare un certificato, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, attestante l'iscrizione negli appositi registri istituiti presso la prefettura;

- d) dichiarazione concernente l'elenco dei principali servizi effettuati negli ultimi tre anni con i rispettivi importi, dalla quale risulti che almeno uno non sia inferiore a L. 100.000,000.
- e) ultima dichiarazione IVA da cui risulti un volume di affare pari o superiore a L. 600.000.000;
 - f) Certificato Inail e Inps che attesti la regolarità contributiva:
 - g) Polizza Rct-Rco con massimali di almeno L. 1.000.000.000:
- h) Nulla osta I.P.L. legge 1369 della provincia in cui avviene l'esecuzione del lavoro;
- N.B. I suddetti documenti dovranno essere presentati ognuno in originale o copia debitamente autenticata ai sensi di legge. Saranno pertanto escluse le istanze corredate da documenti prodotti in semplice fotocopie non autenticate ai sensi della legge 15/68.
- 14. Altre informazioni: la richiesta di invito non vincola l'Amministrazione appaltante. Per ulteriori informazioni rivolgersi a: Settore pubblica istruzione Via Umberto I n. 37 04100 Latina Tel. 0773/697265 695247.
 - 15. Data di invio del bando alla Gazzetta CEE 31 luglio 1995.
- 16. Data di ricevimento del bando da parte della Gazzetta CEE 31 luglio 1995.

Latina, 28 luglio 1995

Il dirigente del settore P.I. e cultura dott. Carlo Avallone

C-19001 (A pagamento).

CASA DI RICOVERO E OO.PP. ANNESSE DI BERGAMO

Via Gleno, 49 - tel. (035) 237170 Codice fiscale 80017150162

Prot. n. 5355

Avviso di aggiudicazione

- 1. Oggetto dell'appalto: servizio di pulizia e sanificazione dei locali del centro residenziale e diurno per anziani di via Gleno n. 49 e della casa albergo di via Gleno n. 51. Spesa presunta L. 2.160.000.000 + I.V.A.
- Procedura e criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 11, punto 4 della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992. Criterio di cui all'art. 36, punto 1, lettera b) della citata direttiva «al prezzo più basso».
 - 3. Numero delle offerte ricevute: n. 33 e precisamente:
- 1) Toscana Recapiti S.c.r.l. Livorno; 2) Associazione temporanea di imprese Parma; 3) A.S.E. S.r.l. Roma; 4) EL.CO. di Costa Elio Opera (Milano); 5) Tecnisan S.r.l. Milano; 6) Nuova Imprese Pulizie S.r.l. Barzanò (Como); 7) Nuova Veneta S.p.a. S. Giuliano Milanese; 8) Gruppo Industriale Servizi S.r.l. Milano; 9) Cons. Europeo Multiservice Napoli; 10) Associazione temporanea di imprese Roma; 11) Consorzio Generale Servizi S.r.l. Torino; 12) Impresa Servizi di Poli Marisa S. Giovanni Lupatoto (Verona); 13) Cons. Naz. New Progress Italia Milano; 14) Coop. Sociale Monterosso S.c.r.l. Bergamo; 15) Artigiana Impresa di Pulizie Seriate; 16) Pedus Service P. Dussmann S.r.l. Bolzano; 17) Splendi D.M.H. S.r.l. Bolzano; 18) Azienda Pulizie Industriali S.r.l. Gorle; 19) S.P.D. S.r.l. Milano; 20) FRA.MAR. S.a.s. Bagnatica; 21) G.S.l. Igiene d'Ambiente S.r.l. Como; 22) Stereo S.p.a. Milano; 23) Braxon G.

S.c.r.l. Milano; 24) Impi S.r.l. - Darfo; 25) Pulitori ed affini S.p.a. - Brescia; 26) Servizi Italia S.c.r.l. - Nola (Napoli); 27) Servizi manutenzioni immobili S.r.l. - Bari; 28) Ciranna S.a.s. - Torino; 29) Salus S.a.s. - Verona; 30) La Nitida Vesuviana - Portici (Napoli); 31) Nava S.c.r.l. - Milano; 32) Coop. Servizi S.c.r.l. - Nova Siri (Mantova); 33) La Campanile S.r.l. - Napoli.

Erano state invitate alla gara n. 73 imprese e precisamente:

- 1) Impresa Linda Ghisalba; 2) Tecnisań Milano; 3) Co.L.Ser -Parma; 4) Elco di Costa E. - Novaresco; 5) Poly System - Milano, 6) La Lucente - Gazzaniga 7) Nuova Veneta - S. Giuliano Milanese; 8) Impi S.r.l. - Darfo; 9) Getrans S.r.l. - Napoli; 10) IPD di Giano Antonietta -Solaro; 11) GSI Igiene d'Ambiente - Grandate (Como); 12) FRA.MAR. - Bagnatica; 13) Pulitori ed Affini - Brescia; 14) Toscana Recapiti -Livorno; 15) Soc. coop. Fiorita - Nola (Napoli); 16) Markas Servizi -Bolzano; 17) Vivaldi & Giardino S.p.a. - Milano; 18) Tedde Serv. di Pulizia - Savona; 19) Gruppo S.M.I. - Bari; 20) La Saronnese - Saronno; 21) Nava S.r.l. - Milano; 22) Splendi DMH - Bolzano; 23) La Solidarietà - Taranto; 24) Magic Service - Milano; 25) Pulitecnica Servizi - Ala (Trento); 26) Tre Fiammelle - Foggia; 27) Salus - Verona; 28) Fe.Im. -Curno; 29) Splendida - Pollena Trocchia (Napoli); 30) Nip Impresa Pulizia - Barzanò (Como); 31) Braxon - Milano; 32) Pedus Service P. Dussmann - Bergamo; 33) Consorzio Nazionale New Progress Italia -Milano; 34) L.N.S. Ecologia - Segrate; 35) La Modernissima - Milano; 36) Europa Clean Service - Lecco; 37) Api - Gorle; 38) Ciftat - Milano; 39) Servizi Italia - Nola (Napoli), 40) Brillantea - Crema; 41) Coop. Servizi - Nova Siri (Mantova); 42) Sodexho - Cinisello Balsamo; 43) Artigiana Impresa di Pulizie - Seriate; 44) Omnia 88 - Segrate (Milano); 45) Impresa Servizi - S. Giovanni Lupatoto (Verona); 46) SPD Azienda Servizi - Milano; 47) Consorzio Europeo Multiservice - Napoli; 48) Fulgor Impresa di Pulizia - Milano; 49) A.S.E. Igiene Ambientale -Roma; 50) La Folgore - Napoli; 51) IPL Impresa Pulizie Lombarda -Milano; 52) S.I.M. S.r.l. - Sorrento (Napoli); 53) Ciranna Impresa Pulizia - Torino; 54) Consorzio Generale Servizi - Torino; 55) La Pulisan - Bari; 56) Stereo - Milano; 57) Simpa Impresa di Pulizie - Cagliari; 58) Aristea - Modena; 59) Il Melegrano - Parma; 60) Bergamaschi Servizi -Bolzano; 61) La Nitida Vesuviana - Portici (Napoli); 62) S.A.R.P. -Mazzo di Rho, 63) Team Service Soc. Coop. a r.l. - Roma; 64) A.S.E. Igiene Ambientale - Cernusco sul Naviglio (Milano), 65) Marini Impresa di Pulizia - Melegnano; 66) Cleaning Coop. - Roma; 67) La Campanile - Napoli; 68) Emebi Service System - Chignolo d'Isola; 69) Consorzio Cooperative Industriali - Genova; 70) Manutencoop Bologna; 71) Ferco - Milano; 72) G.I.S. - Bergamo; 73) Cooperativa Servizi Monterosso - Bergamo.
- 4. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: ditta S.P.D. S.r.l., sede Milano, via Resnati, 15, capogruppo dell'associazione temporanea d'impresa S.P.D. S.r.l. e Vivaldi Cardino S.p.a.
 - 5. Prezzo di aggiudicazione: L. 1.413.600.000 + I.V.A.
 - 6. Data dell'aggiudicazione: 21 luglio 1995.
- 7. Il bando è stato pubblicato sulla Gazzetta ufficiale CEE n. 86 del 5 maggio 1995.
- 8. Il presente avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficialio della CEE in data 28 luglio 1995 via fax.

Bergame, 28 luglio 1995

Il presidente s.f.: rag. Carla Bettoni

Il v. segretario generale: rag. Angelo Premoli

C-19002 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda U.S.L. 1 Torino

Bando di gara a licitazione privata procedura ristretta

In esecuzione della deliberazione n. 1194/02/95 del 17 luglio 1995, è indetta gara per l'affidamento, a ditta specializzata, del servizio di pulizia dei presidi extraospedalieri dell'Azienda U.S.L. I Torino, per il periodo 1º gennaio 1996-31 dicembre 1997, per una superficie complessiva di circa mq 30.000, per un importo biennale complessivo di L. 2.000.000.000 più I.V.A.

La gara verra espletata secondo la normativa prevista dalla direttiva 92/50 CEE, art. 36, punto 1, lettera b) e per quanto non previsto, sotto l'osservanza delle norme di cui al regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, e successive modificazioni in quanto applicabili.

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche in presenza di una sola offerta, purché valida.

La gara è riservata a ditte che per dimensioni, strutture organizzative e dotazione di attrezzature siano in grado di dare adeguate garanzie per l'adempimento dell'impegno richiesto.

La ditta aggiudicataria dovrà avere un recapito in Torino.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno pervenire in plico sigillato entro il termine perentorio, a pena di immediata esclusione, entro le ore 12 del giorno 1º settembre 1995 a mezzo raccomandata postale, oppure a mano in corso particolare. affrancato a norma di legge, all'Azienda U.S.L. 1 Torino, ufficio protocollo, via S. Secondo n. 29 - 10128 Torino (orario 8-12, sabato escluso), con evidenziata la dicitura «Domanda di partecipazione gara pulizie».

Alla domanda di partecipazione la ditta dovrà allegare, a pena di immediata esclusione:

- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. in data non anteriore a due mesi, in originale o copia autenticata;
- 2) dichiarazione in carta legale a firma del legale rappresentante, ai sensi del puntò 2, lettere b), d) ed e), art. 32 della direttiva 92/50 CEE;
- 3) dichiarazione in carta legale ai sensi dell'art. 29 della direttiva 92/50 CEE, lettere a), b), c), d), e), f) e g);
- 4) (solo per le società) certificato del Tribunale civile e penale, competente per territorio sezione società, di cui compaia il nominativo di tutti i soci oltre il legale rappresentante;
- 5) (solo per le S.p.a.) estratto notarile del libro dei soci di cui compaiano i nomi di tutti i soci della ditta, dei legali rappresentanti e di tutti gli amministratori aventi incarichi speciali o con procure speciali;
- 6) certificato di iscrizione nel registro delle cooperative rilasciato dalla prefettura (limitatamente a questo tipo di aziende);
- 7) dichiarazione rilasciata dall'Istituto nazionale della previdenza sociale di «accertata correttezza contributiva» di data non anteriore a due mesi, in originale;
- 8) certificato di regolarità contributiva Inail in originale e non anteriore a due mesi;
- dichiarazione redatta in carta legale che la ditta non ha in corso controversie di salari o di contributi per i suoi dipendenti;
- 10) dichiarazione redatta in carta legale ai sensi dell'art. 31, punto 1, lettera c) della direttiva 92/50 CEE;
- 11) idonee dichiarazioni bancarie secondo quanto previsto dall'art. 31, lettera a) della direttiva CEE 92/50;
- 12) possono presentare domanda di partecipazione imprese riunite. In tal caso, la documentazione richiesta dovrà riferirsi a tutte le società raggruppate, sia capogruppo che mandanti ai sensi della normativa vigente;
- 13) entro novanta giorni succesivi alla scadenza verrà spedito alle imprese ammesse il formale invito a presentare le offerte.

L'incompletezza o la mancanza di uno solo dei documenti richiesti comporta l'immediata esclusione della ditta dalla gara.

Per ulteriori informazioni sulle modalità di partecipazione la ditta potrà rivolgersi al servizio provveditorato Azienda U.S.L. 1 Torino, via S. Secondo, 29 -Torino, tel. 011/5754288.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE in data 4 agosto 1995.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il direttore generale: dott. Gianluigi Boveri.

C-19004 (A pagamento).

COMUNE DI COMACCHIQ (Provincia di Ferrara)

Avviso di asta pubblica
Procedura aperta direttiva CEE 92/50

Ente appaltante: comune di Comacchio, piazza Folegatti n. 15 - 44022 Comacchio (Ferrara), tel. 0533/310111, telefax 0533/310129.

Procedura di aggiudicazione: procedura aperta definitiva ad unico incanto ex articoli 18 e 36, lettera b) direttiva CEE 92/50 e cioè mediante offerte segrete al prezzo più basso da confrontarsi con il prezzo unitario a base d'asta che è di L. 6.000 piu I.V.A. al 4% a pasto.

Non è prevista la possibilità di presentare offerta per forniture e servizi parziali.

Sono escluse offerte in aumento. Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta.

Oggetto e luogo del servizio: preparazione, fornitura nonché sporzionamento e servizio in tavola di pasti caldi presso le scuole materne statali, elementari e medie inferiori del territorio del comune di Comacchio (meglio specificati nel capitolato speciale d'appalto), importo a base d'asta complessivo presunto di L. 576.000.000 più I.V.A. al 4%.

Durata del servizio: l'appalto avrà durata dal 1º settembre 1995 al 31 dicembre 1997.

Finanziamento: l'appalto è finanziato con fondi del bilancio comunale esercizi 1995-96-97.

Soggetti e indirizzi da cui possono essere presi in visione i documenti amministrativi e tecnici: comune di Comacchio - Settore pubblica istruzione, via Agatopisto, tel. 0533/310183, telefax 0533/310149.

L'asta verrà esperita secondo quanto previsto dal bando integrale, nonché dal capitolato speciale d'appalto e relativi allegati.

Modalità di presentazione e termini di ricezione delle offerte ed indirizzo dove queste devono essere trasmesse: le ditte interessate a partecipare dovranno far pervenire l'offerta redatta in lingua italiana e la relativa idonea documentazione così come indicata analiticamente nel bando integrale d'asta, esclusivamente per posta raccomandata o per recapito autorizzato, entro le ore 12 del giorno 31 agosto 1995, al seguente indirizzo: comune di Comacchio - Settore pubblica istruzione, presso l'ufficio protocollo, piazza Folegatti n. 15 - 44022 Comacchio (Ferrara).

Modalità di svolgimento dell'asta: l'asta, che sarà presieduta dal dirigente del settore pubblica istruzione, dott.ssa Lucia Ferri, avrà luogo in sala aperta al pubblico presso la sede comunale di Comacchio, piazza Folegatti n. 15, alle ore 10 del giorno 1° settembre 1995.

Sono escluse offerte in aumento.

Per la disciplina di eventuali offerte anomale si rinvia al bando integrale d'asta.

L'aggiudicazione avrà luogo anche in presenza di una sola offerta

Sono ammesse a partecipare alla gara imprese singole o riunite in associazione temporanea od in consorzio ai sensi dell'art. 26 direttiva CEE 92/50.

Requisiti di partecipazione alla gara: si rinvia alle prescrizioni del bando integrale di gara.

Per informazioni e visione integrale del bando d'asta rivolgersi al comune di Comacchio - Settore pubblica istruzione, via Agatopisto, palazzo Bellini, tel. 00533/310183.

Dalla residenza municipale, 1º agosto 1995

Il dirigente settore pubblica istruzione: dott.ssa Lucia Ferri

C-19012 (A pagamento).

COMUNE DI CROTONE

Piazza della Resistenza
Tel. 0962/921111 - Fax 0962/901457
Telegrafo comune di Crotone

Bando di gara

Costruzione scuola elementare «S. Francesco»

Importo base d'asta L. 4.461.045.165. Si indice licitazione privata, con le modalità di cui all'art. 1, lettera d) legge n. 14/73, con esclusione di offerte in aumento.

Notizie:

a) luogo di esecuzione lavori: nucleo funzionale 22 aule per L. 2.641.941.591 in località Bernabò Sottana, e di 15 aule per L. 1.819.103.574, in via Cutro;

b) natura ed entità prestazioni:.

scavi e sbancamenti L. 164.592.275;

sottofondazioni su pali L. 196.830.000;

opere in cemento armato L. 794.897.912;

solai piani di copertura L. 435.698.514;

mutuo di copertura ed imperm. L. 189.526.554;

opere in muratura L. 138.450.007;

intonaci L. 269.913.786;

opere di pitturazione L. 81.098.977;

pavimenti e rivestimenti L. 254.867.267;

impianti vari L. 992.808.871;

infissi L. 325.325.034;

elementi prefabbricati L. 142.295.400;

opere in ferro L. 74.796.396;

controsoffitti L. 50.472.369;

opere varie di completamento L. 349.271.809.

Totale L. 4.461.045.165.

L'offerta deve essere riferita all'insieme dei lotti:

- c) categoria iscrizione A.N.C.:
- 2.d) esecuzione appalto: giorni quattrocentocinquanta data verbale consegna. L'appalto avrà luogo «chiavi in mano» con prezzo unico a corpo.
- e) richiesta documenti: comune di Crotone ufficio gare e contratti. Importo L. 150.000 assegno bancario intestato comune di Crotone.
 - f) cauzione: 5% importo netto dell'appalto.
 - g) finanziamento: mutuo Cassa DD.PP. già concesso.
 - h) pagamento: secondo art. 96 capitolato d'appalto.
 - i) svincolo offerta: novanta giorni dalla data della stessa.
- l) le imprese debbono indicare nella domanda le opere che eventualmente intendessero subappaltare.
- m) possono partecipare imprese non iscritte all'A.N.C., aventi sede in uno Stato della CEE.
- n) è prevista la procedura di esclusione cui all'art. 5, comma 9, del D.L. n. 658/94.

Per partecipare alla gara le imprese dovranno far pervenire, a mezzo raccomandata a/r, domanda in lingua italiana, su carta legale, indirizzata comune di Crotone - Ufficio contratti, entro giorni ventuno dalla data odierna, recando all'esterno l'indicazione della gara alla quale si riferisce.

Tale domanda va corredata dal certificato d'iscrizione all'A.N.C., categoria 2 per importo adeguato, e se impresa straniera del certificato d'iscrizione in albo o lista ufficiale di Stato aderente alla CEE.

Il bando di gara viene inviato oggi all'Ufficio pubblicazioni delle Comunità europee.

Possono partecipare associazioni temporanee e consorzi d'imprese, secondo come previsto dall'art. 8, comma 1 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 55/91.

Nella domanda l'impresa dovrà dichiarare di essere in possesso dei seguenti requisiti, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando:

- a) cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d), del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, non inferiore all'importo di L. 4.500.000.000;
- b) costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori sopra richiesta.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro centoventi giorni da oggi.

L'esecuzione dell'opera avverrà senza scorporo di parti, forniture o prestazioni.

La mancanza o la rispondenza a quanto richiesto e prescritto dal bando di gara è motivo di esclusione e pertanto la richiesta d'invito non sarà presa in considerazione.

La richiesta d'invito non vincola il comune.

Il sindaco: avv. G. Grillo

Il segretario generale: G. lacopino

C-19024 (A pagamento).

ISTITUTO PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA DELLA PROVINCIA DI TERNI

Avviso di gara di appalto

L'Istituto per l'edilizia residenziale pubblica di Terni, con sede in via Galileo Ferraris n. 13, tel. 0744-4821 - fax 0744-428127, indice una licitazione privata per l'aggiudicazione di un contratto di appalto «a' corpo» avente ad oggetto il seguente intervento: costruzione di un complesso edilizio di accoglienza per anziani in comune di Orvieto, località Morrano: legge 5 agosto 1978, n. 457 e legge 17 febbraio 1992, n. 179, e seguenti modificazioni ed integrazioni: importo a base d'asta L. 1.964.420.640.

Sono ammesse a partecipare imprese singole ovvero riunite secondo le vigenti disposizioni con iscrizione all'A.N.C. nella categoria 2, per importo corrispondente all'importo a base d'asta.

L'importo della categoria 2, prevalente, e quelli delle categorie di lavori scorporabili sono i seguenti:

categoria 2 L. 1.530.111.640;

categoria 5a L. 117.840.000;

categoria 5b L. 157.939.000;

categoria 5c L. 81.730.000;

categoria 5h, L. 76.800.000.

Le imprese interessate dovranno far pervenire la richiesta d'invito in carta legale da L. 15.000 entro giorni venti dalla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale.

Alla richiesta d'invito dovranno essere allegate:

- 1) la documentazione ovvero dichiarazioni, rilasciate secondo le vigenti disposizioni, relative all'eventuale riunione o altra forma di associazione d'imprese;
- 2) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, relativa:
- a) al volume d'affari in lavori, eseguiti nel quinquennio antecedente l'undici marzo 1995, non inferiore a 2,5 miliardi;
- h) alla spesa per il personale, nello stesso periodo, non inferiore a
 250 milioni:
- c) alla dotazione di mezzi tecnici, d'opera e di personale alla data del 1º gennaio 1995.

L'aggiudicazione del contratto verrà effettuata con il metodo di cui al primo comma dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, come modificato dall'art. 7 del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101 e dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 al massimo ribasso.

Gli inviti verranno diramati entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione dell'avviso nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente: ing. Paolo Angeletti.

C-19025 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Prot. n. 29331

Estratto del bando di gara mediante pubblico incanto per: appalto del servizio di conduzione e contenimento dei consumi energetici degli impianti termici comunali. (Deliberazione di giunta comunale n. 960 del 21 luglio 1995).

Ente appaltante: comune di Varese, via Sacco n. 5, telef. 0332/255.111, telefax 0332/234.264.

Criterio di aggiudicazione prescelto: pubblico incanto (procedura aperta) ai sensi dell'art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924 e dell'art. 6 comma 1 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Aggiudicazione: a favore del concorrente che avrà offerto il ribasso percentuale più alto sul prezzo complessivo posto a base d'asta L. 168.480.000, (art. 23, comma 1 lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995).

Specifiche tecniche minime del servizio: previste nel bando di gara.

Durata del servizio: fino al 31 agosto 1996 è prevista la possibilità per l'appaltatore di chiedere la proroga per una ulteriore stagione ai sensi dell'art. 20 del Capitolato speciale d'appalto.

Soggetto e indirizzo cui possono richiedersi il bando integrale, il Capitolato d'oneri ed i documenti complementari, l'ammontare e le modalità di versamento della somma, eventualmente da pagare per ottenere la suddetta documentazione: comune di Varese, via Sacco n. 5, Area X «Utilizzazione del Territorio» attività «Impianti termici» (tel. 0332/255.261).

Termine di ricezione delle offerte: ore 12 di martedì 12 settembre 1995

Requisiti di ammissione delle imprese: previsti nel bando integrale.

I fac-simili allegati sotto le lettere «A» e «B» al bando integrale ne fanno parte sostanziale ed integrante ad ogni effetto di legge.

Varese, 25 luglio 1995

Il segretario generale suppl.: avv. Carlo Passera

L'ingegnere capo: Antonio Vania

C-19026 (A pagamento).

FONDAZIONE «CROSINA SARTORI CLOCH»

Trento, via Degasperi, 72

Avviso di gara esperita

Visto l'art. 28, comma 1, L.P. 26/93 e l'art. 20 della legge 19 giugno 1990 n. 55, si rende noto che in data 15 giugno 1994 alle ore 9 nella sede dell'Ente, in Trento via Degasperi, 72, è stata esperita, secondo il criterio del prezzo più basso di cui all'art. 39, comma 1 lett. a) della L.P. 10 settembre 1993 n. 26, la licitazione privata per l'aggiudicazione dei lavori di ristrutturazione e recupero abitativo complesso in loc. Man Madonna Bianca di Trento pp. ed. 1373/2 in C.C. Trento con una spesa a base di gara di L 2.145.034.700.

A detta gara sono state invitate le seguenti ditte:

1. Giordani Costruzioni S.r.l.; 2. Edilscavi S.r.l.; 3. Martinelli e Benoni S.r.l.; 4. Bee Briccio S.p.a.; 5. Zambotti Pio S.r.l.; 6. Oberosler S.r.I.; 7. Costruz. Zanotelli Bruno; 8. F.II. Azzolini S.r.I.; 9. F.III. Angelini S.r.I.; 10. Ediltione S.r.I.; 11. Valchiese S.r.I.; 12. Rigotti Costruz. S.r.I.; 13. Andreola Costruz. S.p.a.; 14. Chini Costruzioni S.p.a.; 15. Edilbaldo S.p.a.; 16. Edilnova S.n.c.; 17. Moras Costruzioni; 18. Stradedile S.p.a.; 19. Fisi S.r.l.; 20. Cons. Coop. Costruzioni; 21. F.lli Pedrotti S.n.c.; 22. Cavagnis-Costacurta S.r.l.; 23. Libardoni S.r.l.; 24. Pretti & Scalfi S.p.a.; 25. I.C.E.S. S.r.l.; 26. Pasquazzo S.p.a.; 27. IM.CO. S.r.l.; 28. Inco S.p.a.

Hanno presentato offerta le ditte di cui ai sopracitati numeri: 1, 2, 8, 17,

Tutte quattro le offerte pervenute risultavano regolari in quanto in esse erano indicati ribassi contenuti entro i limiti fissati dall'art. 24 del regolamento di attuazione alla L.P. 26/93 (offerte anomale).

È risultata aggiudicataria la ditta Moras Costruzioni con sede a Sacile (PN) in via Topaligo, 34, per un importo offerto di 1.979.642.317 (unmiliardo novecentosettantanovemilioni seicentoquarantaduemilatrecentodiciasette) + I.V.A., pari ad un ribasso del 7,710% (settevirgolasettecentodiecipercento) rispetto al prezzo stimato dell'amministrazione.

Trento, 20 luglio 1995

Il presidente: Giorgio Casagranda.

C-19027 (A pagamento).

COMUNE DI BRESCIA Settore lavori pubblici

Avviso espletamento gara d'appalto (art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Opere edili per ristrutturazione ex chiesa S. Barnaba ad uso Auditorium di musica classica.

Importo base d'appalto: L. 2.126.774.690 (+ IVA).

Gara espletata: 11 luglio 1995 - 14 luglio 1995.

Ditte invitate n. 102 come da elenco in visione presso l'ufficio appaiti - via Marconi, 12.

Imprese partecipanti n. 33 come da elenco in visione presso l'ufficio appalti - via Marconi, 12.

Impresa aggiudicataria: 32) I.C.C.I. Impresa Costruzioni Civili ed Industriali S.r.l. con sede in Genova, via Macaggi, 19, per l'importo di L. 1.949.937.380 (+ IVA).

Sistema di aggiudicazione adottato: licitazione privata con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari, di cui all'art. 21 legge 11 febbraio 1994, n. 109, come modificato dall'art. 7 del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101.

Brescia, 26 luglio 1995

Il capo ripartizione amm.va: dott. Luigi Agostini

L'ingegnere capo direttore LL.PP.: (firma illeggibile)

C-19063 (A pagamento).

A.S.M. - BRESCIA

A sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55 si rende noto che alla licitazione privata per la fornitura di carburanti sono state invitate le imprese:

- 1) Agip Petroli S.p.a. Milano;
- 2) Atriplex S.r.l. Roma;
- 3) Bortolotti Petroli S.p.a. Flero (BS);
- 4) Boschi Pietro e C. S.r.l. Parma;
- 5) Cam Petroli S.r.l. Pero (MI);
- 6) Capricorno S.p.a. Castegnato (BS); 7) Carbonasta S.p.a. Opera (MI);
- 8) Combustibili Ferrari G. Darfo B.T. (BS);
- 9) Cornini Attilio S.p.a. Parma; 10) Ferremi Battista S.p.a. Brescia;
- 11) Italiana Petroli Milano;
- 12) KST S.r.l. Cremona; 13) Mosca S.r.l. Roncadelle (BS);
- 14) Petrol Company S.r.l. Sesto S. Giovanni (MI);
- 15) Termoraggi S.p.a. Milano;
- 16) Vincenzi Petroli S.p.a. Milano.

Hanno partecipato alla gara le imprese: A.T.I. Agip S.p.a., Atriplex S.r.l., Capricorno S.p.a., Ferremi Battista S.p.a., Italiana Petroli, A.T.I. Petrol Company S.r.l., Bortolotti Petroli S.p.a., Vincenzi Petroli S.p.a.

Si sono aggiudicate l'appalto: A.T.I. Petrol Company S.r.l. Bortolotti Petroli S.p.a. (lotto n. 1 - gasolio autotrazione tasso max di zolfo 0,05% e 0,1%); Vincenzi Petroli S.p.a. (lotto n. 2 - benzina super e senza piombo).

L'aggiudicazione è stata effettuata con il criterio di cui all'art. 89 lett. b) regio decreto 23 maggio 1924 n. 827.

Il direttore generale f.f.: dott. ing. Pasquale Gavi.

C-19077 (A pagamento).

COMUNE DI MANTOVA

Avviso aggiudicazione lavori (ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Appalto: lavori di redazione inventario dei beni immobili di proprietà comunale.

Delibera di indizione: D.G.C. n. 1863 del 7 dicembre 1993 esecutiva, confermata con D.G.C. n. 20 del 13 gennaio 1994.

Criteri di aggiudicazione: con apposita commissione giudicatrice sulla base dei criteri sotto elencati in ordine decrescente:

- a) prezzo:
- b) valore tecnico;
- c) tempi di esecuzione.

Importo presunto: L. 200.000.000.

Imprese invitate: n. 25 come da elenco in visione presso il Servizio demanio e patrimonio.

Imprese partecipanti: n. 16 come segue:

1) Cerin S.r.l. di Bitonto (BA), 2) Associaizone temporanea fra le imprese: Lenzi Consultand di Roma e Eidos S.r.l. di Roma, 3) Esageo di Rimini, 4) Aicom S.r.l. di Firenze, 5) Full Planning S.r.l. di Genova, 6) Alisud S.p.a. di Portici (NA), 7) Sidercad S.p.a., di Genova, 8) Associazione temporanea fra le imprese: Real Service S.r.l. di Noci (BA) e Tecnes S.r.l. di Torino, 9) Logos informatica servizi S.r.l. di Firenze, 10) FMS S.r.l. di Milano, 11) Olivetti di Milano, 12) Foart S.r.l. di Parma, 13) Tecap studio S.r.l. di Roma, 14) Age SP S.a.s. di La Spezia, 15) Praxi S.p.a. di Milano, 16) Ismes S.p.a. di Bergamo.

Ditta aggiudicataria: Impresa Cerin S.r.l. di Bitonto (Bari) per l'importo complessivo di L. 180.000.000 oltre IVA.

Sistema di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi art. 16, comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 358/1992.

Delibera di aggiudicazione: D.G.C. n. 543 del 6 aprile 1995.

Data stipula contratto: 23 giugno 1995.

Il presente avviso è stato trasmesso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 1º agosto 1995.

Mantova, 31 luglio 1995

Il segretario generale: dott. Vito Mantia.

S-19017 (A pagamento).

COMUNE DI MANTOVA

Avviso aggiudicazione tavori (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Appalto: opere di restauro del Palazzo degli Studi, sede della Biblioteca Comunale.

Delibera di indizione: D.G.C. n. 542 in data 4 maggio 1993 esecutiva.

Espletamento gara: 15 dicembre 1994.

Importo a base d'asta: L. 2.530.551.807.

Imprese invitate: n. 179 come da elenco in visione presso il Servizio Legale e Contratti.

Imprese partecipanti: n. 71 come segue:

1) Geom. Giovanni Borelli di Roma; 2) Geofonda S.r.l. di Castellammare di Stabia; 3) Abitati S.p.a. di Vigevano (PV); 4) IM.E.CO. S.r.l. di Cusano Milanino; 5) Cile S.p.a. di Milano; 6) Piero Chiodi di Teramo; 7) Silvano Palmerini di Paganica (AQ); 8) IM.COS. S.r.l. di Verona; 9) PAL - Impianti di Palmerini M.A. S.a.s. di Paganica (AQ); 10) Lattanzi Vincenzo & C. S.a.s. di Ascoli Piceno; 11) Icori di Roma; 12) Cavagnis-Costacurta S.r.l. di Padova; 13) CO.VE.CO. di Marghera; 14) Consorzio Ravennate di Ravenna; 15) Conscoop di Forlì; 16) Orion di Cavriago (RE); 17) F.lli Marmo S.a.s. di Andria (BA); 18) Gianvito Putignano Costruzioni S.p.a. di Noci (Bari); 19) Frezza geom. Walter & C. S.a.s. di L'Aquila; 20) A.G.P. - Appalit Generali Pubblici Privati di Roma; 21) Pisauro Bruno Costruzioni S.n.c. di Potenza; 22) Cooperativa Costruzioni Edili Val d'Arda di Fiorenzuola d'Arda (PC); 23) Ing. Paolo Calleri S.a.s. di Siracusa; 24) Carea S.r.l. di Bologna; 25) Spisani S.r.l. di Spoleto; 26) Spoladore di Vigonza (PD); 27) Germano Belli S.r.l. di Chieti;

28) S.E.A.M. di Roma; 29) Alcer S.r.l. di Roma; 30) Procogen S.p.a. di Firenze; 31) Cons. Cooperative Costruzioni di Bologna; 32) Coprola di Bari; 33) Trabucchi S.r.l. di Viustino San Giorgio (PC): 34) Cooperativa Muratori Sterratori e Affini di Montecatini Terme; 35) Cooperativa San Michele di Verona; 36) Bottoli Arturo S.p.a. di Mantova; 37) Cooperativa Cattolica Costruzioni Edili di Reggio Emilia; 38) Consorzio fra Costruttori di Reggio Emilia; 39) Cons. Cipea S.r.l. di Rioveggio (BO); 40) Cooperativa La Leale di Roncoferraro (MN); 41) Edilcentro S.r.l. di Mantova; 42) Mazza Mario di Monte Porzio Catone; 43) Serpelloni S.p.a. di Villafranca (VR); 44) Carrani Costruzioni S.p.a. di Parma; 45) Cooperativa Muratori l'Unione di Quistello; 46) Vettorazzo Costruzioni S.r.l. di Padova; 47) Francesco Persia & C. S.n.c. di Bitonto; 48) Carniello Ruggero & C. S.r.l. di Sacile (PN); 49) Costruzioni Sacramenti di Badia Polesine; 50) Costruire S.r.l. di Gualtieri (RE); 51) T.E.C.O.S. Sp.a. di Noceto; 52) C.L.E.S. di Stienta (RO); 53) Villa Sergio & C. S.n.c. di Mantova; 54) Feroldi Francesco di Ostiano (CR); 55) Saem S.r.l. di Milano; 56) Soc. Cementi Armati ing. Mantelli di Venezia; 57) Cosma di Vicenza; 58) Palvarini geom. Angiolino S.n.c. di San Giorgio (MN); 59) Cooperativa Muratori Riuniti S.r.l. di Filo d'Argenta (FE); 60) Cons. Nazionale Coop. Prod. «Ciro Menotti» di Bologna; 61) Unieco S.r.l. di Reggio Emilia; 62) Costruzioni Magri S.p.a. di Parma; 63) Colombo Centro Costruzioni S.n.c. di Foligno; 64) Anselmi S.r.l. di Sassuolo (MO); 65) Acea Costruzioni S.p.a. di Mirandola (MO); 66) Cooperativa Edile Sermidese di Sermide; 67) Costruzioni Edili Buia Nereo S.r.l. di Parma; 68) Cooperativa Muratori La Solidarietà di Gussola (CR); 69) Coopsette di Castelnovo Sotto (RE); 70) Varcon S.r.l. di Sagliano Micca (VC); 71) Sveco di Bologna.

Ditta aggiudicataria: Consorzio Cipea S.r.l. con sede di Rioveggio (BO) con il ribasso di L. 10,25% sui prezzi unitari di capitolato e così per l'importo complessivo netto di L. 2.271.170.247 oltre I.V.A.

Sistema di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lettera b), della legge 2 febbraio 1973, n. 14 con esclusione di offerte in aumento.

Data stipula contratto: 6 marzo 1995.

Mantova, 31 luglio 1995

Il segretario generale: dott. Vito Mantia.

S-19018 (A pagamento).

AZIENDA COMUNALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO

Avviso di gara

- 1. Ente appaltante: A.D.S.U., Vicolo Grossardi n. 4 43100 Parma, tel. 0521/2139, fax 213620.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ai sensi dell'art. 6, primo comma, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 mediante procedura ristretta accelerata, art. 10, comma 8, stesso decreto legislativo;
- b) giustificazione ricorso procedura accelerata: necessità di attivare il servizio mensa a partire dal 1º ottobre 1995 causa pensionamenti e divieti di nuove assunzioni.
- 3.a) Luogo dove si svolge il servizio: ristoranti Universitari siti in Parma, via del Taglio e via delle Scienze;
- b) natura del servizio: pulizie, lavaggio locali ed utensili e stovigliame vario;
- c) lotto unico, durata contratto anni 1 e mesi 3 a partire dal 1º ottobre 1995.
 - 4. 5. —
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande: ore 12 del 25 agosto 1995 a mezzo raccomandata postale;
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua italiana.

7.a) Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro venti giorni dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande di partecipazione.

8. Condizioni minime:

- 1) certificato Camera di Commercio;
- 2) certificazione, nelle forme di cui alla legge n. 15/1968, da cui risulti che la ditta non si trovi in nessuna delle condizioni di cui all'art. 11, comma 1, lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- 3) autocertificazione sostitutiva della certificazione antimafia a norma dell'art. 3 del decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490, debitamente autenticata, ai sensi della legge n. 15/1968.
- 9. Criteri di aggiudicazione: come da decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, art. 23, comma 1, lettera a) unicamente al prezzo più basso.
- 10. Altre informazioni: le modalità di svolgimento della gara di aggiudicazione e di esecuzione dell'appalto, nonché i termini di pagamento dei corrispettivi sono indicati nel capitolato speciale e nella lettera d'invito che saranno inviati alle ditte ammesse alla licitazione privata.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Ente appaltante.

Il bando integrale è a disposizione presso l'Ufficio Contratti dell'Ente, tel. 0521/2139.

11. 12. —.

Il commissario straordinario: prof. Antonello Zangrandi. S-19064 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

SOCIETÀ ITALO-BRITANNICA L. MANETTI H. ROBERTS & C. p.a.

Sede sociale in Firenze, via Antonio da Noli n. 4 Capitale sociale L. 3.780.000.000

Pubblicazione del prezzo della specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994) (seconda tranche di aumento per l'adeguamento al prezzo medio europeo).

Specialità medicinale: RATIONALE

Confezione

Codice

Prezzo

25 compresse 1 gr

024584043

L. 22.600

Classe «A» (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno dalla sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale, parte seconda, ai sensi del disposto di cui al punto 4 della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994.

Firenze, 27 luglio 1995

L'amministratore delegato: Pierluigi Morari.

F-929 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-16527 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte seconda n. 159 del 10 luglio 1995 alla pagina 50, alla firma dove è scritto: «Liliana Baldo» si deve aggiungere: «Ezio Urbani».

Invariato il resto.

C-19071

Nell'avviso S-16392 riguardante estrazione di obbligazioni della CASSA DI RISPARMIO DI BOLOGNA pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 146 del 24 giugno 1995 alle pagine 10, 11, 12, dove è scritto: «Obbl. OO.PP. 12% 1988/99 2ª em. ABI 17827» leggasi: «Obbl. OO.PP. 12,30% 1988/99 2ª em. ABI 17827».

Invariato il resto.

C-19079

Nell'avviso S-18294 riguardante progetto di fusione della TERMAL S.r.l. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 171 del 24 luglio 1995 alla pagina 19:

dove è scritto nell'intestazione:

FAB FINANZIAL TRADING S.r.l.

leggasi:

FAB FINANCIAL TRADING S.r.l.

Invariato il resto.

C-19080

Nell'avviso C-16627 riguardante AMMORTAMENTO CERTIFI-CATO AZIONARIO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 160 dell'11 luglio 1995 alla pagina 42, dove è scritto: «Il presidente del Tribunale di Livorsno ...» leggasi: «Il presidente del Tribunale di Livorno ...».

Invariato il resto.

C-19081

Nell'avviso A-596 riguardante bando di gara dell'ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI BOLOGNA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 163 del 14 luglio 1995 alla pagina 30, 31, 32:

dove è scritto nell'intestazione:

«ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI BOLZANO»

leggasi:

«ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI PER LA PROVINCIA DI BOLOGNA»

Invariato il resto.

C-19082

INDICE
DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI
CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A. MION - S.p.a	20
A.C.T.A. Attività Culturali a Tecnologie Avanzate - S.p.a	2
ACCIAIERIE DI BOLZANO - S.p.a	16
ALTA - S.p.a	6
B.G.S S.p.a	25
BANCA CESARE PONTI S.p.a	21
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CIVITANOVA MARCHE E MONTECOSARO Società Cooperativa a Responsabilità Limitata	21
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA CARNIA Società per azioni Società Cooperativa a Responsabilità Limitata	20
BARACCHINO LUIGI & C S.D.a	3
•	29
BARGA - S.r.I	29
BEA FILTRI - S.p.a	26
	7
BIOMET - S.p.a	18
BNP LEASING - S.p.a.	6
BOUNION - S.p.a	5
BOUNION S.p.a.	24
BRINOBET - S.p.a	20
CANTINE BORGO CANALE - S.p.a	15
CARTIERA DI COLOGNO - S.p.a	5
CARTIERA DI MODENA - S.p.a	5
CARTIERE SOTTRICI BINDA - S.p.a	11
CASA DI CURA CITTÀ DI MILANO - S.p.a	5
CASANOVA S.r.I.	23
CASSA DI RISPARMIO DI SPOLETO S.p.a	21
CASSA RURALE DELLA VALLARSA Soc. Coop. a resp. III.ta	23
CEMENTI BUZZI - S.p.a	17
CEMENTI BUZZI - S.p.a	34
CENTRO SVILUPPO MATERIALI - S.p.a	14
CENTROSIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare delle Banche Popolari Italiane	7
CERATEC - S.p.a	7
CERFIN - S.r.l	29
CIME S.r.I	27

	PAG.
COFIM SIM - S.p.a	4
COLIMA SOC. COOP. a r.l	26
COMPAGNIA LATINA di ASSICURAZIONI - S.p.a	30
CONFISOL - COMPAGNIA DEL SOLE - S.p.a	16
CONSORZIO PER LA REINDUSTRIALIZZAZIONE	
DI AREE MINERARIE	4.5
CORAM - Società consortile per azioni	15
COOPERATIVA LEGLER - S.r.l	31
COOPERATIVA PLUS SERVICE a r.l	26
COSTRUZIONI RIZZO - S.p.a	19
CREDITO ROMAGNOLO S.p.a	21
DUE EMME - S.p.a	4
DUE EMME S.p.a	24
ECOSUD - S.p.a	15
EDIZIONI ECOMARKET - S.p.a	8
EDIZIONI SCOLASTICHE BRUNO MONDADORI S.p.a	22
ELVER - S.p.a	8
EDILVILLE - S.r.i	24
ENICHEM AUGUSTA - S.p.a	6
EUROSISTEM - S.r.I	27
EXIM - S.p.a	16
F.T.C S.p.a	26
FABBRICA ITALIANA RELE - S.p.a	12
FABBRICA TUBETTI - S.p.a	11
FABBRICA TUBETTI - S.p.a	31
FATTORI & MONTANI - S.p.a	13
FER.COM - S.r.l.	33
FIBER - S.p.a	27
FILATURA DI COSSIRANO - S.r.I	32
FIMEA Finanziaria Medico Assicurativa - S.r.l	29
FIMEDIT - S.r.l	29
FINANZIARIA COCLER - S.p.a	17
FINANZIARIA GESTIONI ASSICURATIVE	
FINGEA - S.p.a	16
FINANZIARIA INVESTIMENTI E PARTECIPAZIONI SOFIP - S.p.a	14
FINGRES - S.p.a	14
FINGRES - S.p.a.	34
FINSEFI - S.p.a	5
FINSIRE - S.p.a	11
GAF Gestioni Alberghi Firenze - S.r.l	29
•	6
GARDENIA - S.p.a	U
GIOVANNI MOLLICA & C S.p.a. Catania	20
GOLF EUROPA INVESTIMENTI - S.p.a	12
GUCCI FINANZIARIA - S.p.a	2
GUCCI FINANZIARIA S.p.a	22
GUCCIO GUCCI S.p.A	22
GUCCIO GUCCI - S.p.a	2
HOTEL PALACE SARTI - S.C.	34

	PAG.		PAG.
1 DUE G - S.r.l	28	PAVAN ERNESTO & FIGLI - S.p.a	9
I.C.I.T S.p.a.		PIACENTINI COSTRUZIONI - S.p.a	19
(Industria Componenti Impianti Tecnologici)	31	PROCTER & GAMBLE TISSUES ITALIA - S.p.a	13
I.P.I S.r.I. (Installazione Progettazione Impianti)	31	RAPIK - S.p.a	13
IMMOB. T.A.R.A S.r.l	27	RIRI ITALIA - S.p.a	6
IMMOBILIARE FONDAMENTA - S.p.a	8	RTGAMMA - S.p.a	25
IMMOBILIARE LEMA - S.r.l	31	S.E.MA.G S.p.a.	
IMMOBILIARE MARCO - S.r.I	30	Società Esercizio Magazzini Generali	3
IMMOBILIARE NUOVA ITALIA - S.r.I	30	S.ED.I Società Edilizia Indutriale - S.r.I	34 8
IMMOBILIARE PLUMBAGO - S.r.l	30	S.IL.FI S.p.a.	0
IMS - S.p.a	12	Società Illuminazione Firenze	3
IN.CO.FIN S.p.a	18	SAIA ESERCIZIO - S.p.a	13
INIZIATIVE IMMOBILIARI NORD MILANO - S.p.a	19	SALC SOCIETÀ APPALTI LAVORI CARPENTERIE	
INTERPORTO DI CREMONA - S.p.a	9	Società pr azioni	15
JOHNSON CONTROLS S.I.M S.p.a	17	SAPRI BROKER DI ASSICURAZIONI - S.p.a	14
KERR ITALIA - S.p.a	18	SCANDOLARA COMMERCIALE - S.r.I	31
LA FENICE RI S.p.a	29	SDR SARDA DISTRIBUZ. RICAMBI - S.r.I	27
LARPA - S.r.l	23	SEGIMAR - S.r.I.	32
LAURA S.r.l.	23	SEPATEC s.r.l.	26
LMC INTERNATIONAL - S.p.a	4	SICI - S.p.a	32
LEASING TESSILE LOMBARDO - S.p.a	26	SIEMENS TELECOMUNICAZIONI - S.p.a	9
MAGAZZINI REGIONALI IL LAVORATORE - S.p.a. Commerciale Immobiliare Finanziaria	29	SIRAP-FRIULI - S.p.a	33
MANSEVE - S.p.a	4	SIRAP-GEMA - S.p.a	33
MANSEVE S.p.a	24	SIRE - S.p.a.	11 15
MEDIOBANCA S.p.a	21	SOCIETÀ DEL GRES ING. SALA - S.p.a	34
MEDUSA FILM - S.p.a	19	SOCIETÀ DEL GRES ING. SALA - S.p.a	34
MONTE ALBANO FINANZIARIA - S.r.I	29	SIAB - S.p.a	16
MONTEDISON S.p.a	22	SOCIETA PER L'IMPRENDITORIALITÀ	
MOROTTI S.p.a	22	GIOVANILE - S.p.a	14
NEGRI BOSSI - S.p.a	8	SOGEDIS - S.p.a. Società per la Gestione degli Impianti Idrici	13
NORD TRANSPORT - S.r.l	27	SPALT - SOCIETÀ DI STUDI E PROMOZIONE	
NUOVA BETON FRIULI - S.p.a	10	DI INFRASTRUTTURE DI SUPPORTO - S.p.a	10
NUOVA DUBLO - S.p.a	17	STE.MI - S.r.l	27
NUOVA FORNERIA - S.p.a	1	TE CASA - S.p.a	4
NUOVA L.T.C S.p.a	17	TORCOLAM - S.p.a	3
OIL SISTEM COMPONENTI - S.r.I	27	TOSCOCEDIL - S.r.I.	•
OPPENHEIMER ITALY SIM - S.p.a	20	Ceramiche Edili Toscane	3
ORVEL - S.p.a	9	TURISMO ALTOPIANO FOLGARIA - S.p.a	12
P.I.A PRODOTTI ITTICI ALIMENTARI - S.p.a	18	UNINTESA SIM - S.p.a	10
P.IM. INVEST - S.p.a.	7 3 3	VENTURINI GROUP - S.p.a	10 19
PAMA PREFABBRICATI - S.p.a	3 3 3 2	VIDEO TIME - S.p.a	25
PASFIN SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	32 9	VM DETROIT - S.p.a	25 25
PASTIFICIO GAZZOLA - S.p.a	18	VM MOTORI S.p.a.	25 10
Treatment or		ZETRONIC - S.p.a	10

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

